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BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki I - NAM HOC 2019-2020

Phin 1. DE BAI

Chuong 1. MENH DE. TAP HOP
Bai 1. MENH DE

Caul. Trong cic cau sau cau nao la m¢nh de?

A. 15 1a s6 nguyén td. B.a+b=c.
C. X*+x=0. D. 2n+1 chia hét cho 3.
Cau 2. Ménh dé phu dinh cia ménh dé “ 14 13 hop s6” 12 ménh dé:
A. 14 1a s6 nguyén td. B. 14 chia hét cho 2.
C. 14 khong phai 12 hop s6. D. 14 chia hét cho 7.
Cau3. Ménh dé nao sau day sai?
A. 20 chia hét cho 5. B. 5 chia hét cho 20.
C. 201a bdisd cia 5. D. Ca A, B va C déu sai.
Caud. Ménh dé no sau day ding? Ménh dé phu dinh ciia ménh dé: “ 5+4=10" 1a ménh dé:
A. 5+4<10. B.5+4>10. C.5+4<0. D. 5+4#10.
Cau 5. Trong cic ciu sau, ciu nao khong phai 1a ménh dé&?
A.5+2=8. B. X’ +2>0. C. 4-17>0. D.5+x=2.
Cau 6. Trong cdc ménh dé sau ménh dé nao sai?
A.Néu“5>3"thi“7>2". B.Néu “5>3”thi“2>7".
C.Néu“zr>3"thi“zr<4”. D. Néu“(a+b)’ =a’+2ab+b*" thi “x* +1>0".

Cau7. Trong cic ménh dé sau ménh d& nao ding?
A. Néu “33 1a hop s6” thi 15 chia hét cho 25”.
B. Néu “7 Ia s6 nguyén t6” thi “8 12 bdi s6 ctia 3.
C. Néu “20 1a hop s6” thi “24 chia hét cho 6.
D. Néu “3+9=12"thi “4>7",
Cau8. Trong cidc ménh dé sau, ménh dé nao 12 ¢6 ménh dé dao ding?
A.Néu a va b chia hét cho ¢ thi a+b chia hét cho c.
B. Néu hai tam gidc bang nhau thi ¢6 dién tich bang nhau.
C. Néu a chia hét cho 3 thi a chia hét cho 9.
D. Néu mot sb tan cling bﬁng 0 thi s6 d6 chia hét cho 5.
Cau 9. Trong cic ménh dé tuong duong sau ddy, ménh dé nao sai?
A. n lasé nguyén ¢ < n® 1asd 1é.
B. n chia hét cho 3 < tdng cic chit s6 cia n chia hét cho 3.
C. ABCD 1la hinh chit nhat & AC =BD.
D. ABC latam gidc ddu < AB=AC va A=60°.

Cau 10. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A <21 <4, B. 1<4= 7’ <16.

C.\23<5=2423<25. D. V23 <5=(-2)/23>-25.
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BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki I - NAM HOC 2019-2020
Cau 11. Xét Cau: P(n)= “n chia hét cho 12”. V&i gid tri ndo clia n sau day thi P(n) 1a ménh dé

ding?
A. 48. B. 4. C. 3. D. 88.

Cau 12. Véi gid tri thuc ndo cla bién x sau day thi ménh dé chtra bién P(x)="x>-3x+2=0" tré
thanh mot ménh dé ding?

A. 0. B. 1. C. -1. D. -2.

Cau 13. Ménh dé chra bién: “x* —3x? +2x=0" ddng v6i gid tri nao cia x 1a
A. x=0;x=2. B. x=0;,x=3. C. x=0;x=2;x=3. D. x=0;x=Lx=2.

Cau 14. Cho hai ménh dé: A="VxeR:x*—1#0", B="3ne Z:n=n>". Xét tinh ddng, sai cua hai
ménh dé A va B?
A. A ding, B sai. B. A sai, B ding. C. A, B déu ddng. D. A, B déu sai.
Cau 15. Véisb thuc x bat ki, ménh dé nao sau day ding?
A Vx, X’ <16 & x <14, B. Vx,x’ <16 & -4<x<4.
C.Vx,x’ <16 & x<—4,x>4. D. Vx,x’ <16 & —4<x<4.
Cau 16. Cho x 1a s thuc, ménh dé nao sau ddy diing?
A. Vx,x2>5:>x>\/§ hodc x<—\/§. B. Vx,x’>5=— 5<x<\/§.
C. Vx,x2>5:>x>i'\/§. D. Vx,x2>5:>x2\/§ hodc xS—\/g.

Cau 17. Trong cdc ménh dé sau ménh dé ndo ding?
A. Ixe R, x> x%. B. Vxe R,

x|<3<:>x<3.

C. Vne N,n*+1 chia hét cho 3. D. dac Q,a* =2.

Cau 18. Trong cdc cau sau, cau nao sai?
A. Phu dinh cia ménh dé “Vne N',n’+n+1 la mot sb nguyén t6” 1a ménh dé
“Ine N',n*+n+1 1ahop s6”.
B. Phu dinh ciia ménh dé “Vxe R,x* > x+1” la ménh dé “Ixe R, x* < x+1".
C. Phu dinh ctia ménh dé “3xe Q, x> =3 1a ménh d&& Vxe Q,x* #3”.
m

"< Lomenh dd vmez, 5 1n
m +1 3 m+1 3

2

D. Phu dinh ciia ménh dé “3Ime Z,

Cau 19. Trong cdc cau sau, cau nao ding?
A. Phii dinh cia ménh d¢ “Jxe Q,4x* —1=0"1a ménh dé “Vxe Q,4x* -1>0".
B. Phu dinh cia ménh dé “3ne N,n* +1 chia hét cho 4” 1a ménh dé “Vne N,n* +1 khong
chia hét cho 4.
C. Phii dinh cia ménh dé “Vxe,(x—1)" # x—17 ]a ménh dé “Vxe R, (x—1)" =(x—1)".

D. Phu dinh ciia ménh dé “Vne N,n?> >n” la ménh dé “Ine N,n> <n”.

Cau 20. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A. 3ne N,n’ —n khong chia hét cho 3. B. Vxe R,x<3=x*<9.

2x —6x* +x-3
IS

C. ke Z,k* +k +1 1a mot s chin,. D. Vxe Z, .
2x"+1

7 .
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BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki I - NAM HOC 2019-2020

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Trong cic ménh sau, ménh dé nao khong phai la dinh 1i?
A. Vxe N, x* chia hét cho 3 = x chia hét cho 3.
B. Vxe N, x? chia hét cho 6 = x chia hét cho 3.

C. Vxe N, x* chia hét cho 9 = x chia hét cho 9.
D. Vxe Z,n chia hét cho 4 va 6 = n chia hét cho 12.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao 1a dinh 1§?
A. VxeR,x>2=x*>4. B. Vxe R,x>2=x*>4.
C.VxeR,xX*>4=x>2. D. Néu a+b chiahét cho 3 thi a,b déu chia hét cho 3.

Giai bai toan sau bang phwong phap phan chirng: “ching minh ring, véi cdc s6 x, y,z bét ki thi

2

cic bat dang thirc sau khong dong thoi xay ra |x| < |y -2z|; y| < |z — X[ z| < |x— y

Mbt hoc sinh da 1ap luan tudn ty nhu sau:

(I) Gia dinh cé4c bat dang thirc da cho xdy ra dong thoi.

(IT) Thé thi nang lén binh phuong hai vé cdc bat dang thirc, chuyén vé phai sang vé trai, roi
phan tich, ta dugc:

(x—y+2z)(x+y-2)<0. (y—z+x)(y+z—x)<0. (z—x+y)(z+x-y)<O0.
(1) Sau d6, nhan vé theo vé thi ta thu dugc: (x—y+z) (x+y—z) (—x+y+z) <0: VO Ii.
L1 ludn trén, néu sai, thi sai tir giai doan nao?
A. (D). B. (ID). C. (1D). D. Li luan ding.
Cho dinh 1i: “Cho m 12 mdt s6 nguyén. Chirng minh rang: néu m’ chia hét cho 3 thi m chia
hét cho 3”. Mot hoc sinh da chirng minh nhu sau:.
Buoc 1: Gia st m khong chia hét cho 3. The thi m c6 mot trong hai dang nhu sau:
m=3k+1 hoac m=3k+2,v01 ke Z.
Budc 2: Néu m=3k+1 thi m* =9k> +6k+1=3(3k"+2k)+1, con néu m=>3k+2 thi

m’ =9k +12k +4=3(3k +4k +1)+1.

Bude 3: Vay trong ca hai truong hop m? ciing khong chia hét cho 3, tréi véi gia thuyét.
Buéc 4: Do d6 m phai chia hét cho 3.

Li luén trén ding t6i budc nao?

A. Budéce 1. B. Budc 2.

C. Budc 3. D. Tit ca cc budc déu ding.

“Chirng minh réng \/5 12 86 vo ti. Mot hoc sinh da 1ap luan nhu sau:.

. . S AT g2 £ 18 A P A m
Budrce 1: Gia stit /2 1a s0 hitu ti, the thi ton tai cac sO nguyén duong m,n sao cho v2 =— (1).
n

, LA sa a. PO (N N A L As s
Buorc 2: Ta c6 thé gia dinh thém — 1a phan so toi gidn.
n

Tu d6 2n° =m> (2).
Suyra m® chia hét cho 2 = m chia hét cho 2 = tac6 thé viét m=2p.
Nén (2) tré thanh n* =2p°.
Buée 3: Nhu vy ta ciing suy ra n chia hét cho 2 va ciing ¢6 thé viét n=2p . Va (1) trd thanh
2 - .
V2= 2_p =2 khong phai la phén so t01 gian, trai voi gia thuyét.
q9 g n
Buée 4: Vay 2 1a 6 vo ti.
Lap luan trén didng tdi budc nao?
A. Budéce 1. B. Budc 2. C. Budc 3. D. Budce 4.
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Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Trong cac m¢nh dé sau, ménh dé nao khong phai 1a dinh 1i?

A. Picu kién du dé trong mit phang, hai duong thing song song voi nhau Ia hai dudng thing ay
cling vudng géc v6i dudng thang thir ba.

B. Diéu kién du dé dién tich hai tam gidc bang nhau 1a hai tam gidc iy bang nhau.

C. Diéu kién di1 dé hai duong chéo clia mot tir gide vudng géc véi nhau Ia tir gide Ay 1a hinh thoi.

D. Piéu kién du dé mot sb nguyén duong a tan ciing bang 5 1a s6 d6 chia hét cho 5.

Trong cic ménh dé sau ménh dé nao khong phai 1a dinh 1i?

A. Piéu kién can dé hai tam gidc bang nhau 1a chiing c6 it nhit mot canh bang nhau.
B. Diéu kién can dé hai tam gidc bang nhau 1a chiing ¢6 cdc géc tuong tmg bang nhau.
C. Diéu kién can d& mot s6 tu nhién chia hét cho 3 1a n6 chia hét cho 6.

D. Diu kiéncandé a=b la a* =b".

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A. Pé tir gidc T 1a mot hinh vudng, diéu kién cin va di 1a n6 c¢6 bdn canh bang nhau.

B. Dé tong hai s6 tu nhién chia hét cho 7, diéu kién can va du 12 mdi s6 d6 chia hét cho 7.
C.DPé ab>0, diu kién can 12 ca hai s a va b déu duong.

D. Bé mot s6 nguyén dwong chia hét cho 3, diéu kién dii 1a né chia hét cho 9.

“Néu @ va b la hai s6 hitu ti thi tong a+b ciing 1a s6 hiru ti”. Ménh dé nao sau ddy 12 ménh
dé tuong dwong v6i ménh dé d6?

A. Piéu kién can dé tong a+b 13 s6 hitu ti 1a cd hai s6 a va b déu 1a s hiru ti.

B. Diéu kién du dé tong a+b 12 s hiru ti 1a ca hai sé a va b déu Ia s6 hitu ti.

C. Diéu kién can dé ca hai sb a va b hiru tila tong a+b 1a s6 hitu ti,

D. Tét ca cdc CAu trén déu sai.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. Diéu kién can dé mot tir gidc 1a hinh thang can 12 tt gidc d6 c6 hai dudng chéo bing nhau.
B. Diéu kién du dé sb tu nhién n chia hét cho 24 14 n chia hét cho 6 va 4.

C. Diéu kién du dé n* +20 1a mot hop s 12 n 13 mot sb nguyén t6 1on hon 3.

D. Piéu kién di dé n® —1 chia hét cho 24 1a n 1a mot sé nguyén t6 16n hon 3.

Trog cdc m¢nh dé sau, ménh dé nao ding?
A. Diéu kién can va du dé tir gidc Ia hinh thoi 1a khi c6 thé ndi tiép trong ttr gidc d6 13 mot dudng tron.
B. Vi cdc sb thyc duong a va b, didu kién cin va dit dé Va ++/b = 2(a+b) 1a a=b.

C. Piéu kién cin va da dé hai s6 nguyén duong m va n déu khong chia hét cho 9 1a tich mn
khong chia hét cho 9.
D. Piéu kién can va du dé hai tam gidc bang nhau 12 hai tam gidc dong dang.

Ménh dé nao sau day ding?

A. Diéu kién du dé hai s6 nguyén a,b chia hét cho 3 1a tong binh phuong hai s d6 chia hét cho 3.
B. Diéu kién can dé hai sb nguyén a,b chia hét cho 3 Ia tong binh phuong hai s6 d6 chia hét cho 3.
C. biéu kién can d tong binh phuong hai s6 nguyén a,b chia hét cho 3 12 hai s6 d6 chia hét cho 3.
D. Ca A, B, C déu dung.

Cho ménh dé: “Néu a+b <2 thi mot trong hai s6 a va b nho hon 1”. Ménh dé nao sau day
tuong duong voi ménh dé da cho?

A. bicu kién du déqm(f)t trong hai 0 a va b nho hon I 1a a+b<2.

B. Diéu kién can d€ mot trong haiso @ va b nhd hon 1 1a a+b<2.

C. biéu kién du dé a+b <2 12 mot trong hai sé a va b nho hon 1.

D.CaBvaC.
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Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cho ménh dé: “Néu tir gidc 12 mot hinh thoi thi trong tir gidc d6 ndi tiép duoc mot dudng tron”.
Ménh dé nao sau day tuong duong voi ménh dé da cho?

A. Diéu kién du dé tir gidc 12 hinh thoi 12 trong tr gidc d6 ndi tiép duoc mot dudng tron.

B. Diéu kién du dé trong ttr gidc noi tiép duoc mot dudng tron 1a tir gide d6 1a hinh thoi.

C. biéu kién can dé tir gidc 12 mot hinh thoi 1 trong ti gidc d6 noi tiép dwoc mot dudng tron.
D. Ca B, C déu twong duong v6i ménh dé di cho.

Cho ménh d& “Néu mot tir gidc 1a hinh thang cin thi tt gidc d6 c¢6 hai dudng chéo bing nhau”.
Ménh dé nao sau day tuong duong voi ménh dé da cho?

A. Diéu kién can dé tir gidc 1a hinh thang can, 1a tr gidc d6 c6 hai duong chéo bang nhau.

B. Diéu kién du dé mot ttr gidc c6 hai dudng chéo bang nhau 1 tir gidc d6 12 mot hinh thang cén.
C. Piéu kién du dé ttr gidc 12 hinh thang can 12 t&r gidc c¢6 hai dudng chéo bang nhau.

D. Ca A, B déu ding.

Cho ménh dé “Néu n 1a mot s6 nguyén t6 16n hon 3 thi n*+20 1a mot hop sb (tic 1a ¢6 udc
khdc 1 va khdc chinh n6)”. Ménh dé nao sau dy twong duong véi ménh dé da cho?

A. Diéu kién can dé n*> +20 1a mot hop s6 12 n 12 mot s nguyén t6 16n hon 3.

B. Diéu kién du d&é n® +20 1a mot hop s 1 n 1a mot sé nguyén td 16n hon 3.

C. biéu kién can dé s6 nguyén n 16n hon 3 va 1a mot s6 nguyén té 1a n* +20 1a mot hop sb.
D. ca B, C déu ddng.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao c6 ménh dé dao ddng?

A. Néu mét tir gidc 1a hinh thang cén thi ttr gidc d6 c6 hai dudng chéo biang nhau.

B. Néu hai tam gidc bang nhau thi ching c6 cc géc twong rng bang nhau.

C. Néu mot tam gidc khong phai 14 tam gidc déu thi né c6 it nhat mot gée (trong) nhoé hon 60°.
D. Néu mdi s6 tu nhién a,b chia hét cho 11 thi tong hai s a va b chia hét cho 11.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A. D& mot tr gidc 12 mot hinh vudng, diéu kién cin va du 1a né ¢6 4 canh bang nhau.
B. D¢ tong hai s6 tu nhién chia hét cho 7, diéu kién can va du 1a mot s6 chia hét cho 7.
C.Pé ab> 0, diéu kién can va du 1a hai s6 a va b déu duong.

D. Bé mot s6 nguyén dwong chia hét cho 3, diéu kién dii 1a n6 chia hét cho 9.

Trong cac m¢nh dé sau, ménh dé ndo c6 ménh dé 1a dinh 1{?

A. Néu mot tam gidc 1a mot tam gidc vudng thi dudng trung tuyén v& téi canh huyén bang nira
canh ay.

B. Néu mot s6 ty nhién tan ciing bang 0 thi s6 d6 chia hét cho 5.

C. Néu mot ttr gidc 1a hinh thoi thi tir gidc d6 ¢ hai dudng chéo vudng gée v6i nhau.

D. Néu mot tir gidc 1a hinh chit nhat thi tr gidc d6 c6 hai duong chéo bang nhau.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. Diéu kién can va da dé mdi s6 nguyén a,b chia hét cho 7 1a tong cic binh phuong cua
chiing chia hét cho 7.

B. Piéu kién cin va di dé mot tir gidc nodi tiép dudng tron 12 tdng cua hai géc dbi dién cua né
bang 180°.

C. Piéu kién can va di d& mot tir gidc 12 hinh chit nhat 12 hai duong chéo bang nhau.

D. Diéu kién can va du dé mot tam gidc 1a tam gidc déu 1a tam gidc c6 ba dudng phan gidc bing nhau.
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Bai 2. TAP HOP. CAC PHEP TOAN TREN TﬁP HOP

Cau 41. Ki hiéu ndo sau ddy dé chi 6 1a s ty nhién?
A.6CN. B. 6 N. C. 6 N. D. 6=N.

CAu 42. Ki hiéu ndo sau ddy dé chi +/5 khong phai 1a sb hitu ti?
A.N5-0. B. /52 Q. C.\5¢0Q. D. Mot ki hiéu khaC.

Cau 43. Cho A={1;2;3}. Trong céc khing dinh sau, khing dinh nao sai?
A.TcCA. B.le A. C. {2} c A. D.2=A.

Cau 44. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. A€ A. B.JcA. C. AcA. D. A¢ {A}.

Cau 45. Cdc phan tir cta tap hop: A={xe R/x*+x+1=0} I

A. A=0. B. A={0}. C.A=D. D. A={}.
Céu 46. Cho taphop A={xe R/(x*—1)(x*+2)=0}. Céc phan tir cia tap A Ia

A. A={-11}. B. A={-V2:-LL:2}.

C. A={-1}. D. A={1}.

Cau 47. Cic phan tir cta tap hop: A={xe R/2x’-5x+3=0} I

A. A={0}. B. A={1). C.A:{%}. D.A:{l;%}.
Cau48. Cho taphop A={xe R/x"—6x"+8=0}. Cédc phan tir cia tip hop A la
A. A={J2:2}. B. A={-J2:-2}.
. A={V2;-2}. D. A={V2:-V2:2;-2}.
Cau49. Cho tap hop A={xe N/x 1a uéc chung cta 36 va 120}. Céc phan tir cta tap hop A 1a
A. A={1;2;3;4;6;12}. B. A={1;2;4;6;8;12}.
C. A={2:4,6:8;10;12}. D. Mot dap sb khic.
Cau 50. Trong cic tap hop sau, tp hop nio 12 tap rong?
A. A={xe N/x*-4=0}. B. B={xe R/x’+2x+3=0}.
C. C={xeR/x -5=0}. D. D={xe Q/x’+x-12=0}.
Cau 51. Trong cic tap hop sau, tip nao khéac rong?
A. A={xeR/x +x+1=0}. B. B={xe N/x’-2=0}.
C. C={xeZ/(x’-3)(x’+1)=0}. D. D={xe Q/x(x*+3)=0}.
Cau 52. Goi B, 1atap hop cdc s6 nguyén 1a ndi sd ctia 7. Su lién hé giita m va n sao cho B, c B Ia
A. m 1abdisd cia n. B. n 1aboisd cua m.
C. m,n nguyén t6 ciing nhau. D. m,n déu 1a sb nguyén td.
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Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Cau 64.

Cau 65.

Cau 66.

Cho hai tap hop: X ={xe N/n 1a bdisd cia 4 va 6}, ¥ ={ne N/n 1a boi s6 ctia 12} . Trong
cdc ménh dé sau ménh dé ndo sai?

A. X Y. B.YcX. C. X=Y. D.3n:ne X vaneY.
S6 cdc tap con 2 phén tir cia B ={a;b;c;d;e; f} 1a

A. 15. B. 16. C. 22. D. 25.

S6 cdc tap con 3 phan tir ¢6 chira @, 7 cia C ={a; ;& v, psms 7, 00,7} 1a

A. 8. B. 10. C.12. D. 14.

Trong cdc tap sau, tap nao c6 ding mot tap con?
A 2. B. {a}. c. {2}. D. {Ta} .

Trong cac tap hop sau day, tap nao c6 ding hai tap hop con?

A. {x;y}. B. {x}. C. {D;x}. D. {T;x; y}.
Cho tap X ={0;1;2} c6 bao nhiéu tép hop con?

A. 3. B. 6. C.7. D. 8.

Cho tap A={a;b;c;d}. Tap A c6 miy tap con?

A. 16. B. 15. C.12. D. 10.
Khing dinh nao sau day 1a sai?. Céc tdp A= B voi A, B la cdc tap hop sau:

A. A={1;3};B={xe R/(x-1)(x-3)=0}.

B. A={1;3:57:9}; B={ne N/n=2k+1ke N0<k<4}.

C. A={-1;2};B={xe R/x*-2x-3=0}.

D. A=@;B={xe R/x’ +x+1=0}.

Cho hai tap hop: A={x/x 12 uéc s6 nguyén duong 12}, B={x/x 1a wéc nguyén duong 18}.
Céc phan tir ctia tdp hop AN B 1a

A. {0;1;2;3;6}. B. {1,2;3;4}. C. {1;2;3;6}. D. {1;2;3}.

Cho hai tap hop A ={1;2;3;4}; B ={2;4;6;8} . Tap hop nao sau day bang tap hop AN B ?
A. {2;4}. B. {1;2;3;4;6;8}. C. {6:8}. D. {1;3}.

Cho cidc tap hop sau: A:{xe R/(Zx—xz)(2x2—3x—2):0}; B={ne N'/3<n’<30}
A. AnB={2:4}.  B.ANB={2}. C. AnB={45}. D.AnB={3}.

Go1 B, la tap hop céc boi sO cua n trong tap Z cdc sO nguyén. Su lién hé gitta m va n sao

cho BB =B, la

nm

A. m 1abdisdcuan. B. n 1abdiso cua m.
C. m,n nguyén to cung nhau. D. m,n déu la so6 nguyén to.

Goi B, la tap hop céc boi sd ciia n trong N. Tap hop B, N B, Ia
A. B,. B.J. C. B,. D. B,.
Goi B, la tap hop céc bdi sd ciia n trong N. Tap hop B, N B, la
A. B,. B. B, . C.J. D. B,.

Gv. Trdn Quéc Nghia - DT: 098 373 4349 Trang 7



BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki I - NAM HOC 2019-2020

Cau 67.

Cau 68.

Cau 69.

Cau 70.

Cau 71.

Cau 72.

Cau 73.

Cau 74.

Cau 75.

Cau 76.

Cau 77.

Cau 78.

Cau 79.

Cau 80.

Cho tap hop A# & . Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. AnA=A. B.AnJ=A. C.OnA=0. D.ONn@=0.

Cho hai tép hop: X ={1;3;5;8};Y ={3;5;7;9}. Tap hop AUB bang tap hop nao sau day?

A. {3;5}. B. {1,3;5;7;9} . C. {1,7;9}. D. {1;3;5}.

Goi B, la tap hgp cdc boi s6 ciia n trong tdp Z cdc sb nguyén. Sy lién hé giita m va n sao
cho B,UB, =B la

A. m labdisocua n. B. n 1abdisd cua m.
C. m,n nguyén to cung nhau. D. m,n déu 1a so6 nguyén to.

Go1 B, 1a tap hop cac boi s6 ctia n trong N . Tap hop B, UB, 1a
A. O. B. B,. C. B,. D. B,,.

Cho tap hop A# & . Trong cdc ménh dé sau, ménh dé ndo sai?
AL AL =0. B. AUA=A. C.o0ugd=0. D. JUA=A.

Cho hai tap hop: A={2;4;6;9};B={1;2;3;4}. Tap hop A\ B bang tap hop nio sau diy?
A. {1;2;3;5}. B. {6;9;1;3}. C. {6:9}. D. &.

Cho hai tép hop: A={0;1;2;3;4};B ={2;3;4;5,6}. Tap hop B\ A bing

A. {5}. B. {0;1}. C. {2:3;4}. D. {5;6}.
Cho hai tép hop: A={0;1;2;3;4};B ={2;3;4;5,6}. Tap hop A\ B bing

A. {0} B. {0;1}. C. {1;2}. D. {1;5}.
Cho tap A# . Trong cdc ménh dé sau, tim ménh dé ding?

A. A\ND=0. B. J\A=A. C. O\O=A. D. AN\A=0O.
Cho hai tép hop: A={1;2;3;7};B ={2;4;6;7,8}. Khing dinh nio sau ddy 12 ding?
A. AnB={2;7};AUB={4;6;8}. B. AnB={2;7};A\B={1,3}.

C. A\B={1;3};B\A={2;7}. D. A\B={1;3};AuB={1;3;4;6;8}.

Cho hai tép hop: A={0;1;2;3;4}; B ={1;3;4;6;8} . Trong cdc ménh dé sau, ménh dé sai 12
A. ANB=B. B. AUB=A. C. C,B={0:4}. D. B\A={0;4}.

Cho A={0;1;2;3;4};B={2;3;4;5;6}. Tap hop (A\B)N(B\A) bing

A. {5}. B. {0;1;5;6}. C. {1;2}. D. J.

Cho A={0;1;2;3;4};B={2;3;4;5;6}. Tap hop (A\B)U(B\A) bing

A. {0;1;5;6}. B. {1;2}. C. {2:3;4}. D. {5;6}.

Cho A la tap hop cdc sb tu nhién chin khong 16n hon 10. B ={ne N/n<6} va

C={ne N/4<n<10}. Khi d6 ta c6 Cau ding la
A. An(BUC)={ne N/n<6};(A\B)U(A\C)U(B\C)={0;10}.

B. An(BUC)=A;(A\B)U(A\C)U(B\C)={0;3;8;10}.
C. An(BUC)=A;(A\B)U(A\C)U(B\C)={0;1;2;3;8;10}.
D. An(BUC)=10;(A\B)U(A\C)U(B\C)={0;1;2;3;8;10}.
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Cau 81. Xdc dinh tap hop A={xe N/x*—2x—3=0} bing cach liét k& cdc phan tir.
A. A={-1;3} B. A={1;-3} C. A={1} D. A={3}

Cau 82. Xdc dinh tap hop B={xe Z/-2< x<3} bang cich li¢t ké céc phan tu.

A. B={-2-1;1;2}  B. B={0;1; 2} C. B={-2;-1,0;1; 2} D. B={-1;0; 1; 2}
Cau 83. Tap hop ndo sau day la tap rong?

A. A={xe N/x+4=0} B. B={xe Q/x*(x*+1)=0}

C. C={xeZ/(x’+8)(x’ +9)=0} D.Baciu A, B,C
Cau 84. Tap hop ndo sau diy khic tap rong

A. A={xe R/x*-2x+3=0} B. B={xe Z/x*-6=0}

C. C={xe Q/x' -5x=0} D. D={xe N/x’+1=0}

Cau 85. Chobatap hop E, Fva G, biét EC F, F G va G c E. Chu ndo sau day ding.
A.GcF. B. EcCcG. C. E=G. D. E=F=G.

Cau 86. Chobataphop A={2;5}, B={5 x}, C={x; y;5}. Khi A=B=C thi:

A x=y=2 B. x=y=2 hay x=2, y=5
C.x=2,y=5 D. x=5 y=2 hay x=y=5
Ciu 87. Cho hai tdp hop A={0;2} va B={0;1;2;3;4}. C6 bao nhiu tdp hop X théa man
AuX =B.
A.2 B.3 C.4 D.5
Cau 88. Cau nao sau day ding?
A.Jcd B. {0;2;4;6}C{x/x:2n,ne N,ns3}
C. O c{J} D.Baciu A, B, C

Ding gia thiét sau cho cdc cau 89, 90: Cho A la tdp hop cdc tir gidc 16i, B la tdp hop cdc hinh thang; C
la tap hop cdc hinh binh hanh; D la tdp hop cdc hinh chir nhat; E la tap hop cdc hinh thoi va F la tap hop
cdc hinh vuong.

Cau 89. Xét cac ciu sau:

L EcFcDcBcCcA II. FcEcCcBcA . FcDcEcBcA
Cau nao diang?
A.Chil B. Chi II. C. Chi III. D. Chi II va III.

Cau 90. Xét cac cau sau:
I.LEcDcCcBcA II. FcEcDcBcA II. FcDcCcBcA
Cau nao sai?
A.Chilvall B. Chil va III. C. Chi II va III. D.Cal II va III.
Ding gia thiét sau cho cdc cdu 91, 92: Cho ba tdp hop A ={a; b; ¢}, B={b; c; d}, C={b; c; e}(trong
déa, b, c, d elacdc sé doi mot phan biét)
Cau 91. Cau nao sau day diang?

A. AU(BNC)=(AUB)NC B. (AUB)NC=(AUB)N(AUC)
C. AU(BNC)=(AuB)N(AUC) D. (AUB)NC=(AnB)ucC
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Cau 92. Xét bon dang thuc tap hop sau:

. An(BUC)=(AUB)N(AuC() I An(BUC)=(AuB)NC

L. (ANnC)uB=(ANnB)U(ANC) IV. AnC)uB=(AuC)NB

Ding thirc nao sai?

A.Chilvall B. Chi II va III. C. Chil, IT va III. D. Chil, Il vaIV.

Diing gid thiét sau cho cdc cau 93, 94: Ki hiéu |X | la s6 phan tir cua tdp hop X. Cho tdp hop A va B khdc
1dp hop rong.
Cau 93. Xét cdc ménh dé sau:

I. ANB=Q =|A|+|B|=|AUB|.

. AnB#Q =|A|+|B|=|AUB|-|ANB|

. ANB#Q = |A|+|B|=|AUB|+|AN B

M¢énh dé nao ding?

A. Chil B.Chilvall C.Chil valll D. Chi 1.
Cau 94. Xét céc bat ding thirc sau:
I. |[AnB|<|A|<|AUB| I |AnB|<|A|<|A|+|B| 1L |A\B|<|AUB|<|A|+|B|
Cau nao sau day ding?
A.Chil B.Chilvall C. Chi Il va III D. Cal Il valll

Cau 95. Cho A va B 1a hai tdp hop con hitu han cta tap hop E dugc biéu dién boi biéu d6 Ven dudi day.
Hoi cau nao sau day ding? E
A.Vung 1 latap hgp AnC,B

B. Vung 2 1a tap hgp C,LAUB @ @
2

C. Vung 3 1a tap hop BN C,A
D. Ca ba céu trén déu diing.

Cau 96. St dung ki hi¢u khoang dé viét cdc tap hop sau ddy: E = (4;+0)\(—o0;2] Cau nao ding?
A. (-4;9]. B. (—o0;+00). C. (1;8). D. (4;+).

Cau 97. St dung ki hi¢u khoang dé viét cdc tap hop sau day: A =(—4;4]U[7;9]U[1;7) Cau nao ding?
A. (—4;9]. B. (—o0;+00). C. (1;8). D. (-6;2].

Cau 98. St dung ki hi¢u khoang dé viét cdc tap hop sau ddy: D =(—o0;2] N (=6;+c0) Cau nao diing?
A. (—4;9]. B. (—o0;+00). C. (1;8). D. (-6;2].

Cau99. St dung ki hi¢u khoang dé viét céc tap hop sau ddy: B =[1;3)U(—0;6) U(2;+00) . Cau ndo diing?
A. (—o0;+00). B. (1;8). C. (-6;2]. D. (4;+).

Cau 100. St dung ki hi¢u khoang dé viét cdc tap hop sau day: C =[-3;8) N (1;11). Cau ndo diing?
A. (—4;9]. B. (1;8). C. (-6;2]. D. (4;+).

Cau 101. Cho A=[1;4];B=(2;6);C=(1;2). Taphop AnBNC la
A.[0;4]. B. [5;+). C. (—=:1). D. J.

Cau 102. Cho A =(—o0;—1];B=[-1;+);C =(-2;—1). Tap hop AUBUC la
A. {-1}. B. {—oo0;+oo}. C. 2. D. (—o0;4]U[5;+0).
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Cau 103.

Cau 104.

Cau 105.

Cau 106.

Cau 107.

Cau 108.

Cau 109.

Cau 110.

Cau 111.

Cau 112.

Cau 113.

Cau 114.

Cau 115.

Cho A=[0;3];B=(1;5);C =(0;1). Cau nao sau day la sai?
A. ANBNC=0. B. AUBUC =[0;5).
C. (AUB)\C=(1;5). D. (AnB)\C=(1;3].

Cho A=(—o0;1]; B =[1;+0);C =(0;1]. Cau nao sau day sai?
A. ANBNC={1}. B. AUBUC =(—o0;400).
C. (AUB)\C =(—o0;0]U(1;+0). D. (AnB)\C=C.

Cho A=[-3;1]; B =[2;+c0);C =(—o0;—2). Cau nao sau day diing?

A. ANBNC=0. B. AUBUC =(—o0;+0).

C. (AUB)\B =(—ox;1). D. (AmB)\B:(Z;l].

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé sai Ia

A. (-3:2)n(1;4)=(1;2). B. [-1;5]u(2;6]=[1;6].

C. R\[l;400) =(—o0;1). D. R\[-3;+00) = (—o0;-3).
Trong cdc ménh dé sau, ménh dé sai Ia

A. [-1,7]N(7:10)=2. B. [-2;4)U[4;+00) = (=2;+).
C. [-15]\(0,7)=[-1,0). D. R\ (—o0;3]=(3;+c).
Trong cdc ménh dé sau, ménh dé sai Ia

A. (—oo;3)u[3;+oo):R. B. R\(—oo;O]:R+.

C. R\(0;40) =R _. D. R\(0;4+w0) =R _.

Tap hop (-2;3)\[1;5] bang tap hop ndo sau diy?

A. (-2:1). B. (-2:1]. C. (-3;-2). D. (-2;5).

Tap hop [-3;1)U(0;4] bang tap hop nao sau day?

A. (0;1). B. [0;1]. C. [-3;4]. D. [-3;0].

Cho A=(-3;5]U[8;10]U[2;8) . Pang thic nao sau day diing?

A. (-3:8]. B. (=3:10). C. (-3:10]. D. (2:10].

Cho A=[0;2)U(~o0;5)U(L;+o). Dang thitc ndo sau ddy dting?

A. A=(5;400). B. A=(2;+0c0). C. A=(—0;5). D. A =(—o0;+c0).
Cho A=[0;4];B=(1;5);C =(-3;1). Cu nao sau day sai?

A. AUB=[0;5). B. BUC=(-3;5). C.BnC={l}. D. AnC=[0:1].
Cho A =(—0;2]; B =[2;+c0);C =(0;3). Cau ndo sau day sai?

A. AUB=R\{2}. B.BUC=(0;+»). C.BNnC=[23). D.ANC=(0;2].
Cho A=(-5;1]; B =[3;+00);C =(—o0;—2). Cau nao sau day diing?

A. AUB=(-5;4»). B.BUC=(-w;+x). C. BNC=0. D. AnC =[-5;-2].
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Cau 116.

Cau 117.

Cau 118.

Cau 119.

Cau 120.

Cau 121.

Cau 122.

Bai 3. TRAC NGHIEM TONG HOP CHUONG |

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. Hai tam gidc bang nhau khi va chi khi chiing déng dang va c6 mot canh bang nhau.

B. Mot tam gidc 1a tam gidc vudng khi va chi khi tam gidc d6 c6 mot géc (trong) bang tong hai
gbc con lai.

C. Mot tam gidc 12 tam gidc déu khi va chi khi n6 ¢ hai trung tuyén bang nhau va c6 mot géc
bang 60°.

D. Mot tam gidc 1a tam gidc can khi va chi khi n6 ¢6 hai phan gidc bang nhau.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. 3ne N',n* + n+1 khong phai 1a s6 nguyén t6.

B.VxeZ>x.  CIeR—2>1. D.qeQ 2 2cz,
x +1 x +1

Trong céc cau sau, ciu nao ding?

. . g 1 . : 1

A. Phi dinh ciia ménh dé “Vxe R,—— <—" 1a ménh d& “Jxe R,——>—",

2341 2 23417 2

B. Phu dinh ctia ménh dé “Vk e Z,k*> +k+1 1a mot s6 16” 1a ménh dé “Jk e Z, k> +k +1 1a mot
s6 chin”.

C. Phi dinh ctia ménh dé “Ine N sao cho n>—1 chia hét cho 24~ Ia ménh dé “Vne N,n* -1
khong chia hét cho 24 7.

D. Phu dinh ciia ménh dé “Ixe Q,x* —3x+1>0” 12 ménh dé “Vxe Q,x’ —3x+1<0".

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao ddng?
A. Vxe R, x*2x. B. Vxe R,(x>1)=(x’ > x).

C. Vne R,n va n+2 lacicsd nguyéntd. D. Vne N,néu n lethi n® +n+1 1asd nguyén to.

Trong cdc ménh d& A= B sau ddy, ménh dé nao c6é ménh dé dao sai?
A. Tam gidc ABC cin = tam gidc ABC c6 hai canh bang nhau.

B. x chia hét cho 6 = x chia hét cho 2 va 3.

C. ABCD 1la hinh binh hanh = AB//CD .

D. ABCD Ia hinh chit nhat = A =B =90°.

Cho ménh dé¢ A="dxe R:x* < x . Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao 1 phu dinh ctia ménh
de A?
A. IxeR:x*<x. B. 3xeR:x*2x. C. VxeR:x*<x. D. VxeR:x’*>x.

Cho ménh dé A= VxeR:x*+x2> _Z . Lap ménh dé phu dinh cia ménh dé A va xét tinh
ddng sai cia né

A A="TxeR:x’+x2 —i ". Pay 1a ménh dé ding.
B. A= IxeR:x*+x< —i ". Pay la ménh dé& ding.
C.A="TxeR:X*+x< —i ". Pay 1a ménh dé ding.

D. A="3xe R:x2+x<—i". Day 12 ménh dé sai.
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Cau 123.

Cau 124.

Cau 125.

Cau 126.

Cau 127.

Cau 128.

Cau 129.

Dé chirng minh dinh 1f sau ddy bang phuong phap phan ching: “Néu n 1a sb tu nhién va n
chia hét cho 5 thi n chia hét cho 5”7, mot hoc sinh li luan nhu sau:.

(I) Gia st n chia hét cho 5.

(I1) Nhu vdy, n=>5k, v6i k 1a sd nguyén.

(IIT) Suy ra n*> =25k*. Do d6 n* chia hét cho 5.

(IV) Vay ménh dé di dwoc chirng minh.

Lap luan trén:

A. Sai tu giai doan (I). B. Sai tur giai doan (II).

C. Sai tur giai doan (III). D. Sai ¢ giai doan (IV).

Cho ménh @& chira bién P(n): “n”> -1 chia hét cho 4 v6i n 1a s6 nguyén. Xét xem céc ménh
d& P(5) va P(2) ding hay sai?

A. P(5) ding va P(2) ding. B. P(5) saiva P(2) sai.

C. P(5) ding va P(2) sai. D. P(5) sai va P(2) ding.

Cho tam gidc ABC véi H 1a chan dudng cao tir A . Ménh d& nao sau ddy sai?
_ 1 N 1

AH? AB* AC?

B. “ ABC la tam gidc vuong & A < BA> = BH.BC”.

C. “ABC latam gidc vudng 6 A < HA® = HB.HC”.

D. “ABC 1atam gidc vudng & A & BA* = BC*+AC*”.

A. “ABC latam gidc vudbng 6 A <

Cho ménh d& “phuong trinh x* —4x+4 =0 c6 nghiém”. Ménh dé phu dinh ctia ménh dé da cho

va tinh diing, sai cua n6 la

A. Phuong trinh x> —4x+4 =0 c6 nghiém kép. Day 12 ménh dé ding.

B. Phuong trinh x* —4x+4 =0 c6 nghiém kép. Day 1a ménh dé sai.

C. Phuong trinh x* —4x+4 =0 vd nghiém. Pay 1a ménh d¢ diing.

D. Phuong trinh x> —4x+4 =0 v nghiém. Pay la ménh dé sai.

Cho ménh dé A="3ne N:3n+11as61¢ ", ménh dé phu dinh cia ménh d& A va tinh ding, sai

cuano la

A. A="Vne N:3n+1 lasd I¢". Pay 1a ménh dé dung.

B. A= Vne N:3n+1 las6 chin’. Pay la ménh dé sai.

C. A="3ne N:3n+1 1as6 chin’. Pay 1a ménh dé sai.

D. A="3ne N:3n+1 lasb chin’. Pay la ménh dé ding.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao sai? ‘ ‘ ’

A. Détr giég ABCD 1a hinh binh hanh, diéu kién can va du la hai canh d6i dién cia n6 song
song va bang nhau.

B.Dé x* =25 dicukiéndi a x=2.

C.Dé tdng a+b cua hai s6 nguyén a,b chia hét cho 13, didu kién can va di 1a mdi sé d6 chia
hét cho 13.

D. Pé c6 it nhat mot trong hai s6 a,b 12 sb duong diéu kién du 1a a+b>0.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao c6 ménh dé dao ddng?

A. Néu tong hai s6 a+b >2 thicé it nhat mot s6 1on hon 1.

B. Trong mot tam gidc cin hai dudng cao bang nhau.

C. Néu mot tir gidc 1a hinh vudng thi hai dudng chéo vudng géc véi nhau.
D. Néu mot s6 tw nhién chia hét cho 6 thi né chia hét cho 3.
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Cau 130.

Cau 131.

Cau 132.

Cau 133.

Cau 134.

Cau 135.

Cau 136.

Cau nao sau day la mgt m¢nh dé?
A. Ban di dau vay?

C. Anh hoc truong nao?

Cau nao sau day la mot m¢nh dé?
A. Oi budn qua!

C.3>5.

Cau nao sau day la mot m¢nh de?

A. Bordeau 1a mot thanh phd ctia nwéc Anh.

C. Da Lat 1a thanh ph6 dep nhat Viét Nam.
Cau nao sau ddy 12 mot ménh dé?

A. S6 150 c6 phai 1 s6 chin khong?

C. 2x—11asd le.

Cau nao sau day la mot m¢nh dé?

L 3+4>2.

A.Chilvall B. Chil va III

Cau nao sau day la mot m¢nh dé?
A.2+3>3 B. Jx:x*—4=0.

B. S6 12 12 mot s 1é.

D. Hoa hong dep qua!

B. Ban la nguoi Phdp phai khong?
D. 2x 1a sé nguyén.

B. Liverpool 1a thi d6 nudc Anh.
D. Hai cau (A) va (B).

B. S6 30 1a sb chén.
D. x*+1=0

IL Ax:x*—3x+4=0. IIL Vx,x*+6x+5=0.

C. Chi II va III D.Cal, II va III

C.3x:(x-3)>=9 D.BacauA,B,C.

Tim x dé ménh d& chira bién P(x): “x la sb ty nhién thoa man x* —3x* —4=0" dung.

A. xe{l1;4} B. xe{1;2}

Gid thiét sau ddy ding cho cdc cdu 137, 138:

Cau 137.

Cau 138.

Cau 139.

Cau 140.

Cau 141.

C. xe{l} D. xe {2}

3

Cho ménh dé chwra bien P(x):” x la so tw nhiénva x> x” .

Cau nao sau day sai?
L. P(0).
A.Chilvall

1L P(1)
B. Chi IT va TIL.

Cau nao sau day diang?
L. P(4)
A.Chilvall

II. P(3)
B. ChiI va III.

Cau nao sau day diang?

L. P(2)
C.ChiTII va IV.

IV. P(3)
D. Chi II, Tl va IV.

L. P(1)
C. Chill, TIT va IV.

IV. P(0).
D. Chilll vaIV.

L. Phi dinh cia "Jx:9x” —1=0" 1a "Vx,9x> —1#£0".
II. Pht dinh cua "Vx,(x—4)* #x—4" 1a "3x,(x—4)* =x—4"

III. Phu dinh coa “Va, x> >x” 1a “Ix, x> <x”

A.Chilvall B. Chi IT va III.

Cau nao sau day la mot m¢nh de?

A. 2x+9=0
C. Hay hoc hanh cham chi!

Cau nao sau day la mot m¢nh de?

C. Chilvalll. D.Cal II va III.

B. +/3 1a 6 hitu ti.
D. Ban thich mua thu khong?

L. Chién tranh thé gi6i thir hai két thic nim 1945,

II. Phuong trinh x* +6x° +5=0 c6 nghiém.

IIL. 84 chia hét cho 3.

A.Ivall B. Ivalll

C. Il vaIlL D. L, II va III.
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Cau 142.

Cau 143.

Cau 144.

Cau 145.

Cau 146.

Cau 147.

Cau 148.

Cau 149.

Cau 150.

Cau 151.

Cau 152.

Cau nao sau day la mot m¢nh de?

A. Vo, X2 +4>4dx B. *—3x+2=0  C.3x+2y>5 D.%:3

Tim x dé ménh dé chira bién P(x): “x 12 s6 ty nhién théa min x* <25 diing.

A.1;2;3;4. B.0;1;2;3;4;5. C.0;1;2;3;4 D. 1;2;3;4,;5.

Ménh dé nao sau dy sai?

A, Ix:Vy,y=xy B. Vx:Vy,x<y C. Ja:3b,a=3b D. 3a:a’>-6a+9=0
Cho ménh dé chira bién P(x): “x 12 s6 ty nhién thoa man x* — x > 9. Xét ménh dé nao sau dy diing?
A. P(0). B. P(2). C. P(3). D. P(5).

Céch doc ménh ¢ A= B?

A.Néu A thi B B. A 1a diéu kién du dé c6 B

C. B 1a diéu kién can dé c6 A D. Ca ba cdu trén.

Ménh dé nao sau day c6 ménh dé phu dinh sai?

L 3x:x*=3x*+3x-1=0 I Ax:x*>x L. Vx:x*+6>6
A.Ivall B.Ivalll C.LIIvalll D. II va I11.
Ménh dé ndo sau ddy c6 ménh dé pha dinh diing?

A Vx:x2+2>2 B. 3x:x*-3x*+2=0
C.Vx:X’+1>0 D. Hai cAu A va C

Cho hai ménh d& A va B. Xét cdc cu sau:

I. Néu A ding va B ding thi ménh d¢ A= B ding.

II. Néu A diing va B sai thi ménh @& A= B sai.

III. Néu A sai va B diing thi ménh @& A= B diing.

IV. Néu A sai va B sai thi ménh dé A= B diing.

Céau nao dung?

A. Chi L. B. Chi IV C.LLIIvalll D. LI I valV

Cho cdc ménh dé:

I. 125 chia hét cho 3 thi 125 chia hét cho 6.

II. 150 chia hét cho 6 thi 150 chia hét cho 9.

IIL. 6 1a s nguyén t6 thi 721 chia hét cho 7.

Ménh dé ndo sai?

A.Chil B. Chi II C.Ivalll D. 11 va Ill

Xét cdc ménh dé sau day:

I.  Néu x chia hét cho 4 thi x chia hét cho 2.

II. Néu mot tam gidc c6 hai géc bang 60° thi tam gidc d6 1a tam gidc déu.

III. Néu mét tir gidc 10i c6 hai duong chéo bang nhau thi tir gidc d6 1a hinh chit nhat.
Ménh dé nao diing?

A.Chil B. ChiII. C.Ivall D. I II va IIl

Dinh 1i nao sau day c6 dinh ly dao sai?

A. Néu x chia hét cho 4 thi x chia hét cho 2.

B. Hai tam gidc bang nhau thi c¢6 dién tich bang nhau.
C. Hai tam gi4c bang nhau thi dong dang.

D. Bacau A, B, C.
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Cau 153.

Cau 154.

Cau 155.

Cau 156.

Cau 157.

Cau 158.

Cau 159.

Cau 160.

Cau 161.

Cau 162.

Cho ba sb ty nhién a, b va ¢ (trong d6 ¢ # 0). Xét cic ménh dé sau:

I. Diéu kién can dé a va b chia hét cho ¢ 1a a + b chia hét cho C.

I1. Biéu kién can dé a + b chia hét cho ¢ 1a a va b chia hét cho C.

I11. Piéu kién da dé a + b chia hét cho ¢ 1a a va b chia hét cho C.

IV. Diéu kién du dé a va b chia hét cho ¢ 1a a + b chia hét cho C.

Ménh dé nao diing?

A Ivall B. I vallL C. I valv. D. I valVv.

Cho hai s ty nhién a va B. Xét cdc phat biéu sau:
I. Diéu kién can va du dé a + b chia hét cho 3 12 a hay b chia hét cho 3.
II. @*+b* chia hét cho 5 néu va chi néu a va b chia hét cho 5.

II1. ab chia hét cho 2 khi va chi khi a hay b 1a sb ty nhién chén.

Phét biéu nao diang?

A.Ivall B. II va III. C. Chi III. D. I, IT va IIL.
Cho A={1;2;3;4;5;6}. S6 céc tap con khc nhau cia A gém hai phan tir Ia

A. 13. B. 15. C.11. D. 17.

Cho A={7;8;9;10;11;12}. Sb cdc tap con khdc nhau ctia A gdm hai phan tir 1a

A. 16. B. 18. C. 20. D. 22.

Cho A={0;1;2;3;4;5;6;7;8;9}. S6 cdc tap con gdm 3 phin tir, trong d6 c6 phan tir 0 1a
A. 32. B. 34. C. 36. D. 38.

Khing dinh nao sau diy sai? Cac tdp A= B véi A= B 1a céc tap hop sau?
A. A={xeNlx<5};B={0;1;2;3;4}.

B. A={xe ZI-2<x<3};B={-1;0;1;2;3}.

C. Az{xlxzik,ke N,le};Bz{l;l;l}.
2 8 248

D. A={3;9;27;81};B={3"Ine N,1<n<4}.
Cho hai da thirc f(x) va g(x).Xét cdctaphop: A={xe RIf(x)=0}, B={xe Rlg(x)=0},

C:{xe RI%zO}.Trong cdc ménh dé sau, ménh dé ndo ding?
A.C=AUB. B.C=ANnB. C. C=A\B. D. C=B\A.

Cho hai da thirc f(x) va g(x).Xét cdctap hop: A={xe RIf(x)=0}, B={xe Rlg(x)=0},
C={xeRIf*(x)+g’(x)=0}. Trong cdc ménh d& sau, ménh dé nao ding?

A.C=AUB. B.C=ANnB. C. C=A\B. D. C=B\A.

Cho hai tap hop: E={xeRIf(x)=0}, F={xeRlg(x)=0}. Tap hop:
H ={xe RIf(x).g(x)=0}. Trong cdc ménh dé sau, im ménh d¢ diing?

A.H=ENF. B.H=EUF. C. H=E\F. D. H=F\E.

Cho A=(-1;5]U[7;9]U[2;7]. Cau nao sau day diing?

A. A=(-17]. B. A=[2;5]. C. A=(-19). D. (-1;9].
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Cau 163.

Cau 164.

Cau 165.

Cau 166.

Cau 167.

Cau 168.

Cau 169.

Cau 170.

Cau 171.

Cau 172.

Cau 173.

Cau 174.

Cho A=[0;3)U(—o0;4]U(2;+e). Cau ndo sau diy ding?

A, A=(-o0;2). B. A=(0;+). C. A=(—o0;+00). D. A=(0;4].
Cho A=[-2;4);B=(0;5]. Cu nao sau day sai?

A. AUB=[-25]. B. AnB=[0;4]. C. A\B=[-2;0]. D.B\A=[4;5].
Cho A=[-4;0];B=(1;3]. Cau ndo sau day sai?

A. A\B=[-4;0]. B. B\A=[1;3].

C. CuA=(—o0;4)U(0;+). D. CpB =(—o0;1]U(3;+00).

Cho ménh d& P: “+/3 12 s6 vo ti”. Phii dinh ctia ménh dé P Ia ménh dé:

A.“3 ash tu nhién”. B. “/3 la sb nguyéen”.

C. “/3 1a s6 hitu ti”. D. “/3 1a b thuc”.

Cho P,Q 13 hai ménh d&. Ménh d¢ P = Q sai khi nao?

A. P ding va Q dudng. B. P saiva Q sai.

C. P saiva Q dung. D. P ding va Q sai.

Ménh dé dao cia ménh @& P = Q 1a ménh dé nao?

A. P=0Q. B.0=P. C.P&s0Q. D.OQs P.
Cho P,Q 13 hai ménh d&. Ménh d&& P < Q 12 ménh dé nao?

A. “Néu P thi Q. B. “Néu Q thi P”.

C. P khivachikhi Q. D. “Néu P thi Q.

Vé6i ABC 1a tam gidc cho trude. Cho hai ménh dé: P: “ABC la tam gidc cin”, Q: “ABC la
tam gidc déu”. Cdc ménh dé sau ménh dé nao ding?

A.P=Q. B.0=P. C.PsQ. D.OsP.

Cho a 1a sb ty nhién cho truée. Cho hai ménh dé: P: “a chia hét cho 127, Q: “a 1a bdi chung
cta 4 va 6. Céc ménh dé sau ménh dé ndo sai?

A.P=Q. B.0=P. C.PsQ. D.PS Q.

Cho ménh dé chira bién P(n):"n* +1 chia hét cho". Gi4 tri nio clia n trong cdc gid tri sau lam
cho P(n) la ménh d diing?

A.n=1. B.n=2. C. n=3. D. n=15.

Cho P(x) v&i xe X 1a ménh dé chira bién. Ménh d& 'Vxe X, P(x) ding khi nao?

A. P(x) 1a ménh dé sai v6i mdi xe X . B. P(x) la ménh dé ding véi mdi xe X .

C.C6 x,e€ X d& P(x) la ménh dé sai. D. C6 x,€ X dé P(x) 1a m¢nh dé ddng.

Cho P(x) v&i xe X 1a ménh dé chira bién. Ménh dé "3xe X,P(x) ding khi nao?
A. P(x) 1a ménh dé ding véi mdi xe X . B. P(x) la ménh dé sai véi mdi xe X .

C.C6 x,e X dé P(x) la m¢nh dé ddng. D. C6 x,€ X dé P(x) 1a ménh dé sai.
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CAau 175. Cho ménh dé P: Vxe R:x*>+2x—3>0". Pha dinh ctia ménh dé¢ P 1a ménh dé:

A. 'VxeR:x*+2x-3<0". B. dxe R:x*+2x-3<0".

C. IxeR:x*+2x-3>0. D. IxeR:x*+2x-32>0".
Cau176. S6 V2 I

A. S6 Vo ti. B. S hitu ti.

C. S6 tu nhién. D. S6 nguyén duong.
Cau 177. Sé 245 1a

A. Sb chan. B. S6 vo ti. C. S6 hitu ti. D. Sb nguyén.
Cau 178. Phuong trinh 1a mot:

A. Ménh dé. B. Khong phai 12 ménh dé.

C. Ménh d¢ chira bién. D. Khong c6 tén goi.
Cau 179. Phat biéu: “Néu a,b,c 123 sd nguyén; a va b clung chia hét cho ¢ thi a+b chia hét cho ¢”

A. Khong phai ménh d&. B. La ménh d& phu dinh.

C. Khong c6 tén goi. C. La ménh d¢ kéo theo.

Cau 180. Cho ménh dé: P ="ABC cin va c6 mdt géc bang 60°", Q ="ABC déu "thi P, Q la
A. Hai ménh d twong duong.
B. Hai ménh dé khong tuong duong.
C. P 1a diéu kién cin nhung khong du dé c6 Q.
D. P @i nhung khong can dé c6 Q.
Cau 181. Mot s6 tu nhién chia hét cho 5 thi:
A. Diéu kién can va da 12 s6 d6 c6 sé tan ciing 12 0 .
B. Diéu kién cin 12 s6 d6 c6 sb tan ciing bang 0.
C. Piéu kién du s6 d6 c6 tan ciing bang 0.
D. S6 d6 chit s6 tan cling 1a s6 chin.
Cau 182. M 1a tap hop sé nguyén dwong; P 1a tap sb nguyén am thi M UP 1a
A. Q. B. N. C. z\{0}. D. Z.
Cau 183. M 1a tap hop sé nguyén dwong; P 1a tap sb nguyén am thi M NP 1a
A.Z. B. Q. C. Z\{0}. D. J.

Cau 184. Tap hop M ={x; y} tip M c6 s6 tap con I

A. 4. B. 3. C. 2. D. 1.
Cau 185. Cho M =(5;10], N=[6;9) thi M UN la

A.N. B. M. C. (5:9). D. [6:10].

Cau 186. Cho M =(5;10], N=[6;9) thi M UN la
A M. B. [6;9]. C. N. D. (9;10].
Cau 187. Cho M =(5;10], N =[6;9) thi M\ N Ia

A M. B.N.
C. [5:6]u[9:10]. D. (5:6)U[9;10].

Gv. Trdn Quéc Nghia - BT: 098 373 4349 Trang 18



BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki I - NAM HOC 2019-2020

Cau 188.

Cau 189.

Cau 190.

Cau 191.

Cau 192.

Cau 193.

Cau 194.

Cau 195.

Cau 196.

Cau 197.

Cau 198.

Cau 199.

Cau 200.

Cau 201.

Cau 202.

Cho haitap hgp M, N khidé6 M\ N la

A. Phan b cia M trong N .

B. Phin b1 cia N trong M .

C.Néu N c M thi M \N laphanbiicia N trong M .
D.Néu N c M thi M \N 1aphanbiicia M trong N .

C6 5 van dong vien TDTT déu duoc dang ki it nhat mot mon béng ban, cau 1ong. Két qua c6
4 van dong vién ding ki béng ban, 4 van dong vién diang ki cdu 16ng. Thé thi sb van dong
vién dang ki hai mon la

A. 3. B.2. C.1. D. 4.

Cho hai ménh @& P="AABC ¢6 A=90°"; Q="BC>=AB>+AC>"; khing dinh diing la

A. AABC vuongcan. B. P& Q.C. P#(Q. D. AABC can.

Cho hai ménh dé P="AABC ¢6 A= E"; O="AABC can " khéng dinh

A. AABC vudong can. B. P= Q lasai. C. 0= P lasai D. O = P la ding.
Ménh dé chira bién: “Moi s6 thuc x déu c6 x>+ x+2 =0 nhan gi4 tri:
A. Ding. B. Tuy gid tricua x. C. Sai. D. Khong xéc dinh.
Ménh dé chira bién: “C6 it nhat mot sé thuc x thoa man: x*+2x+5=0" c6 gid tri la
A. Dung. B. Tuy gid tricua x.
C. Khong xéc dinh. D. Ménh d¢ sai.
/ 2
$6: (V3+12) 1
A. S4 hitu ti. B. S6 am. C. S vo ti. D. S6 vo ti duong.

Ménh dé chira bién: "— x < x" 1a ménh dé:
A. Ding. B. bing v6i Vx>0. C. Sai. D. Buing véi Vx am.

M,N la2tiphop xe M va xe¢ N khing dinh ding 1a

A. xe MNN. B. xe N\M . C. xe MUN. D. xe C}.
M,N 1a2tap hop thi (M "N)UM la

A M. B. M UN . C. M\N. D. N.
M,N 1a2tap hop thi (M\N)UN Ia

A M. B. M UN. C. N. D. M\N.
M,N 1a2tap hop thi (M UN)NN

A M. B. M UN. C. N. D. M\N.
M,N 1a2tap hop thi (M\N)n(N\M) 1a

A M. B. M UN. C.MNN. D. 3.
M, N 1a 2 tap hop khéc rong thi:

A.McMUN. B.McN\M. CCMcMANN. D.McN.
a,b,c 1a céc s6 thyc va a<b <c thi (a;p) N (b;c) I

A. (a;c). B.J. C. {b}. D. (b;c).
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Cau 203.

Cau 204

Cau 205.

Cau 206.

Cau 207.

Cau 208.

Cau 209.

Cau 210.

Cau 211.

Cau 212.

Cau 213.

Cau 214.

p.g.r 1a 3 séthuc va p<g<r thi (p;q)u(g;r) la
A. {q}. B. (p;r). C. (p;r)\{q}. D. [p:r).

p.q,r 1a 3 sdthuc va p<g<r thi (p;r)\(g;r) la

A. (pir). B. (r;9). C. (g;r). D. (p;q].
Néu M,N 1a 2 tap hop thi:

AAMcMUN. B.McMnNN. C.McN. D. M cC,.
Néu M,N 1a 2 tap hop thi:

A.MUNCMANN. B MNNcMUN.
C.MNNCM\N. D. M\NcMnNN.

Cho M ="Tap hop céc tr gidc”; N ="Tap hgp céc hinh binh hanh”; P ="Tap hop cac hinh
thang”; Q ="Tap hop cac hinh cht nhat”. Khi do:

A.McNcPcQ. B. NcMcQcP.

C.QcNcPcM. D. PcQcNcM.

Cho M ="Tap hgp cac hinh binh hanh”; N ="Tap hop céac hinh thang”; P ="Tap hgp cac
hinh vudng”; Q ="Tap hop cac hinh thoi”. Khi d6:

A.McNcPcQ. B McPcNcQ.

C.QcPcNcM. D. PcQcMCcCN.

Cho M ="Tap hgp cac hinh binh hanh”; N = “Tap hop céc hinh thang”; P = “Tap hop céc
hinh vudng”; E = “Tép hop céc tir gidc”. Khi dé:

A.PcMcNCE. B.McPcNCE.

C.EcMcPcN. D.NcMcPcE.

Cho P = “Tap hogp cac hinh vuong”; M = “Tap hop cac hinh chit nhat”; N = “Tap hop cac
hinh thang”; E = “Tép hop céc tir gidc”. Khi dé:

A.McPcNCE. B.PcMcNCE.

C.McNcPcCE. D.NcMcPcE.

Cho P = “Tap hgp hinh thang”; N = “Tap hop hinh binh hanh”; Q= “Tap hgp hinh chit
nhat”; E = “Tap hgp cdc tr gidc”. Khi do:

A.QcNcPCE. B.NcPcQCE.

C.PcQcNCE. D. PcNcQCE.

Cho M = “Tap hop cac hinh binh hanh”; N = “Téap hogp cac hinh thang”; Q = “Téap hgp cac
hinh thoi”; E = “Tap hop cac tr gidc”. Khi do:

A.NcMcQcCE. B.OcNcMCE.
C.OQcMcNCE. D.McQcNCE.
Cho M,N la 2 tap hop khic rong thi:

A.M\NCcN. B.M\NcM.
C.(M\N)nN=Q. D. M\NcMnNN.

Tap M c N thi:
A.MNN=N. B.M\N=N. CCMANN=M. D. M\N=M .
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Cau 215.

Cau 216.

Cau 217.

Cau 218.

Cau 219.

Cau 220.

Cau 221.

Cau 222.

Cau 223.

Cau 224.

Cau 225.

Tap M ={2k—-11k =0;1;2;3} khidé M gdm céc phan tir:

A. {-1,0;1;2}. B. {-11;3;5}. C. {0;1;2;3}. D. {1;2;3;5}.

Tap M ={xe N'|xi2 va x<12} khidé M gdm cédc phan tir:

A. {1;2;4;6;8;10}. B. {2;4;6;8;10;112}. C. {2;4;6;8;10}. D. {0;2;4;6;8;10;12}.
Tap M ={(~1)" Ine N} thitap M Ia

A. {1}. B. {-1}. C. {-10;1}. D. {-1;1}.

Cho 4 s thyc: x< y<t<z thi:

A. (xt)n(y;2)=(y3t). B. (x;t) N (y;:2)=[y:1).

C. (xt)n[yiz)=[ys1]. D. (x;1)U(y;iz)=(y:2).

Biét M = N 1a ménh & diing khang dinh:

A. M ladiéukiéncandécé N. B. M ladiéukiéndadécé N .

C. N la diéu kién can va di dé c6 M . D. N ladiéu kién da décé M .

Mot 16p téng két ¢c6 30 em kha mon tu nhién; 25 em kha mon xa hdi; 10 em hoc kha ca tu
nhién va x4 hoi; 5 em yéu ca cdc mdn tu nhién va xa hoi; thi si sd 16p c6:

A. 55 em. B. 40 em. C. 50 em. D. 60 em.

Cho tap hop E ={9; 12;15; 18} . Céu nao sau diy ding?

A. E={xlx=3k,ke N,3<k <6}. B. E={xlx=3(k+2),ke N,I<k<4}.
C. E={xI(x-9)(x—12)(x—15)(x—18)=0}. D.Bacau A, B va C.

Cau nao sau day diang?

A. A={xe N/x*=3x—4=0} c6 4 tap hop con.

B. B={xe Z/x’-3=0} c6 1 tap hop con.

C. C={xeR/x*-6x"+5=0} c6 16 tap con.

D. Hai cau B va C.

Cho A={a;b;c;d; e}, B={b;d;e; f; g}. Xét tap hop X thoa X c A va X c B. Tim tit ca
céc tap hop con cua X.

A. D.{a}.{b}.{d}.{e [} B. &.{b}.{d}.{b; e}.{d; e}.

C. @{b} {d} {c}.{e: f}. e 13 g} D. {b}.{d}.{e}.{b; d}.{b; e}{d; e} .{b; d; e} . 2.
Tap hop nao sau day chi c6 mot tap hop con?

A. {0}. B. {1}. C. 2. D. {T}.

Cho A va B Ia hai tdp hop con cua tap hop E dugc biéu dién boi biéu dd VenBau day. Xét ménh
dé nao ding?

I. Vung 1 1a tap hop A\ B.

II. Vuing 2 1a tap hop AN B.

III. Vung 3 1a tap hop B\ A.

IV. Vung 4 la tap hop E\(AUB).
A.Tvall B.Ivalll C. L II valll D. L II, III va IV.
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Céu 226. Cho tap hop A={-2; -1, 0; 1; 2; 3}, thé thi ta co:
A. A=[-2;4)NZ. B. A=[-24)nN. C.A=[-24)nQ. D.A=[-24)NR.

HOC Ki | - NAM HOC 2019-2020

Cau 227. Cho doan E =[-6; 8] va khodng F = (—o0; —3) U(2;+0).
Xét cau nao sau day ding?
A. ENF =[-6;-3]U[28].
C. ENF =(=0;2)U[-3;+).

B. ENF =[-6,-3]u(28].
D. ENF =(—00;—6) U(8;+e)
Céu 228. Cho hai tap hop: A={xe R/3x-2<x+4} va B={xe R/3x+7<2x+5}.
Goi C={xe N/xe A va xe B}. Khi dé6 tacé:
A. C={1;2;3}. B. C={2;3}. C. C={L2}. D. C={0;1;2}.

Ding gid thiét sau cho cdc cau 229, 230, 231, 232:
Cho hai nita khoang A =(—oo; —4], B =[2;+e0) va khodng C =(-1;5).

Céu 229. Tap hop (AUB)NC la
A. {xe R/—l<x£2}.
C.{xeR/2<x<5}.

Céu 230. Xdc dinh tdp hop (AUB)UC.
A. {xe R/x<—4 hay x>-1}.

C.{xeR/x<-1 hay x>5}.

Cau 231. Xdic dinh tap hop AU(BNC).

A. {xe R/x<2 hay x>5}.
C.{xeR/-1<x<2}.

Cau 232. Tim tap hop AN(BUC(C).
A. {xe R/x<—4 hay x>5}.
C. J.

B. {xe R/—1<x<2}.
D. {xe R/2<x<5}.

B. {xe R/x<—4 hay x>-1}.
D. {xe R/x<-1 hay x>5}.

B. {xe R/x<—4 hay 2<x<5}.
D. {xe R/—4<x<—1}.

B. {xe R/x<—4 hay x>-1}.
D. {xe R/-4<x<5}.

Ding gid thiét sau cho cdc cau 233, 234, 235: Cho ba khodng A = (=2;+00), B =(—5;3),C =(—oo;1).

Cau 233. Tim tap hop AnNBNC.
A. {xe R/—ZSXSI}.

C.{xeR/1<x<3}

Cau 234. Xic dinh tap hop (A\B)NC.
A O.
C. {xeR/3<x<l1}.

Cau 235. Xdac dinh tap hop (A\C)UB.
A. {xeR/-5<x<1}.

C. {xeR/x>-5}.

B. {xe R/x<1 hay x23}
D. {xe R/—2<x<1}.

B. {xe R/x<-2 hay x>1}
D. {xe R/x>3}.

B. {xe R/x<1 hay x>3}.
D. {xe R/x>1}.
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Céu 236. Cho s thuc m<0. Diéu kién cn va du dé hai khoang (—o0;2m) va (§;+ooj c6 giao khac tap
m

hop rong 1a
A. 2<m<0. B. m<-2. C. m<=-2. D. 2<m<0.

Céu 237. Cho ba tdp hop A, B, C khéc tap hop rong. Biéu dd Ven ndo sau diy biéu dién tap hop
AN(BUC(C) (phﬁn gach chéo)?

A B A B

A. B.

/)~

C C

C. D. Cabacau A, B va C.

2

C

Diing gid thiét sau cho cdc cau 238, 239: Cho tdp hop A, B, C khdc tdp hop rong dwoc biéu dién béi biéu
do Ven sau day.

Céu 238. Ving nao biéu dién ANBNC ? B
A.2+3+4+5. B.3
C.2+5. D.1+6+7. o

Céu 239. Ving nao biéu dién (A\B)U(A\C)U(B\C)? b A

A.1+2+4+6. B.1+6+7.
C.2+4+5. D.3+6.

Diing gid thiét sau cho cdc cdu 240, 241: Cho hai tdp hop: C
F={xeRIf(x)=0},G={xe Rlg(x)=0}.

Cau 240. Cho tap hop H :{xe RI ‘f (x)‘+‘g (x)‘ = O} . Xét ciu nao sau diy ding:

A.H=FnNG. B. H=FugG.
C.H=F\G. D. H=G\F.

Céu 241. Cho tap hop K ={xe R f(x)g(x)=0}. Chon cau diing trong cdc ciu sau:
A. K=F\G. B. K=FnG.
C. K=FuG. D. K=G\F.

Cau 242. Cho hai tap hop A va B khac tap hop rong. Cau nao sau day 1 ding?
A.Néu AnB=A thi ACB. B. AUB=A néuvachinéu BC A.
C. A\B=A khivachikhi AnB=0. D. Cé ba cau trén.

Cau 243. Cho ba tap hop hitu han A, B, C (khiac ). Cau nao sau day dang?
A. AAB=B\As A=B B. AuC=BuC< A=B
C.AnC=BnCs A=B D. C4 ba cau trén.

Céu 244. Cho tap hop A={xe RI|x|>3}. Thé thi:
A. A=(—o0;—3)U(3;+). B. A=(—o0;—3]U[3;+ ).
C. A=(-33). D. A=[-3;3].
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Cau 245. Pé ching minh Ac B A\B= vo6i A va B 1a hai tdp hop hitu han, mot hoc sinh i ludn

qua cdc giai doan sau:

I. Giasit Ac B. Néu mot phan tir xe (A\B) thi xe A va x¢ B: Mau thuan véi gia thiét
A c B, nén khong ton tai x, do d6 A\B=0.

II. Gia st A\B=0. Néu c6 mot phﬁn tr x sao cho xe A va x¢ B thi xe (A\B): Mau
thuan voi gia thiét A\B=@. Do d6 AcCB.

III. Viy Ac B= A\B=U

Trong Ii luén trén, néu c¢6 sai thi sai & giai doan nao?

A. Chi L. B. Chi II.
C. Chi III. D. Khong c6 giai doan nao sai.

Céu 246. Cho hai tap hop A={1;3;5}, B={0;1;2;3;4;5;6}. Cau nao sau day sai:
A. ANB=A. B. A\B={0;2:4:6}. C.C,B={0:2:4:6} D.AUB=B.

CAu 247. Cho hai tap hgp A={xe N/x chia hét cho 2}; B={xe N/x chia hét cho 3}. Cu nao sau
day ding:
A. AnB={xe Nlx chiahét cho 6}.
B. C;y ={xe Nlx=2n+1,ne N}.
C. C) N CS ={xe Nlx khong chia hét cho 6}.
D. Hai cau A va B.

Cau 248. Cho dudng thing D nim trong mit phang P. C6 bao nhiéu tap hop con tao thanh boi P va D?
A. 10 B.9 C.8 D.7

Dung gia thiét sau cho cdc cau 249, 250: Mot lop hoc co 25 hoc sinh choi bong dd; 23 hoc sinh choi
bong ban; 14 hoc sinh choi bong dd va bong ban va 6 hoc sinh khong choi mon nao ca.
Cau 249. Hoi 16p hoc ¢6 bao nhiéu hoc sinh?

A. 40. B. 54. C. 26. D. 68.

Cau 250. S6 hoc sinh choi mdt mdn thé thao ma thoi 1a
A. 48. B. 20. C. 34. D. 28.

Diing gid thiét sau cho cdc cu 251, 252, 253: Trude khi bau cir, mot phdng vién cé cudc phong van tham
do cam tinh ciia 100 cir tri doi véi ba vmg cik vién A, B, C va cé két qua nhur sau: S6 nguoi ¢é cam tinh
voi ung curvién: Ala43; Bla21; Cla18; AvaBla9; BvaCla5; CvaAlal0; A, Bva Cla 3.
Cau 251. S6 cir tri ¢6 cam tinh v6i ung cir vién A ma thoi 1

A. 32. B. 40. C. 26. D. 27.
Cau 252. S6 cir tri ¢6 cam tinh v6i ung cir vién B ma thoi 1

A. 10. B. 4. C.5s. D. 6.

Cau 253. S6 cir tri khong c6 y kién 1a
A. 18. B. 39. C. 42. D. 57.
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Chuong 2. HAM SO BAC NHAT VA BAC HAI

BAI 1. HAM SO

Caul. Tap xdc dinh ciahamsé y=f(x)=vx-3-/4-x Ia
A. [3:4]. B. R\(3;4). C. (3;:4).

Cau2. Tap hop xdc dinh cuia haim s6 y=~+/x+2++/6—-2x 1a
A. (-2;3). B. R\[-2;3]. C. R\(-23).

Cau3. Tap hop xdc dinh ciahaimsé y=3/3x—4+x>-9 I

A R. B. [£;+ooj. C. (i;+ooj.
3 3

Caud. Tap hop xdc dinh cia ham sb y=+/2x+ Jx 1a

A. B;+ooj. B. [O; } C. [0;+).

. . +
Cau5. Tap hop xic dinh ciia ham s6 y= 22 —J2x—3 T

A=

NV3—x
A. [3;3}. B. R\(Eﬁj. C. R\Fﬁ}.
2 2 2
Cau 6. Mién gid tri cia ham s6 y=2x"—6 1a
A. R\(—o0;-6). B. (—6;+c0). C. [-6;+).

Cau7. Mién gidtriciahamsd y=—x>+2x-3 Ia

A. (—o;-2]. B. (—;-2). C. R\[-2;+).
A <A ., . 5 N A 3 <
Cau8. Micn gid tricia hamso y = la
2x-5
A. (0;4e0). B. (—e=:0). C. R\{%}.
Cau 9. Mién gid tri cia ham s6 y = 3x=2 la
2x+1
A. R. B. R\{_—l}. C. R\{g}.
2 3
A A e oy £ x* =2 N
Cau 10. Mién gid tri cia ham so y = la
x+1
A. R\{-1}. B.R. C. R\{2}.
: x=5
Cau 11. Tap hop xdc dinh cua ham s6 y = la
Vx+1-+/3-2x

B I R

. R\[3:4].

- [-2:3].

. R\ (—o0;-3].

c R\(L+e0).

. R\{0}.

. (—L+e0).
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Vx+3-+3-x I

Cau 12. Tap xac dinh ciia ham s§ y =

x—1
A. (1:3]. B. [1:3]. C. R\(1;3]. D. R\[1;3].
Cau 13. Tap xdc dinh ciia ham s6 y=4/(2—x)" —=32x+3 I
A. (=;2]. B. R\(2;+e0). C. R\[—%;Z}. D. R.
Cau 14. Tap xdc dinh cia ham sb S r Tjss 7 Ia
X—4{+|x" —dx+
A, R\{1:4}. B. R\{4}. C. R\{1}. D. R.
Cau 15. Tap x4c dinh cia ham $6 y:‘ 3 32‘ ‘ > 1‘ a
X +ox+ 2|+ (X" —
A. R\{-2:-1:1}. B. R\{-21}. C. R\{-2:-1}. D. R\{-1}.
2_
Cau 16. Tap xdc dinh cita ham sb =z z‘ ‘42”33 ] Ia
X —4|—|x* =3x+
1 1 -1
A. R\{2}. B. R\{E}. C. R\[—E;Z}. D. R\{;;Z}.
Cau 17. Tim mién gid tri cia hAm s y=+/4—x+5
A. (5;+0). B. R\(5;+). C. [5;+<0). D. (—;4).
Cau 18. Tim mién gid tri cia ham s6 y=+2—x
A. (—;2]. B. [0;+c0). C. (0;+00). D. (—;2).
Cau 19. Tim mién gid tri ciia ham s6 y =+/x* +9
A. [3;+0). B. [0;+c0). C. (5;+). D. (—;2).
Cau 20. Ham s6 nao sau day c6 tap xdc dinh va mién gié tri bang nhau?
Al v x+2 B _3x-4
Y= Y=
C.y= 2”26 . D. Ba ham 6 & ciu A, B va C,
—
Cau21. Hamsb y= c6 mién gid trj 1
X +1
A R. B. (0;-+c0). C. R\(—30). D. (0:1].
. g , X —Ax+3 e
Céu 22. Cho hai hamsd f (x)=4x-3 va g(x)=————. Xét Cau nao sau day ding ?

f(x) dong bién va g (x) nghich bién trong timg khoang x4c dinh ciia ching.
f(x
f(x
F(

x) nghich bién va g (x) ddng bién trong timg khoang x4c dinh cta chiing.

va g(x) dong bién trong timg khoang x4c dinh ctia ching.

va g (x) nghich bién trong timg khodng x4c dinh ctia ching.

)
) va
) va
)
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Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

_ 2
va g(x)= __ Xét Cau nao sau day ding ?
+1 x+

x—x+2

Cho hai ham s6 f (x)=

x) va g(x) dong bién trong timg khoang xdc dinh ctia ching.
x) dong bién va g (x) nghich bién trong timg khoang x4c dinh cta chiing.

x) nghich bién va g (x) ddng bién trong timg khoang x4c dinh cta chiing.

AAAA

)
)
)
) va

x) va g(x)nghich bién trong timg khoang x4c dinh ctia ching.

Cho ham s6 f(x)=x" +2x” xdc dinh trén R . Xét cdc ménh dé sau:
L. f(x) dong bién trén R.

II. f(x) nghich bién trén (0;400).

M1 f(x) dong bién trén (—o0;0).

Ménh dé nao sai?
A.Ivall B. I valllL C. Il vallL D. I, IT va IIlL.

Cho ham s6 f(x)=(m’—4)x+m’—m—-2,Vme R. Him s f(x) ddng bién trén mién xdc

ctia n6 dinh khi m thoa man diéu kién sau day:
A. m<-2 hoic m>2. B. 2<m<?2. C.m>2. D. m<-2.

Cho ham s6 f(x)=(m’—4)x+m>~m-2,VmeR. Dinh m dé ham sé f(x) nghich bién

trén mién xdc dinh cta né
A. m<-2 hoic m>2. B. 2<m<?2. C.m>2. D. m<-2.

Cho ham s6 f(x)=x"+1 c6 tap hop xdc dinh R . Xét cdc cau sau day:
I. f(x) dong bién trén R.

1. f(x) nghich bién trén R .

I . f(x) nghich bién trong (—0;0].

CAau nao sai ?

A.Chi L B. Chi II. C. Chi II va III. D. ChiI va IIl.
Cho ham s6 f(x)= % xdc dinh trén D =R \{0}. Céu nao sau diy ding?
x
A. f(x) ddng bién trong mdi khoang x4c dinh cta né.
f(x) dong bién trong (—o0;0).
f(x) dong bién trong (0;+c0).
D. f(x) nghich bién trong mdi khoang x4c dinh cta né.

Cho ham s6 f(x)=x”+2x-2 xdc dinh trén R . Xét cic ménh dé sau day:
I. f(x) ddng bién trong (—oo;—1). 1. f(x) nghich bién trong (—o0;—1).
I . f(x) dong bién trong (—1;+o0). IV . f(x) nghich bién trong (—1;+c).

Ménh d¢ nao diing ?
A. Chi I valIl. B. Chi IT va III. C.Chilvalv. D. ChiIl vaIV.

Gv. Trdn Quéc Nghia - DT: 098 373 4349 Trang 27



BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki 1 - NAM HOC 2019-2020

Cau 30. Cho hamsd f(x)= 2 3 xdc dinh trén D =R \{3} . Cu nao sau diy ding?
x —

A. Pong bién trong (—o0;3).
B. Ddng bién trong (3;+00).

C. Nghich bién trong timg khoang x4c dinh ctia né.
D. Bdng bién trong timg khoang xac dinh cia nd.

Cau31. Cho hamsb f(x)=—-x"+4x—3xdc dinh trén R . Xét cdc ménh dé sau day:
I. f(x) dong bién trong (2;+). 1. f(x) nghich bién trong (2;+c0).
II. f(x) dong bién trong(—;2). IV . f(x) nghich bién trong (—se;2).

Ménh dé nao sai ?
A. Chil valIIL B.ChilvalV. C.Chil. D. Chi IV.

Cau32. Hamsd y=f(x)=x"-4 c6ddthi (C) dusidiy c6 bang bién thién I

X |—oo 0 +o0 y
oo o0 \ /
AV T~ — 2\ o 2%
4
X |—oo 0 +4o0
4
B. VY / \
—0co —o0 —4
X |—oc0 0 +oo X ‘—oo 0 ~o0
oo oo
C” T DY I
Cau 33. Lap bang bién thién cia ham sb y _1 ¢6 do thi (C) nhu sau:
X y
X |—oo 0 +o0
A oo +oo
*y 1L
—00 / —00 / _1 :
X |—oo 0 +o0 I_O_ _11 X
oo +oo
X |—oco 0 +o0 X ‘—oo 0 ~+o0
0 +oo +oo 0
C ~__ ~. - D _—
—oo 0 0 —oo

Cau34. Chohamsd f(x)=(m’-3m+2)x+m’—~16.Dinh m dé f(x) la ham sb chin.
A. m=1hoaic m=2. B.m=1. C.m=2. D. m=-2.
Cau 35. Cho hams6 f(x)=(m’—3m+2)x+m*~16. “Khi f(x) la ham sé I¢é thi ...”. Chon cau dién

khuyét ding ”
A.m=1. B. m=2. C.m=-2. D. m=%14.
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Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cho f(x) 1a ham s6 c6 tap xdc dinh D d6i xtng qua x,=0 va hai ham sb
g(x)=A[ f(x)+ f(-x)]. h(x)=B[ f (x)— f (=x)] x4c dinh trén D . Xét cdc ménh dé sau:
I. g(x)lahamsé I&.

1. g(x) laham s chin.

I . g(x) laham s6 khong chin khong 1é.

Ménh dé nao sai ?

A. Chi L. B. Chi IL. C. Chi III. D. Chi I va IIL.

Cho f(x) 1a ham s6 c6 tap xdc dinh D d6i xtng qua x,=0 va hai ham sb
g(x)=A[ f(x)+ f(-x)]. h(x)=B[ £ (x)— f (=x)] x4c dinh trén D . Xét cdc ménh dé sau:
I. h(x) 1aham s Ié.

I . h(x) 1aham sb chan.

1I. h(x) laham s6 khong c6 tinh chdn, 1é.

Ménh dé nao sai ?
A. Chi L B. ChiIl. C. Chi IIL. D. Chi II va IIL.

Cho hai ham 6 f (x) = /(2= x)” +3/(2+x)", g (x) =’ =3x* +3x. Ciu nio sau day diing?
A. f(x) laham sé chin. B. g(x) 1a ham s6 chin.
C. f(x) lahams6 1&. D. g(x) lahamsé L&.

Cho ham sb g(x)z(m+2)x2+(m2—m—2)x+m2+3m+2, Vme R. “g(x) 1a ham chdn khi

va chikhi m=....”. Chon céu dién khuyét diing
A. m=-1 hoac m=2. B. m=-1 hoac m=-2.
C.m=-2. D. m=2.

Cho ham s g(x)z(m+2)x2+(m2—m—2)x+m2+3m+2, Vme R. “g(x) la ham 1¢ khi va

chi khi m=...”. Chon céu dién khuyét ding
A. m=-1 hoac m=-2. B. m=-2.
C. m=-1hoac m=2. D. m=2.

Cho ham s6 f(x) xdc dinh trén R va f(x)#20VxeR théa min hé thic
Vx5, e R f(x+x,)+f(x—x)=2f(x).f(x,) (1).Xét cdc ménh dé sau:

I. f(x) 1aham sb chin.

1. f(x) lahamsd 1é.

I . f(x) khong c6 tinh chén, I&.

M¢énh de€ nao ding ?

A. Chi L. B. Chi II. C. Chi III. D. Chilvall
x*+4 khi x>0
Cho ham sé f(x)=40 khi x=0.Xét cic ménh dé sau:

—x’—4 khi x<0
I. f(x) 1aham sb chin.
1. f(x) lahamsd 1é.
I . f(x) 1a ham s khong c6 tinh chin, 1é.

Ménh dé nao sai ?
A. Chi L B. Chill. C. Chi III. D. Chi I va IIL
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Cau 43.

Cau 4.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

Pé ching minh £ (x)=+/4—x" 1a ham sb chdn. Mt hoc sinh If luan qua céc giai doan sau:
2+x20
. ) s 2-x20
I . Mién xdc dinh: 4—-x* 20 (2+x)(2-x)20& & -2<x<2.
2+x<0
2—-x<0

Vay mién xdc dinh D =[-2;2] d6i xtng qua x, =0.

II. Vxe D= —xe D va f(—x)=y4—(=x) =4—x" = [ (x).
I . Vay f(x) 1a ham s6 chin.

Trong céac 1i luén trén, néu c6 chd nao sai thi sai & giai doan nao ? .
A. Chi L B. Chi II. C.Chilvall. D. Caba giai doan déu ding.

Cho ham s6 f(x)=(a-1)x'+2(a-2)x’+(a’ —a)x+a’—2a, Vae R. Dinh a dé f(x) la

ham so chan.

A.a=1. B. a=0,a=1. C.a=2. D. a=0.

Cho ham s6 f(x)=(a—-1)x'+2(a-2)x’+(a’ —a)x+a’—2a, Vae R. Dinh a dé f(x) la
ham s6 1¢

A.a=1. B.a=0. C.a=2. D.a=0,a=2.

Trong mit phing toa dd Oxy cho ham s6 y= f(x) =z—3 6 d6 thi (C). Tinh tién (C) lén
x

trén 3 don vi, ta duoc d6 thi (C,) ctia ham s6:
A.y:z—6. B.yzz. C.y:2+3. D.y:2+2.
x X X X

Trong mit phing toa d Oxy cho ham sb y= f(x):g—3 6 d6 thi (C). Tinh tién (C)
x

xuéng dudi 2 don vi, ta dugc db thi (C,) cta ham sb:
2 2 2 2

A y=—-2. B. y=—-1. C. y=—+1. D. y=—-5.
X X X X

Trong mit phang Oxy cho ham s§ y = f(x)=-x>+4 c6 d6 thi (P). Tinh tién (P) Ién trén 2
don vi, ta dugc dd thi (P) ciia ham sé:

A, y=—x". B. y=—x>—4x. C. y=—x"+4x. D. y=—x"+6.

Trong mit phang Oxy cho ham s6 y= f(x)=-x’+4 c6 d6 thi (P). Tinh tién (P) xudng
duéi 3 don vi, ta dugc d thi (P,) clia ham sb:

A y=—x>+7. B. y=—x+1. C. y=—x"—6x+13. D. y=—x"+6x+1.
Trong mit phang Oxy cho hams§ y= f(x)=—x>+4 c¢6 d6 thi (P). Mubn c6 dd thi (P,) ciia
ham s6 y=-x+6x—35, ta phai tinh tién (P).

A. Lén trén 3 don vi. B. Xudng dudi 3 don vi.

C. Sang tréi 3 don vi. D. Sang phai 3 don vi.

, 2 ) . £ A .
Trong hé truc toa do Oxy cho ham s0 y=f(x)== c6 do thi (H). Mu6n c¢6 do thi
x

2 Y £ s
(H):y= 3t , ta phai tinh tién (H ) nhu thé nao ?
x
A. Tinh tién(H ) 1én trén 3 don vi. B. Tinh tién(H ) xubng duéi 3 don vi.
C. Tinh tién(H ) sang trdi 3 don vi. D. Tinh tién (H ) sang phai 3 don vi.
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Cau 52.

Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

BAI 2: HAM SO BAC NHAT.

Hinh v& bén 12 6 thj ciia ham s6 nao? y
3x
A y=—"241. ---14
y=-2 i
B. y=-3x+2. I
3y .\
Cc.y="2"2 o[\ *
2 _2____'
D. y=3x+2.

Hinh vé bén 1a d6 thi cua ham so:

y
A. y=10x+15. B{
B. y=10x+5. 3
10x 5 3
C.y=—ty2, >
9 3
A O *
D, 10x+5 /
.y 5

Cho (D) va (D’) 1an luot 1a d6 thi clia hai ham s6 y =3x+2 va y=-3x—2. Xét cic m¢nh dé
sau day:

L. (D) va (D’) dbi xtng véi nhau qua truc Ox .

I (D) va (D) dbi xting véi nhau qua truc Oy .

11 (D) va (D) cat nhau.

Ménh d¢ nao diing ?
A.Chil. B. Chi I va III. C. Chi II va III. D. Chi III.

Hinh vé bén 1a d6 thi cia ham s6 nao ?

—x+3  khi x22
A'f(x):{—2x+3 khi x<2’ Z\y
khi x>2 c\’

{2x+3 khi x<2 t

x=2 /
{2x+3 khi x<2 5 2 33 >
x+3 x=2 —1p-------2 '
{2x+3 khi x<2 A

0i (d)va (d’) lan lugt 1a d6 thi cia hai ham sb y =x+4 va y=—x+4. Xét cdc ciu sau day:
( )va (d')

IL. (d)va (d’) dbi xting v6i nhau qua truc Oy .

1L (d), (d’) vatruc Oy ddng quy.

Cau nao duing ?

A. Chi L. B. Chi Il C. Chi I vaIllL D. Chi II va III.

d6i xing v6i nhau qua truc Ox .

Cho ham sé y=(m’=9)x+m*—2m—3, Vme R. Ham s ddng bién trén R khi va chi khi:

A. m<-3,m>3. B. 3<m<3. C. m<-3m=23. D. m<-3,m>-1.
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Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Cau 64.

Cau 65.

Cau 66.

Cho ham sé y=(m’—=9)x+m* —2m—3, Vme R. Ham s6 nghich bién trén R khi va chi khi:
A. -3<m<3. B. m<-3,m=>3. C. 3<m<3. D. 3<m<-1.

Cho ham s6 : y=(m’—9)x+m’—2m—3, Vme R. Goi (D) la d6 thi ham sb. Do thi (D)
song song voi truc Ox khi:

A. m=23. B. m=-3. C. m=3. D. m=+3,m=-1.
Cho ham s6 : y=(m’-9)x+m’—2m-3, Vme R. Goi (D) la d5 thi ham sb. Do thi (D)
cung phuong voi truc Ox khi:

A.m=3. B. m=-3. C. m=-1. D. m=-3,m=3.

Cho ham s6 : y=(m’-9)x+m’—2m-3, Vme R. Goi (D) la db thi ham sb. Do thi (D)
qua gbc toa d6 O khi:
A.m=3,m=-1. B. m=13.
Hinh v& bén la d thi ctia ham s6 nao?
A. y:|x|—|x—2|.

B. y=2|x|—|x+2|.

C. y:|x|+|x—2|.

D. y:2|x|+|x+2|.

Goi (T) 1add thiham sd f (x)=|x+2|—|x—2|. Xét c4c ménh d¢ sau:

I.(T) d6i xting qua gbc toa dd O. 1. (T) d6i xtng qua truc Ox .

I . (T) déi xting qua truc Oy . 1V . (T) khdng c6 truc dbi xing.
M¢énh d¢€ nao ding ?

A.Chi L B. Chi II. C. Chi III. D. ChilvalV.
Cho (H) 1add thi cua ham s f (x) =vx* —=10x+25 +|x+5|. Xét cic ménh dé sau:
1. (H) dbi xtng qua tryc Oy .

. (H) dbi xting qua truc Ox .

I . (H) khdng c6 tam dbi xting.

Ménh d¢ nao diing ?
A.Chil. B. Chi I va III. C. Chill. D. Chi II va III.

Goi (D)la db thi ham s§ f (x)=—x. Cau nao sau day diing?
A. (D) d6i xtng qua gdc toa dd O cua hé truc toa dd Oxy .
B. (D) dbi xting qua dudng phan gidc clia géc phan tu thir T cia hé truc Oxy .

C. Hai cau A va B déu diing.
D. Hai cau A va B déu sai.

Pudng gip khic zOr trong hinh v& dudi ddy 1a do thi ctia ham sb nao sau day?

A. y:|x|. y
B. y=—lx. —2 o 2
: : X
C. y:i|x|. | i
D. yzi. Z -2 t
[+
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Cau 67.

Cau 68.

Cau 69.

Cau 70.

Cau 71.

Cau 72.

Cau 73.

c¢6 dd thi 12 hinh v& sau day:

Hamso y =2x—1—|x—2

A. B.
0/ 2 4 ¥
-3
C ] D
N . 1 1 2
Cho 6 d6 thi cua 6 ham so0 sau: (D,):y=—=x+1, (D,):y=—Fx+3, (D,): y=—x+2,
: ( 1) y \/5 ( 2) y \/5 ( 3) y \/5
1 2 < A ad e
(D,):y=+2x-2, (DS):yzﬁx—l, (D6):y:—(7x—lj. C6 bao nhiéu cap do thi song song?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cho 6 d6 thi cta 6 ham s sau: (Dl):y:Lx+1, (DZ):yz—Lx+3, (D3):y:ix+2,
NG NG NG
1 J2 (A 1A N
(D,):y=+2x-2, (DS):yzﬁx—l, (D6):y:—(7x—lj. Sdu do thj trén tao tao thanh

bao nhiéu hinh binh hanh?
A. 2. B. 3. C.4. D.5.

Cho hai dudng thing (D):y=(m’—9)x+m*+2m—-3, (D):y=8mx+2m-2 voi meR.
Néu (D) song song véi tryc hoanh Ox thi:

A.m=3. B. m=13. C. m=-3. D. m=1m=13.

Cho hai dudng thing (D):y=(m’—9)x+m*+2m—-3, (D):y=8mx+2m-2 voi meR.
Néu (D) di qua gbc toa do O thi:

A. m=1. B. m=13. C.m=1lm=-3. D. m=-3.

Cho hai dudng thing (D):y=(m’—9)x+m*+2m—-3, (D):y=8mx+2m-2 voi meR.
Néu (D) song song véi (D’) thi:

A.m=—-1m=9. B. m=-1. C. m=+l1. D. m=9.

’

Cho hai dudng thing (D):y=(m’—9)x+m*+2m—-3, (D):y=8mx+2m-2 véi meR.
Dinh m dé (D) cat (D’).
A.m=#-1. B. m#9. C.m#-1,m=9. D. m#-1m=+-9.
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Cau 74.

Cau 75.

Cau 76.

Cau 77.

Cau 78.

Cau 79.

Goi (D) 1a d5 thi ciia hai ham s6 bac nhit y = f (x) trong hinh v& bén.

Néu f(x)=0 thi: y (D)
A x>-2. ?/
B. x>2. :

C. 2<x<2. e

D. x<3. -2 0 2 X

y
Goi (D,) va (D,) 1an luot Ia do thi cua hai ham sb 6\
bac nhit y= f(x) va y=g(x) trong hinh v& bén.

BAI 3: HAM SO BAC HAL.

Cho ham s6 y = f(x)=x —x+i c6 d thi (C). Ham s6:
A. C6 gid tri 16n nhét la % . B. C6 gid tri nho nhat a 0.

C. Ham s dong bién trong (—oo;%j . D. Ham s6 nghich bién trong (% ;+ooj .

£ 1 A . A <A A N A
Cho hams0 y= f(x)=x"- X+ ¢6 do thi (C). Ham s6 c6 bang bién thién nao sau day?

1 1
X |—oo — “+o0 X |—o0 — ~+oc0
2 2
oo +oco P +oo
A y \ 0 / B y N [ 0
1 1
X |—oo — “+o0 X |—oo — ~+o0
2 2
+o0 0
T
c y o — - y . 7 T~ _oo

% 1 A - 5
Cho hams6 y= f(x)=x" —x+g 6 do thi (C). Xét cdc ménh dé sau day:
I.(C)cé truc déi xtng 1a (D):2x—1=0.
Il . (C)cit tryc Ox tai hai diém phan biét.
I . (C)tiép xtic véi truc Ox .
Ménh d¢ nao diing ?

A. Chi L B. Chi IL. C.Chilvall D. ChiI va III.
Cho ham s6 y = f (x)=—x>+4x+5 c6 d thi (P). Ham s :

A. Nghich bién trén R . B. Nghich bién trong (—o0;2).

C. Pong bién trong (—o0;2). D. Dong bién trong (2;+).

Gv. Trdn Quéc Nghia - BT: 098 373 4349 Trang 34



BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki 1 - NAM HOC 2019-2020

Cau 80.

Cau 81.

Cau 82.

Cau 83.

Cau 84.

Cau 85.

Cau 86.

Cau 87.

Cho ham 6 y = f(x)=—x"+4x+5 c6 d6 thi (P). Xét cdc ménh dé sau:
I.(P)c6 dinh §(2;9).
1. (P)cé tryc dbi xting (D):x+2=0.
I . (P) cattruc Ox tai hai diém phan biét.
Ménh d¢ nao diing ?
A.Chilvall B. Chi I va III. C. Chi II va III. D. Chi I, II va IIL
Goi (P) 1a dd thi cia ham s y= f(x)=a(x—m)’, Ya,me R.Néu (P) c6 dinh 1a S (-3;0)
va cit truc Oy tai M (0;-5) thi:
A.m:—3,a:—§. B.m:3,a:—§. C. m=0,a=-5. D.m:—3,a:§.
9 9 9

Goi (P) 1a dd thi cia ham s6 y= f(x)=a(x—m)’, Va,me R. Duong thing (d): y=4 cit
(P) tai hai diém A(-1;4) va B(3;4). Tinh m va a
A.m:4,a:215. B.m=-2,a=4. C.m=1la=1. D. m=-1a=1.
Cho parabol (P):y= f(x) c6 dinh § & trén truc Oy . Xdc dinh ham s6 y = f(x) biét gid tri
nho nhét ciiané 1a —1 vakhi x=2 thi y=3
A y=—x"-1. B. y=x"-1. C. y=x"+1. D. y=4x>-1.
Cho parabol (P):y= f(x) c6 dinh S & trén tryc Oy . Xdc dinh ham s6 y = f(x) biét do thi
(P) c6 dinh §(0;3) va mot trong hai giao diém ctia (P) véi truc Ox 1a A(=2:0).

3x? 3x? 3x? 3x?

A y=—2X 43 B. y=2" 43, C.y=—22_3  p.y="_3
R Y77 Y T Y77

Xdc dinh ham s6 bac hai y = f(x)=ax’ +bx+c biét d6 thi (P)cat truc Oy tai A(0;2)va cat
truc Ox tai B(1;0) va C(-2;0).
A y=x"—x+2. B. y=—x"+x+2. C.y=x*+x+2. D. y=—x’—x+2.

Puong cong (P) trong hinh bén [a d6 thi ctia ham sé:

A. y=—x"+6x-5. y S
x? 5 215 -
B. y=—"-+3x—. /\ 6
2 ol/1 3 X
C, y:_3i+6x_§' 5 / :
2 2 e B
x? 5 2/A
D.y=—-+4x——.
2 2
Duong cong (P) trong hinh bén [a d6 thi ctia ham sé:
A. y=x"-2x-3. y
2_ J—
By X X3 25 (P)
2 I____ __________ (|
2 - | |
C. _X +§x 3 | 01 |
x2 3 _4 \&i/ 4 .
D.y="——-x-= —L5
2 2
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Cau 88.

Cau 89.

Cau 90.

Cau 91.

Cau 92.

Cau 93.

Hinh vé& bén 12 d6 thi caa ham s6 nao ?
I.y =‘x2 —2x—3‘.

II. y=‘—x2+2x—3‘.
ol y=|-x*+2x+3
A.Chil.

B. Chi II.

C.ChiIvall D. Chi I vaIIL.
Hinh v& bén 12 d6 thi cia ham sb nao?
A. y=‘x2—1‘+2x+2. Ii
B. y=|¢-1-2x+2.
C. y=‘x2+2x‘—4x+3. i

1 X
D. y=‘x2—2x‘+4x—2.

Chohamsd y = (m* +4)x* +(3m” 1) x+2m*> -5 , Vme R, Cc6 db thi ( P) . Cau nao sau day diing?
A. (P) cittruc Ox tai hai diém phan biét.

2

B. (P) nhan dudng thang x = 3m 12 truc dbi xtng.

m* +4
IRy I 1-3m’
C. Ham s6 ¢6 gid tri 16n nhat tai x=———.

2(m*+4)

D. Véi m#+3, (P) cit truc Ox tai hai diém phan biét.

Cho ham s6 y=(m+2)x*—2(m+1)x+m—5 c6 d6 thi (C). Pinh m d& (C) cit truc Ox tai
hai diém phén biét

-11

A.m>—. B.m<1—51,m;t—2. C._?H<m;t—2. D. m<—.

Cho ham s6 y = (m+2)x* —2(m+1)x+m—5 ¢6 dd thi (C). Pinh m dé (C) c6 truc dbi xtng
1a dudng thang (D):x=3.

A.mzé. B. _5.
2

Goi (P) va (D) lan luot 12 d6 thi cua yl _______ (D)
hai ham s6 f(x)=-x+4x-3 va /\/

g(x)=x-3 dugc v& trong hinh bén.

Tap hop cdc gid tri cuia x sao cho
f(x)—g(x)20 1a:

A. x<0,x>3. B.0<x<3.
C. x=>3. D. x<1,x>3.
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Cau 94.

Cau 95.

Cau 96.

Cau 97.

Cau 98.

Cau 99.

Cau 100.

Goi (P) va (D) lan luot 1a d6 thi

cta hai ham s6 f(x)=-x>+4x-3 1/\

va g(x)=x-3 dugc v& trong hinh ol 71 :2 3T x
bén. Tap hgp cdc gid tri cua x sao

cho f(x)>0 la

A.1<x<3. B.1<x<3. -3

C. x<1,x>3. D. x>3. / (P)

Goi (P) va (D) lan luot 1a d6 thi

: Y (D)
clia hai ham s0 f(x)=—x"+4x-3 /

va g(x)=x-3 dugc v& trong hinh 0 3 x

bén. Tap hgp cdc gid tri cua x sao

cho g(x)<0 la:

A. 0<x<3. B. x<0,x>3. -3
C. x<0. D. x<3. /
Cho parabol (P): y=ax*+c. (P) c6 bé 1om quay xudng dudi va dinh § & phia trén truc Ox néu:
A. a>0,c<0. B. a<0,c>0.

C.a>0,c>0. D. a<0,c<0.

Cho parabol (P):y=ax’+c. Tim diéu kién ciia a va ¢ dé (P)c6 bé 16m quay 1én trén va
dinh S & phia dudi truc Ox:

A. a>0,c<0. B. a<0,c>0.

C.a>0,c>0. D. a<0,c<0.

Cho ham s6 bac hai y=ax’+bx+c c6 dd thi (P). (P) cét truc Ox tai hai diém phan biét c6
hoanh d6 duong néu:

I.a>0,A>0,b<0, ¢>0.

II. a>0, A>0, b>0, ¢c>0.

Il. a<0,A>0,b>0, c<0

A. Chil. B. ChiIl. C. Chil valIL D. Chi IT va IIL.

Cho ham s6 bac hai y=ax’+bx+c c6 dd thi (P). (P)cét truc Ox tai hai diém phan biét c6
hoanh d6 am néu:

I. a<0,A>0,b5>0, ¢<0.

II. a>0,A>0,b>0, c>0.

Il. a<0,A>0, b<0, c<0

A.ChilvallL B. Chi IL. C. Chi IIL. D. Chi IT va IIL.

Cho ham sb bac hai y=ax’* +bx+c ¢6 dd thi (P). (P) cit truc Ox tai hai diém nam & hai

phia so v61 goc O néu:

I. a>0,c<0. II. a<0,c>0. II. a>0,c>0
A. Chil. B. Chilvall.
C. Chi Il va III. D. Chi III.
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BAI TAP TONG HOP
Céu 101. [0D2-1] Cho ham s y = f (x)=|-5x], két qud ndo sau day la sai ?
A. f(~1)=5. B. f(2)=10. C. f(~2)=10. D.f@:—y
Cau 102. [0D2-1] Diém nao sau day thudc d6 thj ham s6 y =2|x—1|+3|x]-2 ?
A. (2;6). B. (;-1). C. (-2;-10). D. (0;—4).
Cau 103. [0D2-1] Cho ham sé: y = 2x2x——_31c+1 . Trong cdc diém sau ddy, diém nao thudc do thi ham sb ?
A M, (23). B. M, (0;-1). C. M, G-é) D. M, (1;0).

2 khi xe (—;0)
x—1

Céu 104. [0D2-1] Cho hams§ y={+/x+1 khi xe[0;2] .Tinh f(4), ta dugc két qua:
x*—1 khi xe (2;5]

A.%. B. 15. C. V5. D. 3.
Céu 105. [0D2-1] Tap xdc dinh cia ham sé y =—*——— Ia
X —x+3
AD. B.R. C. R\{1} D. R\{2}.

Céu 106. [0D2-1] Tap xéc dinh ctia ham sb: f (x)= 2—+ix 1a tap hop nao sau day?
X+
A.R. B. R\{-1;1}. C. R\{1}. D. R\{-1}.
Cau 107. [0D2-1] Cho d6 thi ham s§ y =’ (hinh bén). Khing dinh n2o sau day sai?
Ham sé y ddng bién:
A. trén khoang (—e0;0). B. trén khoang (0;+c0).

C. trén khoang (—oo; +c0) . D. tai O.

Céu 108. [0D2-1] Tap hop ndo sau ddy Ia tdp xdc dinh ctia ham sb: y =, /|2x —3| ?

A. F;+ooj. B. (§;+ooj. C. (—w;g] D. R.
2 2 2

CAu 109. [0D2-1] Cho hai ham s6 f(x) va g(x) cling dong bién trén khoang (a;b). C6 thé két luan gi

vé chiéu bién thién cua ham s6 y = f(x)+ g (x) trén khoang (a;b)?
A. dong bién. B. nghich bién. C. khong dbi. D. khong két luan dugc.
Céu 110. [0D2-1] Trong céc ham s6 sau, ham sé ndo ting trén khoang (-1;0) ?
1 2

A y=x. B. y:;. C.y:|x|. D. y=x".

Céu 111. [0D2-1] Cho ham s§ y =3x* —4x?+3. Trong cidc ménh dé sau, ménh d& nao diing?
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A. y 132 ham s chin. B. y lahamsd lé.
C. y la ham s6 khong c6 tinh chén 1é. D. y 12 ham s vira chin vira 1é.
n ~ , . , N Z x+2 .
Cau 112. [0D2-1] Tap xéc dinh cua ham s6 y = | l1a
x_
A. R\{1}. B. R\{2}. C. R\{-1}. D. R\{-2}.
A A , . , < £ x+2
Cau 113. [0D2-1] T3p xdc dinh cia ham s6 y =—; 0 Ia
X+
A. R\{-2}. B. R\{t1}. C.R. D. [L;+c0).

Cau 114. [0D2-1] Téap xéc dinh cua ham $6 y=42x-3 1a

A. —§;+ooj. B. 2;+ooj. C. g;+ooj. D. (§;+°°j.
2 3 2 2

CAu 115. [0D2-1] Diém nao sau day thuoc dd thi ham sé y=+3x> +x+4 ?
A. A(0;2). B. B(-L;1). C. C(2;0). D. D(1;4).

Cau 116. [0D2-1] Cho ham s6 y = mx+2 . Tim tit ca gid tri cia m dé ham sé nghich bién trén R .
A. m<l1. B. m<0. C. m<1. D. m<0.

Cau 117. [0D2-1] Tung do dinh I ctia parabol y=—x"—4x+3 la
A. -1. B. 1. C.5. D. 7.

Cau 118. [0D2-1] Cho ham s6 y = —x*+4x+2. Ciu ndo sau day Ia ding?
A. y giam trén (2;+0). B. y giam trén (—e;2)
C. y tang trén (2;+0). D. y tang trén (—oo;+co).
Cau 119. [0D2-1] Cho ham s6 y=x"—2x+2. Cau ndo sau diy la sai ?
A. y tang trén (1;+c0). B. y giam trén (1;+00).

C. y giamtrén (—oo;1). D. y tang trén (3;+c0).
CAu 120. [0D2-1] Ham s6 nao sau day nghich bién trong khoang (—c0;0) ?

A, y=~24+1. B. y=—2x*+1. C. y=\/5(x+1)2 D. y=—\/5(x+1)2.
CAu 121. [0D2-1] Ham s6 nao sau day dong bién trong khoang (—1;+c0) ?

A, y=~24+1. B. y=—2x*+1. C. y=\/5(x+1)2 D. y=—\/5(x+1)2.

Céu 122. [0D2-1] Cho ham sb: y = x* —2x+3. Trong cdc ménh dé sau, tim ménh dé ding?
A. y tang trén (0;+). B. y giamtrén (—oo;1).
C. Do thicua y c6 dinh 1(1;0). D. y tang trén (—1;+c0).

Cau 123. [0D2-1] Bang bién thién ctia ham s y = —2x* +4x+1 12 bang nao sau day ?
X ‘—oo 2 “+oco X ‘—oo 2 ~+oc0
1 +oo +oo

A,y / \ . B. y \ /

—o0 —c0 1
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Cau 124.

Cau 125.

Cau 126.

Cau 127.

Cau 128.

Cau 129.

Cau 130.

Cau 131.

Cau 132.

Cau 133.

Cau 134.

Cau 135.

X |—oo 1 4o X |—oo 1 +oo
C / ’ D - / +oo
.y . .y
oo T~ oo T~ 3
[0D2-1] Diém nao dudi day thudc dd thi ham sé y = EC_ 21) ?
x(x—
A. M(2:1). B. M (1;1). C. M (2;0). D. M (0;-1).
[0D2-1] Tim tap xé4c dinh cua ham sO y=x"=2x+11
A. D=R. B. D=R\{1}. C. D =(—o0s1). D. D =(I;+)
2 J—
[0D2-1] Tim tap xé4c dinh cua ham sO y= L);_l
X+

A. D=R. B. D=R\{2}. C. D=R\{-2}. D. D =(—1;+c0)
[0D2-1] Trong cdc ham $6 sau, ham s6 nao 12 ham s6 chan?
A y=x—x. B. y=x-1. C.y=x"—x+4. D. y=2x"-3x"+2.
[0D2-1] Cho ham s6 y =—3x+3. Tim ménh dé dung.
A. Ham s6 dong bién trén R . B. Ham s6 nghich bién trén (—o0;-3).

C. Ham s6 nghich bién trén R . D. Ham s6 dong bién trén. (—o0;-3).
[0D2-1] Cho (P):y=x*-2x+3. Tim ménh d¢ dting:
A. Ham s6 dong bién trén (—o0s1). B. Ham s6 nghich bién trén (—o0s1).

C. Ham s6 dong bién trén (—o0;2). D. Ham s6 nghich bién trén (—o0;2).

[0D2-1] Cho ham s§ y =2x* —x+3, diém nao thudc do thi ham s

A M (2:1). B. M (-1L1). C. M (23). D. M (0:3).
[0D2-1] Parabol y =x*—4x+4 c6 dinh 1a

A. I(L;1). B. 1(2;0). C. I(-L1). D. I(-12).
[0D2-1] Cho (P):y = —4x+3. Ménh dé nao sau diy dting?

A. Ham s6 dong bién trén (—o034). B. Ham s6 nghich bién trén (—o034).
C. Ham s6 dong bién trén (—o0;2). D. Ham s6 nghich bién trén (—o0;2).

[0D2-1] Cho ham s6 y =2x* +bx+c . Xéc dinh ham s6 trén biét d6 thi di qua hai diém A(0;1),
B(-2;7)?

A. y:2x2+%x—%3. B. y=2x"+x+1. C. y=2x"—x+1. D. y=2x"+x—1.
[0D2-1] D thj ham s6 ndo sau day c6 toa do dinh 7(2;4) va diqua A(1;6):

A, y=2x"-8x+12. B. y=x"-8x+12.

C. y=2x"—-8x-12. D. y=2x"+8x+12.

[0D2-1] Tap xdc dinh ctia ham sO y=A+l+x la
A. R. B. R\{-1}. C. [-1;+o). D. (—1;+4c0).
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x—2
2x+5

A. R\{—%}. B.R. C. R\{2}. D. (—%;m}.

Cau 136. [0D2-1] Tap xdc dinh ctia ham $6 y= Ia

Cau 137. [0D2-1] Cho ham s6 .y = x> ++/x—3 diém nao thudc do thi ctia ham s da cho:
A. (7:51). B. (412). C. (5:25). D. (3;-9).

CAu 138. [0D2-1] Cho ham s (P): y=x"+2x-3 c6 dd thi 1a parabol (P). Truc dbi xting cua (P) la
A x=-1. B. x=1. C.x=2. D. x=-2.

Cau 139. [0D2-1] Tap xéc dinh cua ham $6 . y=+x—4 la

A. (4;+). B. (—;4). C. [4;+c). D. (—oo;4].
Cau 140. [0D2-1] Cho ham sd y = —”_26_2 . Diém nao sau day thudc dd thi ham s6?
—
A. (6,0). B. (2,-0,5). C. (2:0,5). D. (0;6).
Cau 141. [0D2-1] Tap xéc dinh cua ham s y= al _44 la
—
A. (4;+). B. (—;4). C. [4;+c). D. (—o0;4].

Cau 142. [0D2-1] Parabol y =2x* +x+2 c6 dinh Ia

A. I(l,gj B. I(—l;gj. C. 1(l’§j D. I(—l;—gj.
4 8 4 8 4 8 4 8
Cau 143. [0D2-1] Téap xéc dinh cua ham $6: y= x—i Ia
x+
A. R. B. R\{-2}. C. R\{2}. D. (—2;+).

Céu 144. [0D2-1] Cho ham sb: y = x> —4x+7 . Chon khing dinh ding:

A. Ham s ddng bién trén R . B. Ham s6 nghich bién trén R .
C. Ham s6 dong bién trén khoang (2;+co). D. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;—2).
Céu 145. [0D2-1] B) thi du6i ddy 1a cia ham sb nao: y
A, y=x"—4x+3. \
B. y=—x>+4x+3. 3
C. y=x*+4x+3. \
2
— 2 _
D. y=2x"-8x+7. AV >
Cau 146. [0D2-1] Ham s6 chin Ia ham s6: -1
2 2 2
X X X X
A y=—"—-2x. B. y=—"-+2. C.y=—2+2. D. y=—"—+2x.
YT YT YT YT
. , 2
Cau 147. [0D2-1] Tap xac dinh cia ham so y = . Ia
—X
A. D=R\{5}. B. D =(-;5). C. D =(—o0;5]. D. D =(5;+).
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x(x-1)

A M(21). B. M (1;1). C. M (2;0). D. M (0;-1).

Céu 148. [0D2-1] Haim sb y = , diém nao thudc dd thi?

Cau 149. [0D2-2] Tap xac dinh cua ham sO y=v2—-x+7+x 1a

A. (-7;2) B. [2;+oo). C. [—7;2]. D. R\{-7;2}.
Cau 150. [0D2-2] Tap xac dinh cua ham $6 y= i Ia
(x—2)vx-1

N Y o R e ]

V3—-x khi xe(—e0;0)
Céau 151. [0D2-2] Téap xéc dinh ctia ham s6 y = 1 la
— khi xe (0;+)
X

A. R\{0}. B. R\[0;3]. C. R\{0;3}. D. R.
Céu 152. [0D2-2] Tép xdc dinh cia ham s y =[]y -1 I
A. (—oo;—1]U[l;40)  B.[-1:1]. C. [1;+o). D. (—o0;—1].

CAu 153. [0D2-2] Cho ham s6: f (x)=+/x~1 +%. Tép xéc dinh cia f(x) l1a
x—

A. (L+o0). B. [1;+o0). C. [13)U(3ite). D, (L+eo)\{3}.
1 )
, —_— khi x<0 ,
Cau 154. [0D2-2] Cho ham s0: y =4 x—1 . Tap x4c dinh cia ham so6 1a
VJx+2 khi x>0
A. [—2;+oo). B. R\{l}.
C.R. D. {xe R/x#1va x>-2}.

; y=x*+4x; y=—x"+2x* c6 bao nhiéu ham s6 chan?

Cau 155. [0D2-2] Trong cdc ham sb sau ddy: y = |x
A.0 B.1 C.2 D.3

Céu 156. [0D2-2] Ham s6 ndo sau ddy 1 ham sb 1¢ ?

X X x—1 X
A, y=——. B. y=—+1. C.y=—"——. D.y=—"-+2.
Y= Y773 Y= Y=

Cau 157. [0D2-2] Xét tinh chn, 1¢ cua hai ham s6 f (x)=|x+2|—|x—2

L8 (x)=—
A. f(x) laham sé chin, g(x) la ham s6 chin. B. f(x)la ham sb 1é, g(x) la ham s6 chn.

C. f(x) laham sd 18, g(x) 1a ham s 1é. D. f(x) laham s chin, g(x) la ham s6 I&.

Cau 158. [0D2-2] Xét tinh chét chin 1é ctia ham s6: y = 2x* +3x+1. Trong cidc ménh dé sau, tim ménh

dé diing?
A. y 1a ham s chin. B. y lahamsd 1é.
C. y la ham s6 khéng c6 tinh chén 1é. D. y 12 ham s vira chin vira 1é.

Gv. Trdn Quéc Nghia - BT: 098 373 4349 Trang 42



BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki 1 - NAM HOC 2019-2020

Cau 159.

Cau 160.

Cau 161.

Cau 162.

Cau 163.

Cau 164.

Cau 165.

Cau 166.

Cau 167.

Cau 168.

Cau 169.

Cau 170.

[0D2-2] Trong céc ham s6 sau, ham s6 nao khong phai 1a ham s6 16?

A. y=x"+1. B. y=x—x. C. y=x"+x. D.y:l.
x

[0D2-2] Trong céc ham s6 sau, ham sé nao khong phai 14 ham sé chin?

A. f(x)=|x+1-[1-4. B. f(x)=|x+4|-|x-1].

C. f(x)=|x*=1]=|x*+1]. D. f(x) =[x +1-|1-x|.

[0D2-2] Trong bdn ham s6 sau, ham s no 14 ham sb 162
A, y=+/x-2. B. y=x"+2x". C. y=2x—x+2. D. y=2x"—x.

[0D2-2] Cho ham s6 y = x—2. Khang dinh nao sau day 1a khing dinh sai?

A. D thi ham s6 cit truc hoanh tai diém c6 hoanh do bing 2.

B. Ham s0 nghich bién trén tap R.

C. H?m 80 ¢o teflp xgic dinh Ia R. q .

D. D6 thi ham s cat truc tung tai di€m c6 tung dé bang —2.

[0D2-2] Cho ham s6 y=2x—1 c6 dd thi 1a duong thing d . Piém nao sau day thudc duong
thang d ?

A. P(3:5). B. K (~1:3). C. H(%;IJ. D. 0(0:1).
[0D2-2].Cho ham sé bac hai y=ax’ +bx+c (a#0) c6 dd thi (P). Toado dinh cua (P) la
A.I(_—b; ﬂj B.I(_—b; Aj C.I(_—C; ﬂj D.I(_—b; ﬂj

a 4a 2a  4a 2a  4a 2a  4a
[0D2-2] Toa d6 dinh ctia parabol y=-3x>+6x—1 la
A. I(-2; -25). B. I(-1; —10). C. I(L 2). D. 1(2; -1).

[0D2-2] Tap xdc dinh cua hAm s y=+/4+x++/2-x 1
A. [-4-2]. B. [-2;4]. C. [-4;2]. D. R.

x>+3x khi x>0

. Khidé, £(1)+ f(-1) ban
1—-x khi x<O f() f( ) g

[0D2-2] Cho ham s y= f(x) = {

A. 2. B. -3. C.6. D. 0.
[0D2-2] Toa d giao diém ctia parabol (P): y =2x” +3x—2 v&i dudng thang d:y=2x+1 I
A. (<L-1), Gz) B. (0:1). (-3:-5).
3 3
C.(L3),|—;-2]. D. (—2;-3), | —:;4|.
1), (32 2. (3]

[0D2-2] Goi A(a;b) va B(c;d) 1atoa do giao diém ciia (P):y=2x—x> vi A:y=3x-6.
Gid tri b+d bang

A7 B. 7. C. 15. D. —15.<
[0D2-2] Puong thing trong hinh bén 1a d6 thi ciia mot

ham s6 trong bon ham s6 duoc liét ké & bon phwong

an A, B, C, D dudi day. Hoi ham sb d6 1a ham s6 nao?

A. y=3-3x. B. y=3-2x.

C. y=x+3. D. y=-5x+3. 0 1’5\ *
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Cau 171. [0D2-2] Cho parabol (P): y=ax®+bx+c c¢6 dd thi nhu hinh bén. Phuong trinh ctia parabol

Cau 172.

Cau 173.

Cau 174.

Cau 175.

Cau 176.

Cau 177.

nay la yI

A, y=2x"—4x-1. \ 01 /
B. y=2x*+3x—1. . x
C. y=2x"+8x-1. i

D. y=2x"—x-1. —3|-N

[0D2-2] Gi4 tri nao clia k thi ham sb y=(k—1)x+k—2 nghich bién trén tip xdc dinh cia

ham so.

A. k<l1. B. k>1. C.k<2. D. k>2.

[0D2-2] Cho ham s6 y=ax+b (a#0). Ménh d& ndo sau ddy la ding ?
A. Ham s6 dong bién khi a > 0.

C. Ham s6 dong bién khi x > —é.
a

[0D2-2] Pb thi ciia ham s6 y = —§+ 2 14 hinh nao ?

B. Ham s6 ddng bién khi a<0.

D. Ham s dong bién khi x < _b

a

y y
U2
\
19) 4N x S~
A. B.
y y
4 _~ -~
0 / g / 2
~-2 4 0
C. D.
[0D2-2] Hinh v€ sau day la dd thi ctia ham s6 nao ?
A, y=x-2. y
B. y=—x-2. 1/
C. y=-2x-2. 0 X
D. y=2x-2. / ‘5
[0D2-2] Hinh v€ sau day la dd thi ctia ham s6 nao?
A. y=lx]. Y

B. y=|xl+1. _1/\1

C. y=1-1x]. /0
D. y=|x-1.

[0D2-2] Hinh v€ sau day la dd thi ctia ham s6 nao?

A. y=lx].
B. y=—x. :""
C. y=Ixl véi x<0. I 0 X

D. y=x véi x<0.
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Cau 178.

Cau 179.

Cau 180.

Cau 181.

Cau 182.

Cau 183.

Cau 184.

Cau 185.

Cau 186.

Cau 187.

Cau 188.

Cau 189.

[0D2-2] Véi gid tri nao ctia a va b thi d6 thi ham s6 y=ax+b di qua céc diém A(-2;1),
B(1;-2)?

A.a=-2vab=-1. B.a=2vab=l1. C.a=1vab=1. D.a=-1vab=-1.
[0D2-2] Phuong trinh dudng thing y =ax+5b di qua hai diém A(-1;2) va B(3;1) Ia

x 1 x 7 3x 7 3x 1
Al y=—+—. B. y=—"-+4+—. C.y=—+—. D.y=—-+—.
V=4 Y=g Y= YT,

[0D2-2] Cho hai dudng thang d,: y=x+100 va d,:y = —%x +100. Ménh d nao sau day ding?
A. d, va d, trung nhau. B. d, va d, cit nhung khong vudng géc.

C. d, va d, song song v6i nhau. D. d, va d, vudng goc.

[0D2-2] Toa do giao diém cua hai duong théng y=x+2 va y= —%x+ 3 1a

A. (E,Ej B. (f,—ﬁj C. (—E,Ej D. (—i;—ﬁj.
7T T 7T T

[0D2-2] Toa do dinh / cta parabol (P):y=—-x>+4x I
A. 1(2;12). B. 1(2;4). C. 1(-2;-4). D. I(-2;-12).

[0D2-2] Ham s ndo sau ddy c6 gid tri nho nhat tai xzi?
2 , 3 2 , 3
A. y=4x"-3x+1. B. y=—x +§x+1. C.y="2x"+3x+1. D. y=x —§x+1.
y

[0D2-2] Hinh vé& dudi 1a dd thj ctia ham sd nao?

A. y=—(x+1)". B. y=—(x—1). 1

“1]l0 =x
[0D2-2] Parabol y = ax” +bx+2 di qua hai diém M (1;5) va N(-2;8) c6 phuong trinh la

C. y=(x+1)2. D. y=(x—1)2.

A y=x"+x+2. B. y=x>+2x. C. y=2x"+x+2. D. y=2x"+2x+2.
[0D2-2] Parabol y =ax’+bx+c diqua A(8;0) vacé dinh S(6;—-12) c6 phuong trinh 1a
A, y=x"-12x+96. B. y=2x"-24x+96. C. y=2x"-36x+96. D. y=3x"—36x+96.

[0D2-2] Parabol y = ax” +bx+c dat gid tri nho nhit bang 4 tai x=-2 va diqua A(0;6) c6
phuong trinh la

A. y:%x2+2x+6. B. y=x>+2x+6. C.y=x>+6x+6. D. y=x"+x+4.

[0D2-2] Parabol y = ax® +bx+cdiqua A(0;—1), B(1;—-1), C(-1;1) ¢6 phuong trinh Ia

A, y=x"—x+1. B. y=x>—x-1. C.y=x"+x-1. D. y=x"+x+1.
. n . . , N £ 2x+5
[0D2-2] Tim tap xac dinh cia ham s0 y =~/x—2 + R
x—
A. D=R\{4}. B. D=R\{2}. C. D=(—oo;2]. D. D=[2;+oo)\{4}.
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Cau 190.

Cau 191.

Cau 192.

Cau 193.

Cau 194.

Cau 195.

Cau 196.

Cau 197.

Cau 198.

Cau 199.

Cau 200.

[0D2-2] Cho ham s6: y = x> —2x—1, ménh dé nao sai?

A. Ham s6 dong bién trén (L;+e0). B. D6 thi ham sb c6 truc ddi xtmg: x=-2.
C. Ham s6 nghich bién trén (—oo;1). D. D6 thi ham s6 ¢6 dinh 7 (1;-2).
[0D2-2] Ménh dé nao sau ddy 1a ménh dé SAI?

A.Ham s6 y=3x" —3x+1 dong bién trén khoang (—oo;1).

B. Haim s6 y=3x —6x+2 dong bién trén khoang (1;+co).

C. Ham s§ y =5-2x nghich bién trén khoang (—oo;1).

D. Ham s6 y=-1-3x" dong bién trén khoang (—;0).

[0D2-2] Tap xde dinh cia ham s§ y =2 +i Ia
x —
A.D=R. B. D=R\{-2:2}. C. D:R\{—%}. D. D={-2;2}.

[0D2-2] T4p x4c dinh ciia ham s6 y=~/3—2x 1

A. D:(—l;gj. B. D=[§;+ooj. C. [—l,zj D. Dz(—oo;g}.
22 2 22 2

—2(x-2) khi -1<x<l1

x -1 khi x>1
A. 6. B. 6. C.5. D. -5.

[0D2-2] Cho ham s6 £ (x) ={

[0D2-2] Ham sb ndo sau day dong bién trén khoang (0;+ o).

A. y=—-2x-1. B. y=x>-2x+1. C.y=x. D. y=—x.

[0D2-2] Tim toa d¢ giao diém clia dudng thing y =—4x+3 véiparabol (P):y=—x>+2x+3.

A. (3:3);(6;-21). B. (3;0);(6;-21). C. (0;3);(6;-21). D. (0;3);(-216).

[0D2-2] T4p xédc dinh ciia ham s§ y =~+/3-2x++/2x+1 1

A. D= —l;g . B. D= —l;g . C.D= —l;g . D. D= —c><>;g .
22 22 22 2

[0D2-2] Vi gid tri nao ciia m thi ham $6 y= x* +mx+m?* 1a hAm chan?

A. m=0. B. m=-1. C. m=1. y D. me R.

[0D2-2] Do thi sau day la cia ham s6 nao?

A, y=x"—4x-3. ! -“73\

B. y=—x+4x. o 2 x
C. y=x*+4x-3.
D. y=—x*+4x-3.

[0D2-2] Bang bién thién sau 12 cia ham s nao? /
A, y=x"—4x-3.

X ‘—oo 2 +oco
B. y=—x"+4x.

C. y=x*+4x-3. Y

D. y=—x*+4x-3.

00/1\—00

Gv. Trdn Quéc Nghia - BT: 098 373 4349 Trang 46



BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki 1 - NAM HOC 2019-2020

Cau 201.

Cau 202.

Cau 203.

Cau 204.

Cau 205.

Cau 206.

Cau 207.

Cau 208.

Cau 209.

Cau 210.

Cau 211.

Cau 212.

[0D2-2] Mbt parabol (P) va mot dudng thang d song song véi truc hoanh. Mot trong hai giao
diém cia d va (P) 1a (=2;3). Tim giao diém thir hai ctia d va (P) biét dinh cua (P) c6
hoanh d¢ bang 1?7

A. (-3;4). B. (3;4). C. (43). D. (—4;3).
[0D2-2] Tap xdc dinh cua ham s& y =~/7—x+ Ll Ia

o
A. R\{1}. B. R\{1;7}. C. (—oo;7)\{1}. D. (—oo;7]\{1}.
[0D2-2] Him s6 .y =2x° +3x+1 1a
A. Ham s chin. B. Ham s 1¢.
C. Ham s6 khdng c6 tinh chin 1é. D. Ham s vira chin, vira 1¢.

[0D2-2] Toa do giao diém ctia dudng thing y =—x+3 va parabol y=—x>—4x+1 Ia
A. (2:0). B. G;-l) C. (1;-%) (412) D, (~L4),(=2:5).

[0D2-2] Tim parabol .y = ax” +bx+2 biét rang parabol di qua hai diém A(1;5) va B(-2;8).
A y=x"—4x+2. B. y=—x"+2x+2. C.y=2x>+x+2. D. y=-2x>+8x+1.
[0D2-2] Pudng parabol trong hinh bén 1a d6 thi ciia mot ham sb trong bon ham sé duoc liét ké
& bdn phuong 4n A, B, C, D duéi day. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?
A, y=x>+2x-3. B. y=—x"-2x+3. \ /
C. y=—x>+2x-3. D. y=x"-2x-3. -3 50/1 *

, L /-3
[0D2-2] T4p xédc dinh ciia ham s6 .y =v/2x—4+/6—x 1a —4

A Q. B. [2:6]. C. (—32). D. [6;+).

[0D2-2] Cho (P):y=x>—2x+3. Khing dinh nao sau day 1a ding
A. Ham s6 dong bién trén (—o0s1). B. Ham s6 nghich bién trén (—o0s1).

C. Ham s6 dong bién trén (—o0;2). D. Ham s nghich bién trén (2;+c0).

[0D2-2] T4p xdc dinh cia ham sé y =+/x* —4x+3 1a
A. D =(—o0;1) U(3;+400). B. D=(1,3).
C. D =(—o0;1]U[3;+00). D. D=[1;3].

[0D2-2] Trong céc ham s6 sau, ham s6 nao khong phai 1a ham s 1¢?

1
A y=x+x. B. y=x"+1. C. y=x"—x. D.y:;.

[0D2-2] Vi gid tri nao ciia a va ¢ thi do thi cia ham s6 y =ax® +¢ 1a parabol c6 dinh
(0;—2) va mdt giao diém ciia d6 thi véi truc hoanh Ia (~1;0):

A.a=1vac=-1. B.a=2vac=-2. C.a=-2vac=-2. D.a=2vac=-1.
2x—1 khi x>0
3x>  khi x<0
A. 0. B. 4. C. 2. D. 1.

[0D2-2] Cho ham sé: f ( x) :{ . Gid tri cia biéu thie P = f(-1)+ £ (1) la
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Cau 213.

Cau 214.

Cau 215.

Cau 216.

Cau 217.

Cau 218.

Cau 219.

Cau 220.

Cau 221.

Cau 222.

Cau 223.

Cau 224.

Cau 225.

[0D2-2] T4p xéc dinh ciia ham s6: y=+/2x-3-3vJ2—-x I

A Q. B. sz C. [2;+). D. [—;2]

[0D2-2] Tim m & ham sé: y = (m —5 ) x—2 nghich bién trén R ? Ddp 4n diing 1a

A.m<\/§. B.mS\/g. C.m>\/§. D.mZ\/g.
[0D2-2] Ham s nao dudi day 1a ham sb 1&?
A, y=x—x+1. B. y=x'-2x*+1. C. y:|x+1|+|x—1|. D. y=2x—x".

[0D2-2] Cho parabol (P): y =—3x +9x+2 vacicdiém M (2;8), N (3;56) . Chon khang dinh dting?
A.Me(P),N¢(P). B.Me(P),Ne(P). C.M¢(P), Ne(P).D. M¢(P), Ne(P).

[0D2-2] S6 giao diém cua dudng thang d : y =-2x+4 véi parabol (P):y=2x>+11x+3 I

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

[0D2-2] Cho ham s6 y = ax® +bx+c c6 6 thi (P) va y=a'x> +b'x+c" ¢6 a6 thi (P’) véi

aa’ #0 . Chon khing dinh diing vé sb giao diém cua (P) va (P'):

A. Khéng vuot qua 2. B. Ludn bing 1. C. Ludn bang 2. D. Ludn bang 1 hoic 2.
[0D2-2] Toa do dinh / cta parabol (P): y=—x"+4x la

A. 1(2:4). B. I(-1;-5). C. I(-2-12). D. 1(1;3).
[0D2-2] T4p x4c dinh cia ham s y = x2—11 la

X"+
A. D=R. B.D=0. C. D=R\{+1}. D. D=R\{1}.

[0D2-2] Parabol y = 2x”+3x+1 nhan dudng thing

A x= % lam tryc ddi xtmg. B. x= —% lam truc ddi xtmg.
3. I 3. I
C.x= > lam truc doi xtirng. D. x= 2 lam truc doi xtirng.

[0D2-2] Him s6 y=—x*—2x+3.

A. Dong bién trén khoang (—oo; —1). B. Dong bién trén khoang (—1;+o).

C. Nghich bién trén khoang (—o0; —1). D. Pong bién trén khoang (—1+00).
[0D2-2] Cho ham s6 y=2x*+x+5, ménh dé nao sau day diing

A. y lahamsé Lé. B. y la ham sb vira chin vira 1é.

C. y 1aham sé chén. D. y 1a ham s6 khong chén ciing khong 1é.

[0D2-2] Tap xdc dinh cua ham s y=+/x-3 1a

[0D2-2] Cho ham s6 y = x* + x, ménh dé nao sau day diing
A. y lahamsé Lé. B. y la ham sb chin.

C. y la ham sé khong chin ciing khong 1é. D. y 12 ham s vira chin vira 1€.
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Cau 226. [0D2-2] Toa d dinh ctia parabol (P):y=—x"+2x+3 Ia

A 1(1:4). B. I(-1;4). C. I(-L;—4). D. I(1;-4).
Cau 227. [0D2-2] Bang bién thién ctia ham s6 y = —2x* +4x+1 1 bang nao sau day?
X |—oo 2 “+oo X |—oo 2 ~+oco
1 B R +oc0
A. y / \ B. y \ /
oo _ .
X |—o0 1 +oo X |—oco 1 +oo
- ) .y
—00 / \ —00 \ 3 /

Céu 228. [0D2-2] Trong bon bang bién thién duoc liét ké dudi ddy, bang bién thién ndo 12 cia ham sb

y=x"—4x-27

X |—oo 4

“+oco

+°°\2/

X |—oo

“+oco

“+oco

4
00/2\

X |—o0 4 400
-6
y B / \ B
X |—o0 4 400
o0 ©0
y

\_6/+

Cau 229. [0D2-2] Téap xdc dinh cia ham s y=+2x—4++/x—6 1
A. 2. B. [2:6]. C. (—o0;2]. D. [6;+00).
Cau 230. [0D2-2] Parabol y = x* —4x+4 c6 dinh Ia
A. I(L1). B. 1(2;0). C. I(-L1). D. I(-12).
Cau 231. [0D2-2] Cho (P): y =—x*+2x+3. Tim cu ding:
A. y dong bién trén (—oo; 1) B. y nghich bién trén (—oo; 1).
C. y dong bién trén (—oo; 2). D. y nghich bién trén (—oo; 2)
Cau 232. [0D2-3] Ham sd y= xac dinh trén [O;l) khi:
x—2m+1
A.m<%. B. m>1. C.m<%h02flc m=1. D. m>2 hoac m<1.
CAu 233. [0D2-3] X4c dinh ham s6 y = ax+b , biét d6 thi ctia né qua hai diém M (2; —1) va N(1; 3).
A, y=—4x+7. B. y=-3x+5. C. y=3x-7. D. y=4x-9
Cau 234. [0D2-3] X4c dinh (P): y=-2x>+bx+c, biét (P) c6 dinh 1a 1(1;3)
A. (P):y==-2x"+3x+1. B. (P):y=-2x"+4x+1.
C. (P):y=-2x"+4x-1. D. (P):y=-2x"—4x+1.
Céu 235. [0D2-3] Cho ham s§ y = x—|x|. Trén db thi cia ham s6 liy hai diém A va B c6 hoanh d6 lan
luot Ia —2 va 1. Phuong trinh dudng thing AB la
3x 3 4x 4 3x 3 3x 1
A y=—-=. Ly=—-——. C.y=—"5+=. D.y=—"+—.
YTy R YETY T, YT
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Cau 236.

Cau 237.

Cau 238.

Cau 239.

Cau 240.

Cau 241.

Cau 242.

Cau 243.

Cau 244.

Cau 245.

[0D2-3] Khong v& d6 thi, hiy cho biét cip dudng thiang nao sau ddy cat nhau ?

1 1 V2
A, y=——x—1va y=+2x+3. B. y=—x vd y=——x—1.
2 g 2T
1 V2
C.y=——=x+1va :—[—x—lj. D. y=+2x-1va y=/2x+7.
N y 5 y y

[0D2-3] Céc duong thang y=-5(x+1), y=ax+3, y=3x+a ddng quy v6i gid tri ciia a 1a
A. -10. B. -11. C. -12. D. -13.

[0D2-3] Cho M € (P): y=x" va A(3;0). Dé AM ngin nhat thi:

A M (L;1). B. M (-1;1). C. M (1;-1). D. M (=1;-1).
N A mx+2 N £ INA 1 LA ¢ pe e e
[0D2-3] Cho ham s0 .y :—1, m 1a tham so. DO thi khong cat truc tung voi gia tri cuia m
X+m—
A.m=2. B. m=-2. C. m=1. D. m=-1.

[0D2-3] Cho ham 86 y=—x+2x+1. Trong cdc ménh dé sau, tim ménh dé sai.
A. y giam trén khoang (2;+c0). B. y tang trén khoang (—;2).
C. y giam trén khoang (1;+c0). D. y tang trén khoang (—oo;—1).

[0D2-3] Gid trj 16n nhét cia hAm sé y=—-2x"+8x+1 a

A. 2. B. 9. C.6. D. 4.
o TN J ~ 1 khi xeQ N £ o4z s
[0D2-3] Xét tinh chan, 1¢ ciia ham s6 Bi-rich-1&: D(x)= _ ta dugc ham so dé la
0 khi x¢Q
A. Ham s6 chén. B. Vira chin, vira 1é.
C. Ham s6 1é. D. Khong chén, khong 1.

[0D2-3] Cho ham $6 y=x>=2mx+m+?2, (m > O). Giatricuam dé parabol c¢6 dinh nam trén
duong thing y=x+1 Ia
A. m=3. B. m=-1. C. m=1. D. m=2.

[0D2-3] Tim m & 3 duong thing d,:y=x+1, d,:y=3x~-1, d, : y =2mx—4m dong quy?
A. m=-1. B. m=1. C. m=0. D. med.

: 2 1
[0D2-3] X4c dinh parabol (P): y =ax® —4x+c biet (P) c6 dinh Ia I(E;—Zj la
A. y=—4x"—4x+1. B. y=4x>-4x-1.

C. y:2x2—4x—%. D. y:—2x2—4x+%.
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CHUONG lil. PHUONG TRINH. HE PHUONG TRINH

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Bai 1. DAl CUONG VE PHUONG TRINH

1
Cho phuong trinh x*+1= . Tap xac dinh cua phuong trinh 13
p g \/ﬁ ap 1 P g
A. R. B. [I;+). C. (I;+). D. R\{1}.

Tap xac dinh cua phuong trinh vx-5=+/5-x la

A. [5;+). B. (—o0;5]. C.[-55]. D. {5}.
Trong cac cdp phuong trinh sau, cdp phuong trinh nao tuong duong vdi1 nhau?
A. |x|=2 va x—-2=0. B. |x—2|=1v2‘1 |x|—2:1.
C. x> +3|x[+2=0 va x*+3x+2=0 D. 2¢-1-0 va 22N
. Vx+1
Phuong trinh x* ++/x —1+1=2x—+/1-x" co tap nghiém la
A. {1}, B. {0}. C.J. D. S =R\{l}.
Phuong trinh \/% +x* =1-+/—x ¢6 tap nghiém 1a

A. {1}. B. {0}. C.o. D. {T}.
Tap nghi€m cua phuong trinh (x2 —S5x+ 4)\/ 2x-3=0 1a

A. {1; 4; %} B. {4; %} C. {1; %} D. {1; 4}.

Cho phuong trinh (x— 1)(x—3) =0. Trong cac phuong trinh sau day, phuong trinh nao tuong

duong véi phuong trinh da cho?

A. (x=1)(x=3)Vx+1=0. B. (x—1)(x-3)Yx-1=0.
C. (x—1)(x-3)Vx=3=0. D. (x—1)(x-3)Vx+3=0.

Tap nghi€m cua phuong trinh (x + 2)(2x —1)\/x +1=0la

N A

Cho hai phuong trinh v-3x—2 =x (1) va —=3x—-2=x? (2). Khang dinh nao sau day la dung?
A. Phuong trinh (1) la phwong trinh hé qua cuia phuong trinh (2).

B. Phuong trinh (2) la phuong trinh hé qua cta phuong trinh (1).

C. Phuong trinh (1) twong duong v61 phuong trinh (2).

D. Cé ba két luan déu sai.

Diéu kién x4c dinh ctia phuong trinh v/2x-3 =3J7-x 1

A.xzé. B. x<7. C.%SXS7. D.%<x<7.

2
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Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Phuong trinh w =1c06 tdp nghiém la
|x+1] =[x 1]
A. {1}, B. {0}. C.J. D. R\{0}.

Phuong trinh x° + ! . =1+ ! " c6 tap nghiém la
A. {0}. B. {-1;1}. C.J. D. {T}.

Tap nghiém phuong trinh x* +x* —x+2=0 la
A. {0}. B. 0. C. {J}. D. R.

Tap nghiém phuong trinh x* +v/x-2=4++1-x 1a
A. {2}. B. {-2;+2}. C. {-2}. D. J.

Tap nghiém phuong trinh x* ++/3-x =vx+1-4 la
A. {-2;+2}. B. [-1;3]. C.o. D. {T}.

Go1 S, 1a tap nghiém cua phuong trinh (I); S, 1a tap nghiém cua phuong trinh (II). Cho biét
(IT) 1a phuong trinh hé qua cua (I). Cau nao sau day la dang?
A. S =85,. B. 5, cS,. C. S, c§,. D. SNS,=9.

Cau nao sau day dang ?

1 1
A. x2+1:x<:>x2+1:(x+1)2. B. X’ +—5—=1l+—ox’=1.
x”+1 x +1
C.x+5—=l+5—<x"=1. D. VXl +l=1<x*+1=1.
x =1 x =1

bé giai phuong trinh v4 —3x— x> = x+2(1) mot hoc sinh 1ap luin nhu sau:
() (1) c6 nghia khi < -4<x<1.

(II) Binh phuong hai vé va thu gon ta dugc x(2x+7)=0.

(IIT) Giai phuong trinh tich , ta dugc : x=0;x = _77 .

(IV)Vi x=0;x = —% thoa diéu kién (1) nén 1a nghiém phuong trinh. Hoi budc nao sai?

A. (I). B. (1I). C. (1r). D. (IV).
Tép x4c dinh ctia phuong trinh x* +/x gt = 1a
x=3 Jx-2
A. [2;+4). B. [0;+0). C. [0;+00)\{3}. D. (2;+0)\{3}.
Phuong trinh \/xx—l = \/xl—l cé tap nghiém la
A. {1;-1}. B. {-1}. C. {1}. D. &.
2 /
Phuong trinh sz_” =+—1-x—-2x-1 cé tap nghi€ém la
X+
A. {—l;_3+\/_;_3_\/§} B. {—1}.
3 3
C. D D. Ca ba két qua trén déu sai.
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Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Phuong trinh x—2 = 2 .
Jx=3 Jx-3
A. C6 nghiém x =2. B. C6 nghiém x =4.
C. C6 nghiém x = -2. D. Ca ba két luan trén déu sai.

Trong cac phuong trinh sau,phuong trinh nao c6 nghiém?

2 2
ALY TR o B ar3=7. c. X TxX+6 o p 2l

vx—4 V2 -3x X

Céac phuong trinh sau,phuwong trinh nao twong dwong véi phuong trinh x* =17
A. x> +3x—4=0. B.x’-3x-4=0.  C.|x=1 D. x?++/x =1+x.

Cho phuong trinh x + Jx=0 (1). Khang dinh nao sau day la dung?
A. Phuong trinh (1) tuong duong vé1 phuong trinh x = —Jx.

B. Phuong trinh (1) tuong duong vé&i phuong trinh x* = x.

C. Phuong trinh (1) c6 tap nghiém la {0;1}.

D. Phuong trinh (1) c6 tap nghiém la {-1;0}.

Cho hai phuong trinh |x| =1 (1) va x> =3x+2=0 (2). Khang dinh nao sau day la dung?

A. Phuong trinh (1) la phwong trinh hé qua cuia phuong trinh (2).
B. Phuong trinh (2) l1a phuong trinh hé qua cta phuong trinh (1).
C. Phuong trinh (1) twong duong v61 phuong trinh (2).

D. Cé ba két luan déu sai.

1 .
Cho hai phuong trinh vx+1 + =-2 (1)va x*> +2x+5=0 (2). Khing dinh ndo sau day Ia sai?

Jx+1
A. Phuong trinh (1) 1a hé qua cua phuong trinh (2).
B. Phuong trinh (2) 1a h¢ qua ctia phuong trinh (1).
C. Phuong trinh (1) twong duong v61 phuong trinh (2).
D. Cé ba két luan déu sai.

Bai 2. PHUONG TRINH BAC NHAT MOT AN

Cho phuong trinh c6 tham s m: (m—3)x=m’ -2m-3. (*)
A. Khi m # -1 va m# 3 thi phuong trinh (*) v6 nghiém.

B. Khi m =3 thi phuong trinh (*) c6 nghiém duy nht.

C. Khi m =—1 thi phuong trinh (*) c6 nghiém duy nhat.

D. Ca ba két lugn déu sai.

Phuong trinh (m2 —2\/§m—1)x+m+\/2017m =0 c6 nghi¢m khi
A.m#3+2. B.m=+3%2. C. m=+3-2. D. m=+3+2.

Cho phuong trinh ¢6 tham s m: x* +(2m—3)x+m’ -2m=0. (*)

A. Khi m =3 thi phuong trinh (*) c6 tich hai nghiém bang 3.

B. Khi m =3 thi phuong trrinh (*) ¢6 tich hai nghiém bang 3 va tong hai nghiém bang —3 .
C. Khi m =—1 thi phuong trinh (*) ¢6 tich hai nghiém bang 3.

D. Ca ba két luan trén déu dung.
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Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cho phuong trinh ¢6 tham s& m: mx” +(m2 —3)x+m =0 (*).

A. Khi m =2 thi phuong trinh (*) c6 hai nghi¢ém duong.
B. Khi m =2 thi phuong trinh (*) ¢6 hai nghiém ctng dau.
C. Khi m =4 thi phuong trinh (*) c6 hai nghi¢ém duong.
D. Khi m =4 thi phuong trinh (*) c6 nghiém am.

Cho phuong trinh (m2 —1)x+m+1 =0.

Trong cac két luan sau, két luan nao dang?

A. V&i m # 1, phuong trinh ¢6 nghiém duy nhat.
B. V&i m # —1, phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
C. Véi m # +1, phuong trinh c6 nghiém duy nhat.
D. Ca ba két luan trén déu dung.

Cho phuong trinh m* (x—2) =4(x+m) (1).Cau nao sau déy sai?

) . 2 .
A. (1) ¢6 nghi¢ém duy nhat x = M khi m= 2.
m_

B. (1) c6 tap nghiém 1a R khi m=-2.
C. (1) 6 tap nghiém 1a & khi m=2.
D. Ca 3 cau déu dung.

Cho phuong trinh m* (x—1)=x+1. Dé phuong trinh c6 tap nghiém R thi chon:

A. m#+l1. B. m=1. C. m=-1. D. Khong c6 m .
Cho phuong trinh (m—1)x =—-m" +3m—2 . D& phuong trinh c6 nghiém x =1, ta chon:
A.m=1. B.m=2. C.m=1. D. Khong c6 m .
Cho phuong trinh m* (x+3) = m” + 2. Dé phuong trinh v6 nghiém, ta chon :
A. m#+l1. B. Khong c6 m . C. m=0. D. m#0.

A , . ) \ J4 x-3 .
Tap xac dinh cila hams6 y=———1a

x =Tx+1
+ +

A. R\[7+3V5]. B. R\{Lj*g}. C.R. D. R\{&LS‘E}

Bai 3. PHUONG TRINH HAl MOT AN

2
Cho phuong trinh X A3x3 =Jx—-4.

Npwi
A. Phuong trinh da cho twong duong v&i phuong trinh x> +3x—-3=x—-4.
B. Phuong trinh d3 cho 13 hé qua cua phuong trinh x* +3x-3=x-4.
C. Phuong trinh da cho c6 nghi¢m kép x=-1.
D. Phuong trinh da cho v6 nghiém.
Phuong trinh x> —2(m+1)x+2m+1=0 c6 2 nghiém x,, x, théa x> +x,” =2 thi chon:

A. m=0. B. m=-1. C. m=0 hoac m=-1. D. m=1.

Dé phuong trinh x* —2(m+1)x—(2m+3)=0 6 hai nghiém cung déu ta chon:

A.m<—§. B.m>—§. C.m:—é. D.m<—§;m¢i—2.
2 2 2 2
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Cau 41. Phuong trinh x*> —2(m+1)x+2m+1=0 (1). Cau nio sau day sai ?

A. (1) luén ludén c6 mot nghiém bang 1.

B. (1) luén ludn c6 nghi€ém kép.

C. (1) c6 nghiém kép khi m=0.

D. C6 thé chon dugc m mdt gia tri thich hop dé (1) vo nghiém.

Cau 42. Phuong trinh x* —2(m+1)x+2m+1=0 (1). Cau nio sau day sai ?

C 1
A. (1) c6 hai nghiém duong, ta chon m > 5

. . 1
B. (1) c6 hai nghi€ém am, ta chon m < 5
C. (1) c6 mot nghiém bang —3, ta chon m =—1

C £ 1
D. (1) c6 hai nghiém cung dau, ta chon m > 5

Céu43. Phuong trinh x> —2(m+1)x+2m+1=0 (1). D& (1) c6 mt nghiém gép ddi nghiém kia, ta chon:

A.m=—. B.m=—. C.m:lhoéc m:—l. D. m=0.
2 4 2 4

Ciu44. Phuong trinh x> —2(m+1)x+2m+1=0 (1). D& (1) c6 hai nghiém x,,x, thoa ~=+>2 =2 thi chon:
X X

A. m=-1. B.m=——. C. m=0. D. m=1.

Céu 45. Phuong trinh x* —2(m+1)x+2m+1=0 (1). D& (1) c6 hai nghiém déu thudc (0;2) ta chon:
A.m<l. B.m>—l. C._—1<m<l. D. -1<m<l1.
2 2 2 2
Cau 46. Goi x,, x, la hai nghi¢m (néu co) ciia phuong trinh x* —2x + J3-1=0.
Trong cac két luan sau, két luan nao sai?
A. Phuong trinh c6 hai nghiém phén biét. B. X\ +x; =6- 243
1 1
C. x12+x22=2—x/§. D. —+—=+/3+1.
X X
Cau 47. Phuong trinh ax’ +bx+c=0 (a#0) c6 hai nghiém x, va x, thi S =x, +x, cho boi:

A s=_L B.S=_ 2. c.s=5. D.s=2.
a 2a a a

Ciu 48. Cho phuong trinh x* —2(m+1)x+5m"> +10m+5=0 (1). Cau nio sau déy sai?

A. (1) c6 nghiém kép khi m=—-1. B. Khi m =-1 phuong trinh ¢6 nghiém x=0.
C. (1) v6 nghi€ém v61 moi m . D. (1) khong thé c6 2 nghiém phan biét.

Cau 49. Trong 4 phuong trinh sau, phuong trinh nao luén Iuén cé hai nghi€ém phan biét ?
A. (m-1)x*=(m=-2)x+3-2m=0. B. (m+1)x*=2(m+2)x+m+3=0.
C.x*-2(m+2)x+4m=0. D. x’=2(m+1)x+2m+1=0.

Cau 50. Cho phuong trinh (m—3)x”+2(m—3)x—1=0. D¢ phuong trinh c6 nghiém kép, ta chon:
A.m=3. B.m=2. C.m=2 hay m=3. D.m=#3.
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Cau 51.

Cau 52.

Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Phuong trinh (2—m)x* —2mx+m—1=0 c6 dung 1 nghiém thi:
A.-m=2. B.m#2. C.m=1. D. Khong c6 m .

Phuong trinh (m+1)x* +(m—5)x+4m—2=0 c6 mot nghiém bang —1 thi:

A.m#=—1. B. m=-1. C.m=1. D.m:%.

Dé phuong trinh (m” —4)x* +2(m+2)x+1=0c6 hai nghiém phan biét thi:

A.m#1£2. B. m>-2. C.m>2. D.m>-2vam=#2.

Cho phuong trinh (2—m)x’—(m+1)x+m+3=0. D& phuong trinh c6 hai nghiém trai dau,

chon:

A. 3<m<2. B. 3<m<2. C.-1<m<2. D. m<-3 hay m>2.
Cau nao dang ? Cho phuong trinh (m—2)x*-2(m-3)x+m—-4=0 (1).

A. (1) lu6n ludn c6 hai nghiém phan biét. B. (1) ludn ludn c6 hai nghiém bang -1

C. (1) ludén ludn cé hai nghi€ém bang 1. D. (1) Iudén ludén c6 hai nghi€m trai dau.

Dé phuong trinh (m” —9)x* =2(m-3)x+1=0 v6 nghiém thi:

A.m=3. B. m>3. C.m>3. D. m<3.
Phuong trinh (m’ —m+1)x* +(2m—1)x+1=0 c6 nghi¢m, ta chon:

A. m=0. B. m=-1. C.m=1. D. Khong c6 m .
Cho phuong trinh (2m2 —3)x +1=5x+m—1. Trong cac két luan sau, két luan nao sai?

A. Phuong trinh da cho tuong duong vo1 phuong trinh 2(m2 — 4)x =m-2.
B. Nghiém cua phuong trinh da cho la ——.
2 (m + 2)

C. Khi m =-2 thi phuong trinh da cho vo6 nghi¢m.

D. Khi m =2 thi phuong trinh da cho c6 vo s6 nghi¢m.

Phuong trinh (c6 thams p) p(p—2)x= p* -4 c6 nghiém duy nhét khi:

A. p#0. B. p#2. C. p=12. D. p#0va p=2.

Phuong trinh (c6 tham s m): m(x+m)=3(x+m) c6 vd s6 nghiém khi:

A. m=0. B. m=3. C.m#0. D. m#3.

Phuong trinh (c6 tham s m ): m(x—m+2)=m(x—1)+2 v0 nghiém khi:

A.m=1. B. m=#1. C.m=2. D.m#2 vam=#1.

Cho phuong trinh ¢6 tham s& m: m’x +2m = mx+2 (*). Chi ra khang dinh sai trong cac khang
dinh sau:

A. Khi m =0 thi phuong trinh (*) v6 nghiém.

B. Khi m =1 thi phuong trinh (*) c6 v0 s6 nghi¢m.

C. Khi m # 0 thi phuong trinh (*) c6 nghiém duy nhat. ’

D. Khi m#1 va m#0 thi phuong trinh (*) 1a phuong trinh bac nhat.

Cho céc phuong trinh ¢6 tham s6 m sau:

mx+m=0 (1); (m-2)x+2m=0 (2); (m2+1)x+2:0 (3); m’x+3m+2=0 (4)
Phuong trinh luén c¢6 nghiém duy nhét véi moi gi tri cia m 1a

A. Phuong trinh (1) B. Phuong trinh (2)  C. Phuong trinh (3)  D. Phuong trinh (4).
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Cau 64.

Cau 65.

Cau 66.

Cau 67.

Cau 68.

Cau 69.

Cau 70.

Cho céc phuong trinh c¢6 tham s6 m sau:

3mx—1=mx+2(1); mx+2=2mx+1(2);
m(mx—1)=m’x+1-m (3); mx—m+2=0 (4).

Phuong trinh ludn v6 nghiém vé1 moi gia tri cua m 1a

A. Phuong trinh (1).  B. Phuong trinh (2). C. Phuong trinh (3). D. Phuong trinh (4).

Cho phuong trinh ¢6 tham s6 m: (2x—1)(x—mx—1)=0. (*)
Chi ra khiang dinh sai trong cac khang dinh sau:

A.Khi m =1 thi phuong trinh (*) v6 nghiém.

B. V&1 moi gia tri cia m, phuong trinh da cho c6 nghiém.

C. Khi m # +1 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém phan biét.
D. Khi m =1 thi phuong trinh (*) c¢6 nghiém duy nhat.

Trudng hop nao sau ddy phuong trinh: x*—(m+1)x+m=0 (mla tham sb) c6 hai nghiém

phan biét?

A. m<1. B. m=1. C. m>1. D. m#1.
Cho céc phuong trinh ¢6 tham s6 m sau:

(m2+1)x2—(m—6)x—2:0 (1); X +(m+3)x-1=0 (2);

mx* =2m-m=0 (3); 2x° —mx—-1=0 (4).

Phuong trinh nao c6 hai nghiém phan biét véi moi gia tri cia m? Chi ra khang dinh sai trong
cac khang dinh sau:
A. Phuong trinh (1) B. Phuong trinh (2)  C. Phuong trinh (3)  D. Phuong trinh (4).

Cho phuong trinh ¢6 tham sé m : mx* +2x+1=0.

Chi ra khang dinh sai trong cac khang dinh sau:

A. Khi m >1 thi phuwong trinh (*) vé nghiém.

B. Khi m <1 va m#0 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém phan biét.
C. Khi m# 0 thi phwong trinh (*) c6 hai nghiém.

D. Khi m =1 hodc m =0 thi phwong trinh (*) c6 mot nghiém.

Cho phuong trinh ¢6 tham s6 m : (2x—3)[mx2 —(m +2)x+l—m} =0 (*).
Chi ra khang dinh sai trong cac khang dinh sau:

A. Phuong trinh (*) ludn c6 it nhat mot nghiém v6i moi gia tri ciia m .

B. Khi m =0 thi phwong trinh (*) c6 hai nghiém phan biét.

C. Khi m# 0 thi phuong trinh (*) c¢6 ba nghiém.

D. Khi m = -8 thi phuong trinh (*) c¢6 hai nghiém phan biét.

Cho phuong trinh ¢ tham sd m [(m2 +1)x —-m —1](x2 —2mx—1+ 2m) =0 (*). Chi ra khang
dinh sai trong cac khang dinh sau:

A. Phuong trinh (*) ludn c6 ba nghiém phan biét.

B. Khi m =—1 thi phuong trinh (*) c6 ba nghiém phan biét.

C. Khi m =2 thi phuong trinh (*) c6 ba nghiém phan biét.

D. Khi m =0 thi phwong trinh (*) c6 hai nghiém phan biét.
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Cau 71.

Cau 72.

Cau 73.

Cau 74.

Cau 76.

Cau 77.

Cau 78.

Cau 79.

Cho phuong trinh c6 tham s6 m: x> —4x+m—3=0 (*). Chi ra khang dinh ding trong cic
khang dinh sau:

A.Khi m >3 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém duong.

B. Khi m >3 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém am.

C. Khi m >3 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém khong am.

D. Khi 3 <m <7 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém duong.

Cho phuong trinh ¢6 tham s6 m: (m—1)x’—3x—1=0(*). Chi ra khdng dinh sai trong céc
khang dinh sau:

A. Khi m >1 thi phwong trinh (*) c6 hai nghiém trai dau.

B. Khi m >3 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém x,; x, ma x, <0<x, va |x,| <|x2|.

C. Khi m <1 thi phuong trinh (*) c¢6 hai nghiém am.

D. Khi m =1 thi phuong trinh (*) ¢6 nghiém duy nhat.

Hoanh d6 giao diém cta parabol P:y=x*—2x+5 va duong thing d :x+y—-6=0 la

1-v5  —1-+5
A. va .

B. khong c6.
2 2
1-J5 . —1++/5 1-J5 . 1++/5
C. va . D. va .
2 2 2 2

Biét phuong trinh x> —3x+1=0 c6 hai nghiém x, va x,. x’ + x? bang
AT, B.7. C.8. D. 22.

Cho phuong trinh 2x* + mx —m—2 = 0. Chi ra khang dinh sai trong cac khing dinh sau.
A. Phuong trinh c6 nghiém v&1 moi gié tri cta m .
B. Khi m =4 thi phuong trinh c6 nghiém kép.

-m—2

C. Phuong trinh [uén c6 mdt nghiém
D. Khi m =—4 thi phuong trinh c6 nghiém kép.

Phuong trinh x* —2mx+m—-2=0.

Chi ra khang dinh sai trong cac khang dinh sau.

A.Khi m=3 thi |x, —x,|=442. B.Khi m=2 thi |x,—x,|=4.
C. Khi m=1 thi |, —x,|=2v2. D. C6 gi trj ciia m dé x, =x, .

Cho phuong trinh ¢6 tham s m: (m+2)x”> +(2m+1)x+2=0 (*).

Chi ra khang dinh sai trong cac khang dinh sau:

A. Khi m < -2 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém trai dau.

B. Khi m > -2 thi phuong trinh (*) ¢ hai nghiém cung dau.

C. Khi m =-5 thi phwong trinh (*) c6 hai nghiém trai dau va tong hai nghiém bang -3 .

D. Khi m =—3 thi phwong trinh (*) c6 hai nghiém trdi dau x,; x, ma x, <0<x, va |x,| < |x2|.

Cho phuong trinh ¢6 tham s m: 2x* —(m+1)x+m+3=0 (*).

Chi ra khang dinh dinh trong céc khang dinh sau:

A. Khi m > -1 thi phuong trinh (*) c6 tong hai nghiém 14 s6 duong.

B. Khi m < -3 thi phuong trinh (*) c6 hai nghiém tréi dau.

C. Khi m > -3 thi phuong trinh (*) ¢6 hai nghiém cung dau.

D. V&i mdi gid tri cia m déu tim dugc sé & > 0 sao cho hiéu hai nghiém bang & .
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Cau 80.

Cau 81.

Cho ham s0 vé6i tham s6 m: y=x"—(m+1)x+1—-m’. DS thi ham s0 cit truc hoanh tai hai
diém A, B sao cho gbctoadd O & gitta 4 va B, dong thdi OB =204 khi:

A.m=1. B.m:—%. C. m=-1. D. m=-3.

Cho phuong trinh c6 tham s6 m: x*—2(m—1)x+m’>-3m+4=0 (*). Goi x,, x, 1a hai
nghiém (néu c6) ciia phuong trinh (*). Chi ra khang dinh diing trong cac khang dinh sau:
A.Khi m=-2 thi x°+x,> =8. B. Khi m=-3 thi x” +x,” =20.

C.Khi m=1thi x> +x,°=-4. D. Khi m =4 thi x° +x,” =20.

Bai 4. MOT SO PHUONG TRINH QUY VE BAC NHAT HOAC BAC HAI

Cau 82.

Cau 83.

Cau 84.

Cau 85.

Cau 86.

Cau 87.

Cau 88.

Cau 89.

Phuong trinh |x — 1| +2x—-3=0 coé tap nghi€ém la

o) cfid ol

Tap nghi€m cua phuong trinh |5 - 2x| = |3x + 3| la

A. {%} B. {8} . . {%;—8}. D. 2.

(2m+1)x—m

" = x+m (*). Chon khing dinh dung trong cac
x f—

Cho phuong trinh ¢6 tham s& m :

khang dinh sau:

A. Phuong trinh luén c6 hai nghiém phan biét.

B. Khi m # -2 thi phuong trinh c6 hai nghiém phan biét.

C. Khim # —1 thi phuong trinh c6 hai nghi€ém phan biét.

D. Khim =4 va m# -2 thi phuong trinh [udn c6 hai nghi€ém phén biét.

Phuong trinh x* +|x|-2=0 ¢6 tap nghiém la

A. {21}, B. {-1;1}. C. {-L,1;-2}. D. {1;-1;2;-2}.
Phuong trinh i|x| +1= 2x 2 cé tap nghiém la

x =1 x—1 x+1
A. {-1;1}. B. {-3;3}. C. {1;3}. D. {-1;-3;1;3}.

Phuong trinh (x+ 1)4
A. {-2;0}. B. {-3;1}. C. {-3;-2;0;1} . D. {0;1}.

5(x+1)" ¢o tap nghiém la

Cho phuong trinh c¢6 tham s6 m: (mx + l)x/xT =0(*). Chon khéng dinh ding trong céc
khang dinh sau:

A. Khi m > 0 thi phuong trinh luén c6 hai nghi€ém phan biét.

B. Khi m =—1 thi phuong trinh c6 hai nghi€ém phan biét.

C. Khi m < —1 thi phuong trinh c6 hai nghi¢m phan bi¢t.

D. Khi —1<m <0 thi phuong trinh luén c6 hai nghi€ém phan biét.

Cho phuong trinh mr _11 =2 (1). Bé (1) ¢6 nghiém, ta chon:

A.m#0. B.mzlvam=#2 C.m=#2. D.m#0 vam=2.
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Cau 90.

Cau 91.

Cau 92.

Cau 93.

Cau 94.

Cau 95.

Cau 96.

Cau 97.

Cau 98.

Cau 99.

Cau 100.

Cho phuong trinh: m___1 = 22 (1). V61 m#1, (1) c6 tap nghiém:

x—1 x+1 x -1
A O. B. {-1}. C. {1}. D. {-1;1}.

. m 1 2 r- R .

Cho phuong trinh: — =— (1). V61 m=1, (1) c6 tap nghiém:

x—1 x+1 x -1
A D. B. {-1}. C. R. D. R\{-L1}.
Cho phuong trinh Jx - Jx = 2m (1). Pé (1) c¢6 nghiém ta chon:

x—1 x+1 x -1
A.m=>0. B. m#+£2. C.m>20vam=#2 D. mtuyy.

Phuong trinh |x - 2| =2—Xx cO nghiém:

A. {2}. B. R. C. (—;2). D. (—o0;2].

Cho phuong trinh |x + 1| + |x - 1| =4. Tap nghiém cua phuong trinh 1a :

A. {-2}. B. {2}. C. {-2+2}. D.R.
\ 2x x—06 , e A e A \ ,
Cho phuong trinh mx +3— Y Trong cac két luan sau, két luan nao dang?
x-2 x-

A. Phuong trinh di cho twong duong véi phuong trinh mx® —2mx=0.
B. Khi m =0, phuong trinh da cho c6 tap nghiém la R.

C. Khi m # 0, phuong trinh da cho ¢6 tap nghiém l1a {0;2}.
D. Khi m # 0, phuong trinh dé cho c6 tap nghiém 1a {0}.

Cho phuong trinh ‘mzx — 6‘ = |4x — 3m|. Trong céac két luan sau, két ludn ndo sai?
A. Khi m =-2, phuong trinh da cho v6 nghiém.

B. Khi m =-2, phuong trinh da cho c6 nghiém duy nhat.

C. Khi m =2, phuong trinh da cho co6 tap nghi¢m la R..

D. Khi m # +2, phuong trinh da cho c6 hai nghi€ém phan bi¢t.

Tap nghi€m cua phuong trinh |5 + 2x| = |3x - 2|

A. {7}. B. {—%} {7,——} D. .
Tap nghi€m cua phuong trinh |3x+1| X' +2x-3.
A.{l—\/_;1+\/—7;—5—\/_} B{l 17 —5+\/_}
2 2 2
{1\/_1+J_7—5J——5+J—} D{l 7—5\/—}
2 72

Tap nghi€m cua phuong trinh |4x + 1| =x"+2x—4.

A. {1+£;1—\£;—3—2\B;—3+2\@}. B. {1+£;—3—2\@;—3+2\B}.
C. {1+«£;-3+2ﬁ}. D. {1+\£;—3—2\@}.

Phuong trinh |ax + 2| =

A. V0 nghiém. B. C6 nghiém duy nht.
C. C6 hai nghi¢m phan biét. D. C6 v6 s6 nghiém.
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Cau 101.

Cau 102.

Cau 103.

Cau 104.

Cau 105.

Cau 106.

Cau 107.

Cau 108.

Cau 109.

Cau 110.

Phuong trinh |ax + b| = |—ax +b+1

. 1
, V61 a#0 va b+ 5 luén 1a phuong trinh

A. V6 nghiém. B. C6 nghiém duy nhét.
C. C6 hai nghi¢m phan biét. D. C6 vb s nghiém.

Phuong trinh [2mx —3x+1|=|(m+1)=3| (*), v6i hai nghiém phan biét khi

A.m#4. B.mi%.

C.m¢4vém¢%. D.m¢4,m¢%,m¢§.
3 3 7

Phuong trinh +/3x” +6x+3 =2x+1 co tap nghiém la

A. {1—\6;1+ﬁ}. B. {1—\6}. C. {1+ﬁ}. D.J.

(m—2)x+3

Cho phuong trinh ¢6 tham s6 m:
x+1

=2m—1 (¥).

Khang dinh nao sau day sai?

A. Khi m =-1 thi phuong trinh (*) v6 nghiém.

B. Khi m # —1 thi phuong trinh (¥) ¢6 nghiém duy nhét.

C. Phuong trinh (*) ¢6 nhiéu nhat mot nghiém.

D. Khi m# -1 va m# 5 thi phuong trinh (*) ¢6 nghiém duy nht.

S0 nghiém cua phuong trinh x* - 5]x—1|-1=0 1a

A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
Phuong trinh Vx—-1+1= 2x—4 co tap nghiém la
1 . .
A. (L;+). B. {2}. C. {5}. D. {2;5}.
Phuong trinh x* —2(m—1)x* +1-2m =0 (1). Dé (1) c6 dung mdt nghiém, ta chon:
A.m:l. B.m>l. C.m<l. D. Khoéng c6 m .
2 2 2

Phuong trinh x* —2(m—1)x* +1-2m =0 (1). D& (1) c6 bdn nghiém, ta chon:
1 1
A.mZE. B.m>§. C. mtuyy. D. Khong c6 m .

Phuong trinh x* —2(m—1)x*> +1-2m =0 (1). Cau nao sau day sai ?
. ; 1

A. (1) vo nghiém néu m < 5

B. Phuong trinh ¢6 t6i da hai nghiém.

C. Khi m =1, phuong trinh c6 nghiém béng 1.

. 1 . . )
D. Khi m > > phuong trinh c6 hai nghiém déu duong.

Cho ba phuong trinh:
(D: x* +1=2x; (ID): (&7 +x+1)(x* +x+2)=12; (IID): &7 B SRR

X’ x
Cip phuong trinh ndo sau day c6 tap nghiém bang nhau:

A. (I),{). B. (II),(I1]). C. (IIN),(I). D. Khong c6.
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Cau 111.

Cau 112.

Cau 113.

Cau 114.

Cau 115.

Bai 5: HE PHUONG TRINH BAC NHAT NHIEU AN

Cho phuong trinh 2x—y =4 . Tap nghiém cta phuong trinh la

A {(2;0)}. B. {(x;2x-4)[xeR}.
C. {(2x—4;x)|xeR}. D. J.
4x—-6y =8
Cho hé phuong trinh 23 . Khang dinh nio sau day sai?
3x-6y= ?

1 1
A. (3’_?0] la mgt nghiém ctia phuong trinh.

B. Bi¢u dién tap nghiém cta phuong trinh 1a mot diém.
C. Biéu dién tap nghiém ciia phuong trinh 1a mot dudng thang.

D. Tap nghiém cia h¢ phuong trinh la {(%,—%j} .

Bi¢u dién tap nghiém ctia phuong trinh 3x -2y =1 1

v (4)
g (d) 1
1 3
1 3 / 19) X
=) 1
0 X Y
N b /]
y
(@) 7 I
\1 g
3 1 0 | X
2 i
0 |
X —1}----
C. D. (d)
3x+(m—5)y:6
Cho hé phuong trinh .
2x+(m—1)y:4

Két luan nao sau day 1a sai?

A. H¢ Iudén c6 nghiém vdi moi gia tri cia m .

B. C6 gia tri cia m dé hé vo nghiém.

C. Hé c6 vo s6 nghiém khi m=—-7..

D. Khi m=-7 thi biéu dién tip nghiém cta hé trén mit phang toa do Oxy 1a duong thang

y:%(x—2).

x—my=0 .
Cho h¢ phuong trinh: { Y . H¢ phuong trinh sau c6 mot nghiém duy nhat khi:

mx—y=m+l

A. m#1. B. m#-—1. C. m#0. D. m#=1.
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—my=0 ,
Cu 116. Cho hé phuong trinh: {x " . Hé phuong trinh c6 v6 s nghiém khi:
mx—y=m+l
A. m#+l. B. m=0.
C. m=-1. D. m=0 hodac m=-1.
J3x-3 6\/7
Ciu 117. Nghiém cita hé phuong trinh 7
2x++/3y f
A. («@;—ﬁ). B. («@\5) C. (—\@;\5). D. (—x@;—ﬁ).
3.3 _4-0
Cau 118. Nghiém ctia hé phuong trinh 1~ a
2 7
= 1 520
Xy
A. (3 _7j B. (E,_—llj C. (_—7,3 . D. _—ll,é .
1111 377 1111 77
3Jx +2y =1
Cau 119. H¢ phuong trinh \/; co tap nghiém la
\/;+2\/; =3

A {(-1:2)}. B. {(1;4)}. C. {(1:42)}. D. Q.

A /1 ~ \ mx + y = m - 1 r A A
Cau 120. Dé h¢ phuong trinh c6 tap nghiém ta chon:
X+my=m-2

A.m=#0. B.m=1. C.m=2. D. m#+1.
2
A . L Jox=2y—-—=0 A
Cau 121. Cho hé phuong trinh 3 . Tap nghi¢m cua h¢ 1a
-9x+3y+1=0
A. (_—2,_—2] . B. (_—2;1j . C.R. D. J.
3°3 3
A /1 ~ \ mx+y:2 r A
Cau 122. Dbé h¢ phuong trinh c6 nghi¢m (6; —4) , ta chon:
2x+3y=0
A. m=-1. B. m=1. C.m=-2. D. m=2.
x+2y+3z=4
Cau 123. H¢ phuong trinh { x+3y+2z=4 c¢6 nghi¢m la
4x+3y+2z=1
A. (-LL1). B. (,-1;1). C. (LL-1). D. (L11).

x=3y+2z+2=0
Cau 124. H¢ phuong trinh <2x—-5y—-z+5=0 co6 nghiém la
3x-T7y+4z-8=0

A. (9:2:11). B. (2;9;21). C. (21;9;2). D. V6 nghiém.
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l+z+§:0
X y z
A A e A . 3 2 1
Cau 125. Nghiém cua h¢ phuong trinh < —+—+—=0 1la
X y z
l+i+g:3
X y z
A. (-1;2;-1). B. (1,-2;1). C. (L;21). D. (—l;%;—lj.
Jx+2y+3Jz =4
Cau 126. Cho hé phuong trinh 3Jx -2 y +Jz=m .Dé h¢ c6 nghiém la (% % %j ta chon m bang
x+\/;—\/_:m+2
A. m=0. B. m=-1. C. m=1. D. m=0 hoac m=1.
. R . x=2y+1=0 , o
Cau 127. H¢ phuong trinh c6 nghiém la
-x+3y-3=0
A. (3;—2). B. (3;2). C. (—3;—2). D. (—3;2).

Céu 128. Giao diém cua hai dudng thang (d,):x+2y =1 va (d,):2x+3y=-5 I

A. (13;7). B. (13;—7). C. (—13;7). D. (—13;—7).
. . . mx+y=m+1 | o )
Cau 129. H¢ phuong trinh c6 nghiém khi
x—my =2017
A. m=1. B. m#+1.
C.m#-1. D. V&1 moi gid trictia m .
. R . 2x+3y =4
Cau 130. Hé phuong trinh
—x+y=2
, A 1 (8.2 L oA K A
A. c6 nghiém duy nhat g,g . B. c6 v0 s0 nghiém.
o A 2 8
C. vo nghiém. D. c¢6 nghiém duy nhét —g 3/
2x-5y+z=10

Cau 131. H¢ phuong trinh s x+2y—-3z=10  c6 nghiém la
-x+3y+2z=-16

A. (2;-2). B. (-2;2;4). C. (2-2;-4). D. (2;-11).

Céu 132. Cho ba dudng thang (d,):2x+3y=1, (d,):x-y=2, (d,):mx+(2m+1)y=2. Ba dudng
thang nay dong quy khi:
A. m=12. B. m=13. C. m=14. D. m=15.

mx+y=m

Cau 133. Cho hé phuong trinh ¢6 tham s6 m: { . Hé c6 nghiém duy nhat khi

X+my=m
A. m=#1. B. m=-1. C. m#=l. D. m#0.
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Cau 134.

Cau 135.

Cau 136.

Cau 137.

Cau 138.

Cau 139.

Cau 140.

Cau 141.

Cau 142.

. mx+y=m
Cho hé phuong trinh c6 tham s6 m: { Y . H¢ c6 nghiém khi
X+my=m
A.m#1. B. m#—1. C. m=#=l. D. m#0.
. mx+y=m
Cho hé phuong trinh c6 tham s6 m: { Y . H¢ v6 nghi¢m khi
X+my=m
A. m=0. B. m=1. C. m=-1. D. V6imoi me R..
n \ , £ 2|x|_y =1 . \ A 1A s -
Cho h¢ phuong trinh c6 tham s6 m: . Truong hop nao sau day hé c6 nghiém
mx+y=m+l
duy nhat?
A.m=2. B. m=-2. C. m=#-2. D. m#2 va m=#-2.
Cho tam gidc ABC c6 do dai ba canh lan lugt 12 9,7 va 6. Ba duong tron tam A4, tam B, tam

C doi mot tiép xuc ngoai nhau. Ban kinh cta ba dudng tron d6 1a
A.1;5va 6. B. 34 vas. C.2;4vas. D. 1;5 va .

Bai 6: MOT SO Vi DU VE HE PHUONG TRINH BAC HAI HAI AN

. . 2x+y=1 .
H¢ phuong trinh {7 c6 cac nghiém la
X +y +xy=16

A. (3;-1) va (2;-3). B.(-1;3) va (-3;2). C.(-1;3) va (2-3). D. (-3;1) va (3;-2).

. . x+y=9
H¢ phuong trinh { | ° co
x +y =41
A. bing mot nghiém (4;5). B. Bung mot nghiém (5;4).
C. C6 ding hai nghiém (4;5) va (5;4). D. Nhiéu hon hai nghiém.

. x+2y=17 )
H¢ phuong trinh § | c6 nghiém la

x*+y’=2xy=1

58 8 5
A. (2;3 == B. (2;3 ==
( )Va(33j ( )Va(33j
58 8 5
C. (3;2 —— . D. (3;2 —:= .
( )Va(33j ( )Va(33j
i xX+y+xy=-13
Tap nghi€m cua hé phuong trinh: { , la
X +y —x—-y=32
A {(-5:2);(5;-3)} - B. {(-5:2);(5:-3):(-3:5)} -
C. {(-5:2);(-2:5);(5:-3);(-3:5)} - D. {(-5:2);(2-5);(5;-3):(-3:5)} -
x—y=12 .
H¢ phuong trinh: { ., co tap nghiém la
X +y =

A. {(10;8)} . {(10;8);(8;10)} .
C.

B.
{(10;8);(8;10);(~8;-10);(-10;-8)} . D. {(10;8);(-8;-10)}.
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—y=1
Ciu 143. Hé phuong trinh: {’2 . <o 1p nghiom I
X -y =
A {(21)}. B. {(2:1);(1;2)}.
C. {(21);(-5-2)}. D. {(21);(-2-1)}.
X A b= |
Cau 144. H¢ phuong trinh: , cé tap nghiém la
2(x +y ) =9
~G3) =G
22 22 22
C. {(i;zj;(—é;—ij;(—i;éj;(i;—i]} . D. c6 nhiéu hon bdn nghiém.
22 22 22)\2 2
N N . x’ =3x+8y B ) . N
Céu 145. Cho hé phuong trinh: | . Khdng dinh nao sau day sai?
vy =3y+8x
A. (0;0) 1a mot nghiém cua hé.
B. (mm) va (—ﬁ ;—Jﬁ) 1a hai nghiém ctia h¢.
C. Hé con c6 nghiém dang (x,;¥,) V6i X, # ¥, .
D. H¢ chi c6 ba nghié¢m.
. x=2y+12=0
Cau 146. Nghiém cua hé phuong trinh { , la
X +y " =8x—-6y=0
A. (0;6). B. (4;8).
C. (0;6) va (4:8). D. (0;6) va (—4;-8).
i xX+y+xy=8
Cau 147. Nghiém cua hé phuong trinh { 5 5 la
xXy+yx=16
A. (-2;-2). B. (2;2). C. (-2;2). D. (2;-2).
=13
Cau 148. Nghiém cua hé phuong trinh Ve \/; la
xy =36
A. (81;16). B. (16;81).
C. (3;2) va (2;3). D. (81;16) va (16;81).
A o ‘ {x2=3x+2y ‘
Cau 149. S6 nghi¢m cua h¢ phuong trinh la
Y =3y+2x
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 150.

2
X = 2x +m 2 . N A .
5 - Khédng dinh nao sau day sai?

Cho h¢ phuong trinh: {

Vv =2y+mx
A. Khi m =-2 thi hé c6 nghi¢m duy nhéat. B. Khi m # -2 thi hé c6 hai nghi¢m phan biét.
C. H¢ ludn c6 nghiém (0;0) . D. Khi m =1 thi hé c6 bdn nghiém phan biét.
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Cau 151.

Cau 152.

Cau 153.

Cau 154.

Cau 155.

Cau 156.

Cau 157.

Cau 158.

Cau 159.

Cau 160.

Cau 161.

Cau 162.

BAI TAP TONG HOP CHUONG 3

2

[0D3-2] Nghiém ciia phuong trinh - - 2¥ =5 _ 2 +23 la

x-2 x-2 4-x
A. —%. B.%. C. -5. D. 5.
[0D3-2] Nghiém cua phuong trinh 3)§+3 +i =31la

x -1 x-1
A. —1 hoac m B. 1 hoac —m. C. m D. -1.

3 3 3

[0D3-3] V6i diéu kién nao clia m thi phuong trinh (3m” —4)x—1=m—x c6 nghiém duy nhat?
A. m# tl. B. m#1. C. m#-1. D. m=0.

[0D3-3] Vi diéu kién ndo ctia m thi phuong trinh (4m + S)x =3x+6m+3 co6nghi¢m

1
A. m=0. B. m=—. C.m:—l. D. Vm .
2 2
[0D3-4] Vi gi4 tri ndo ciia m thi phwong trinh 2"_32’" + x+f =3 v6 nghiém?
X — X —
A.Z. B.i. C.Zhoéci. D. 0.
3 3 3 3

[0D3-2] Xac dinh m dé phuong trinh (4m + S)x —2 =x+2m nghiém dung véi moi VxeR.
A. 0. B. 2. C.Vm. D. 1.

[0D3-3] Vi diéu kién nio ctia ¢ thi phuong trinh (a — 2)2 x—4=4x—-a c6 nghi¢m am?

A.a>0;a=4. B.a>4. C.0<a<4. D.a#x0vaa#4.

m+x_2x+3_9m+9
m-3 m+3 m’-9
A.m=>0. B.m>0v6i m#3 vam=#9.

C.0<m=3. D.3<m<9.

[0D3-3] Phuong trinh c6 nghi¢m khong am khi va chi khi

[0D3-2] Tim tat ca cac gié tri clia m dé phuong trinh m” (x+m)=x+m c6 vd s6 nghiém?

A. m=+=1. B. m=0 hoac m=1. C. m=0 hoac m=—-1.D. -1<m<1,m#0.
[0D3-2] Phuong trinh (m—l)2 X+4m = x+2m" nghiém ding v6i moi x khi va chi khi:
A. m=0. B.m=2. C. m=0hoac m=2. D. V.

[0D3-3] Phuong trinh S _ X +2m

" =2 ¢6 nghiém khong duong khi va chi khi?
X xX—

A. m< -1 hoac m>0. B. m< -1 hodc m=>0.

C.m#-1vam=0. D. -1<m<0 vémi—%.

[0D3-2] Véi gia tri ndo cua m thi phuong trinh (m* —3)x—2m* = x —4m vd nghiém
g

A. m=0. B. m=-2 hoac m=2. C.m=-2. D. m=4.
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Céu 163. [0D3-2] Phuong trinh ‘2(m2 ~1)x+ 5‘ — 3 vb nghiém khi va chi khi:

m<-—1

A. m=1. B. m=-1. C. m==l1. D.{ .
m>1

Cau 164. [0D3-2] Tong cac binh phwong 2 nghiém cta phuong trinh x* —2x—-8=0 la
A.17. B. 20. C.12. D. 10.

Céu 165. [0D3-2] Tong cac 1ap phuong hai nghiém ctia phuong trinh x> —2x-8=0 1a
A. 40. B. —40. C. 52. D. 56.

Céu 166. [0D3-2] Phuong trinh x* + (ﬁ VY )x2 =0 c6 bao nhiéu nghiém?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 167. [0D3-2] Phuong trinh 1,5x* —2,6x* —1=0 c6 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
A A “n , . , R 3x+4 .
Cau 168. [0D3-2] Dicu kién xac dinh cua phuong trinh 5 —-l=x1a
X+
A x>2. B. x#2. C.x=-2. D. x>-2.
) 1
Cau 169. [0D3-2] Dicu kién xac dinh ctia phuong trinh =x+3 la
Vvx-3
A. x=3. B. x#3. C. x>3. D. x>-3.
Céu 170. [0D3-1] Trong bbn phép bién ddi sau, phép bién d6i nao 1a phép bién ddi tuong duong?
x(x—-1)
A ———=lox=L B. [x|=2<x=2.
x_
C. x+Vx—-4=3+Jx-4 < x=3. D. x—-Vx-5=3 x-3=+x-5.
Cau 171. [0D3-2] Nghiém cita phuong trinh 22 = 2XF3 13
X 2x—4
A.x:—é. B.x:g. C.x:§. D.x:—§.
8 8 3 3
A A A . 3 2 5
Cau 172. [0D3-2] Tap nghiém cua phuong trinh - = la

x—2 x+1 x-1

A R = R

Cau 173. [0D3-2] Tap nghiém cua phuong trinh v/x+1=x-1 1a

A OD. B. {3} C. {3;2}. D. {3;1}.
CAu 174. [0D3-2] Tap nghiém ctia phuong trinh V4x+1=|x—35| la
A. {12;—2}. B. {2} C. {12}. D. {12;2}.
Cau 175. [0D3-1] Nghiém ctia phuong trinh v/x =2 1a
1 1 4032
-W. .W. C-2 . D- 21008.
A A Lo JXF2y=5
Cau 176. [0D3-2] Nghiém ctua hé phuong trinh la
2x=5y=-7

A. (E,E] B. (E,ﬂj C. (—E;—Hj. D. (—l;—zj.
99 9 9 9 9 9° 9
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Cau 177.

Cau 178.

Cau 179.

Cau 180.

Cau 181.

Cau 182.

Cau 183.

Cau 184.

Cau 185.

Cau 186.

Cau 187.

3x+2y=-1
[0D3-2] Nghiém cua hé phuong trinh V3 d la
2\/§x + \/§ y=0

A. (x/g;—2\/§). B. (—\/5;—2\/5). C. (x/§,2\/§) D. (—\/5;2\/5).

X+2y+z=5
[0D3-2] Nghiém cua hé phuong trinh < 2x-5y—-z=-7 la

x+y+z=10
A. (—%;—S;—%j. B. (—4—7;5;2) C. (—E;—S;Q]. D. (-11;5-4).

33 3 3

[0D3-2] Trong nhitng hé phuong trinh sau, hé phuong trinh nao v6 nghi¢m?
AL x—3y:5. B. 2x—3y:5. C. x—y=5 . D. x=3y=5 .
x+y=1 -x+y=0 —2x+3y=4 —x+3y=1

2x-3y=1

. Gia tri cua biéu thirc
x+4y=6

[0D3-2] Goi (x,;¥,) l1a nghiém cua hé phwong trinh {
2 2
A _ 2% T30 21_3)}0 bang

A.g. B. 4. C.E. D.E.

4 2 4

[0D3-2] Cho phuong trinh x* —2x—8 = 0. Tong binh phuong cic nghiém phuong trinh bang
A. 36. B. 12. C. 20. D. 4.

[0D3-1] S6 nghi¢m ciia phurong trinh (x* +1)(10x* ~31x+24) =0 1a

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

[0D3-2] Tim tat ca gia tri cua tham s m dé phuong trinh x* —2mx+m* —m+2=0 c6 hai
nghiém phén biét?

A.m=1. B.m>2. C.m>-2. D. m>0.

4x-2y =8

[0D3-2] Goi (x,;,) 1a nghiém cua hé { . Gia trj clia biéu thitc 4 =3 (xo + %) bang

2x+y=—4
A. —6. B. 4. C. -12. D. 2.

[0D3-2] Biét phuwong trinh x* —2mx+m” —1=0 luon c6 hai nghiém phan biét x,, x, v6i moi
m. Tim m dé x, +x, +2x,x,-2=0.

A. m=1hoac m=-2. B. m=0. C.m=>2. D. m<-3.

[0D3-3] Cho mdt tam gidc vudng. Khi ta ting modi canh goc vuodng 1én 2cm thi dién tich tam
gidc ting thém 17cm”. Néu giam cic canh goc vudng di 3cm va lem thi dién tich tam giac
giam di 11ecm?®. Tinh dién tich ciia tam gidc ban dau.

A. 50 cm?. B. 25 cm®. C. 503/5 cm®. D. 5032 cm®.

o : 24 . A LA N gK: .
[0D3-3] Hai voi nudce cung chay vao bé thi sau 5 gio s€ day be. Moi gio lugng nude cua voi

A 5 N 3 A r 5 \ e ’ . 9t Nt ’ . 5 ‘A A 1 1
mdt chdy dugc bang > lan lugng nudce cua voi thir hai. Hoéi voi thar hai chay riéng mot minh thi

sau bao lau s& day bé ?
A. 12gio. B. 10gio. C. 8 gio. D. 3 gio.
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Cau 188.

Cau 189.

Cau 190.

Cau 191.

Cau 192.

Cau 193.

Cau 194.

Cau 195.

Cau 196.

Cau 197.

Cau 198.

[0D3-1] Tim diéu kién x4c dinh ctia phuong trinh x + " =12+ > .

X— x—
A x#4. B. R. C. x=+4. D. x#—-4.
[0D3-1] Tim diéu kién xac dinh cua phuong trinh vx+1=x+1.
A, x>1. B. x>-1. C. x<-1. D. R.
[0D3-1] Vi gia tri nao sau ddy cua x thod man phuong trinh Vx—-1=1-x.
A x=1. B. x=3. C. x=4. D. x=6.
[0D3-1] Vi gia tri nao sau day cua x thod man phuong trinh +/2x-3 =x-3.
A. x=9. B. x=8. C.x=7. D. x=6.
[0D3-2] Phuong trinh v/5x+6 = x—6 c6 tap nghiém la :
A.S:{7}. B.S:{S}. C.S:{IS}. D.S:{S}.

2
[0D3-2] Phuong trinh "2 _ 2X=3
2x+3

vt e

[0D3-2] Phuong trinh 3x—5 =3 c6 tap nghiém la

c6 tap nghiém la

A.S:{ﬁ}. B.S:{H}. c.sz{ﬂ}. D.S:{_E}.
3 3 3 3
3x+y—-z=1
[0D3-1] Nghiém ctuia hé phuong trinh {2x—y+2z=5 1a
x=2y-3z=0
A. (xp;2)=(2-L1). B. (x;y;2)=(L1;-1).
C. (x;y;2)=(L-1-1). D. (x;y;z)=(L-11).

[0D3-3] Ban H(A)ng‘ va Lan vao cura hang mua but va vo. Ban H(A)’ng mua 3 quyén vo va 4 c@y
but heét 12 nghin déng. Ban Lan mua 5quyén vo va 2 cay bat hét 13 nghin dong. Hoi gia tién
cua moi cdy but va moi quyén vo la bao nhiu? ‘

A. Mo6i1 quyén vo ¢6 gia 3000 dong va moi cay but co gid 2500 dong.

B. Mdi quyén vo ¢ gia 2000 dong va mdi cdy but cd gia 1500 dong.

C. Mbi quyén vo c6 gid 1000dong va mdi cay but c¢6 gia 2500 dong.

D. Mdi quyén vo ¢6 gia 2000 dong va mdi cay but c¢6 gia 2000 dong.

10 1
—t—-=1
\ <A cn , . , n . x—1 y+2
[0D3-3] Tim di€u kién xac dinh cua h¢ phuong trinh 55 3 .
kR |
x—=1 y+2
x#1 x#1 x#-1 x#-1
A. . B. . C. . D. .
Ve y#2 y#E-2 y#2
4 +l:5
S Lo Jx=2y
[0D3-1] Nghiém cua hé phuong trinh 5 la
—Z2 =3
x—2
A. (xp)=(-3:1). B. (x;¥)=(3:11). C. (x;y)=(31) D. (x;»)=(131).
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Céu 199. [0D3-3] V¢i gid tri ndo clia m dé phuong trinhx” —2(m—1)x+m’-3m=0 c6 hai nghiém

théa x. +x; =8.

m=2 m=-2 m=2 m=-2
A. . B. C. . D.
m=-1 m=-1 m= m=
10 N 1 1
A \ A A , . 0 A \ x_3 y_2
Cau 200. [0D3-1] Tim di€u kién xac dinh ctia hé¢ phuong trinh 55 3 .
—t+——=2
x=3 y-2
x#-3 x#3 x#3 x#-3
A. . B. . C. . D. .
y#-=2 Ve y#2 y#2
A \ A A , . o \ 10 50
Cau 201. [0D3-1] Tim diéu kién xac dinh ctia phuong trinh: 1+ = -
x—2 x+3 (2—x)(x+3)
x#-2 x#2 x#-2 x#2
A. . B. . C. . D. .
x#3 x#-3 x#-3 x#3
3 1
Cau 202. [0D3-1] Nghiém ctua hé phuong trinh Z > la
—X—— —
7773
MRS (D) e(BD) (L)
21 45 21 45 21 45 21 45
. A . 3x+2y=-1
Cau 203. [0D3-1] Nghi¢m cua h¢ phuong trinh sau
2x—-3y=8
A. (1;—2) . B. (1;2). C (—1;2) D (—1;—2)
Cau 204. [0D3-3] x =9 la nghiém ctua phuong trinh nao sau day:
2x° 8
A.\2-x=xXx. B. = . C.\2x+7=x-4. D.+14-2x=x-3.
Vx+1  Ax+1
A A, . 2x  5x+3 .
Cau 205. [0D3-2] Nghi¢m cua phuong trinh + =11a
x-3 x+3
A. x=0;x=1. B. x=-1. C. x=0. D. x=1
Ciau 206. [0D3-2] Nghiém cta phuong trinh 24/x* +x+1=2-3x 1a
A. x=0;x=1. B.sz;x:E. C. x=0. D.x:E.
5 5
Cau 207. [0D3-3] Nghiém ctia phuong trinh \/(2x—8)(4 +x)+2v/2x-8=0 1a
A. x=4. B. x=-4 C.x=0 D. V6 nghiém.
Cau 208. [0D3-3] Nghiém ctua phuong trinh 2x+5—-5v2x+1=0 Ia
A. x=0;x=1. B.sz;xz%. C. x=0. D.x:%.
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Cau 209.

Cau 210.

Cau 211.

Cau 212.

Cau 213.

Cau 214.

Cau 215.

Cau 216.

Cau 217.

Cau 218.

[0D3-3] Nghiém ctia phuong trinh x> +5-5vx*+1=0
A.sz;x:i\/E. B.sz;x:i\/ﬁ. C.sz;x:i\/ﬁ. D. x=0.

[0D3-3] Cho phwong trinh ixz —(m=3)x+m*-2m+7=0. Tim m dé phuong trinh c6 hai
nghiém phén biét.

1 1 1 1
A m>—. B. m<——. C.m>—. D. m<—.

2 2 2 2

PR . xX+y+xy=35
[0D3-3] Nghi€ém cua h¢ phuong trinh sau ¢ | 7,
X +y +xy=7

A. (1;2),(21). B. (-1;3),(3;-1). C. (-1;-2),(-2:-1). D.(-1;-2).

[0D3-3] Cho phwong trinh x* —2mx+m* —m=0. Tim tham s6 m dé phuong trinh c¢6 hai

nghiém phan biétx,, x, thoa min: x; +x; =3x,x,.

m=0 m=0
A. . B. . C. m=5. D. m=0.
x*=3x"—9x+22=y"+3y* -9y (1)
[0D3-4] Nghiém cua h¢ phuong trinh sauy | 1 la
X +y —x+y:§ (2)

) ) B B

[0D3-1] Poan xe gdm xe tai chd 36 tan xi ming cho mdt cong trinh xay dung. Poan xe chi c¢6
hai loai: xe ché' 3 tén va xe ché 2,5 tan. Tinh s6 xe mdi loai.

A. C6 7 xe loaichd 3 tin, 6 xe loai chd 2,5 tan.

B. C6 6 xe loai chd 3 tan, 7 xe loai chd 2,5tan.

C. Co 6 xe loaichd 3 tin, 5 xe loai chd 2,5tan.

D. C6 5 xe loai chd 3 tan, 7 xe loai chd 2,5tan.

[0D3-3] Mot manh vuodn hinh chit nhat cé hai kich
thudc 1a 40m va 60m. Can tao ra mot 16i di xung
quanh manh vuon ¢ chiéu rong nhu nhau sao cho 1500 m?
dién tich con lai 13 1500m? (hinh v& bén). Hoi chiéu
rong cia 16i di 1a bao nhiéu?

A. Sm. B. 45m. C. 4m. D. 9m.

[0D3-1] Trong cac phuong trinh sau phuong trinh vo nghiém la
A. x*+3x-5=0. B. x*+2x+1=0. C.x*+5x-6=0. D. x* -3x+11=0.

[0D3-1] Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh nao twong duong voi phuong trinh x—1=07?

A. (x-D(x+2)=0. B. x+1=0. C. 2x-2=0. D. x+2=0.
A A , . , \ x+3 .
[0D3-1] Dicu kién xac dinh ctia phuong trinh 2 =xla
x_
A x#2. B. x#0. C. x#-3. D.xi_?.
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Cau 219.

Cau 220.

Cau 221.

Cau 222.

Cau 223.

Cau 224.

Cau 225.

Cau 226.

Cau 227.

Cau 228.

Cau 229.

[0D3-1] S6 nghiém ciia phuong trinh x—2=0 1a

A. 0. B. 1. C. 2. D. 4.
3 2x+ -2
[0D3-1] Dicu kién x&c dinh ctia phuong trinh: X+ + 3% =51a
x+3 X
A. x=-3. B. x#0. C. x#-3,x#0. D.xi%.

[0D3-2] Nghiém cua phuong trinh: |3x - 1| =5 1la

A. x=2. B. x= C.x:2,x:§. D.x:2,x:%4.

1
3
[0D3-2] Nghiém ctua phuong trinh Vx+3 =1 1a
A x=2. B. x=-2. C. x=-3. D. v6 nghi¢m.

[0D3-2] Nghiém cta phuong trinh /x* +2x+1=x-1 la

A. v0 nghiém. B. x=1. C. x=0. D. x=-1.
A A , n . 3x— 6y =5
[0D3-1] S6 nghi¢m ctia hé phuong trinh a
2x+4y=-3
A. V0 s0. B. 1. C.2. D. 0.
L + L — 2
\ Lo |4 3y A
[0D3-2] Hé phuong trinh {1 c6 nghiém la
—+—=1
2y

A. (—l,lj B. (l,—lj C. (—l;—lj. D. (l,lj
4°3 4 3 4 3 43

[0D3-2] O mdt hoi cho vé vao cira duoc ban ra voi gia 12 nghin déng cho tré em va 45 nghin
ddng cho nguoi 16n. Trong mot ngay ¢ 5700 ngudi khach tham quan hoi cho va ban to chirc
thu duoc 117900 nghin dong. Hoi c6 bao nhiéu ngudi 16n va tré em vao tham quan hoi chg
ngay hom do6?

A. 4000 tré em, 1500 nguoi 16n. B. 4200 tré em, 1500 nguoi 1on.
C. 4200 tré em, 1550 nguoi lon. D. 4000 tré em, 1600 nguoi lon.
x+3y+2z=8
[0D3-2] Nghiém ctuia hé phuong trinh {2x+2y+z=6 1a
3x+y+z=6
A. (LL-1). B. (1;2;3). C. (11;2). D. (1;3;1).
A . x=y=0 - :
[0D3-2] H¢ phuong trinh v nghi¢m véi gia tricua m 1a
mx—y=m+l
A.m=1. B. m=-1. C.m=2. D. m=-2.
[0D3-2] Cho phuong trinh x*—2(m—1)x+m’—3m+4=0. Tim m dé phuong trinh c6 2

nghiém phan biét x,, x, thda x7 +x; = 20.
A.m=-3m=4. B. m=4. C.m=-3. D. m=3,m=-4.
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Cau 230.

Cau 231.

Cau 232.

Cau 233.

Cau 234.

Cau 235.

Cau 236.

Cau 237.

Cau 238.

Cau 239.

Cau 240.

Cau 241.

Cau 242.

Cau 243.

[0D3-1] Nghiém ctia phuong trinh x> +5x+6=0 Ia

x=2 x=-2 [x=2 [x=-2
A. . B. . C. . D. .
x=3 x=-3 | x=3 | x=-3
[0D3-1] Nghiém ctia phuong trinh x> —5x+6=0 la
x=2 x=-2 [x=2 [x==2
A. . B. . C. . D. .
x=3 x=-3 | x=3 | x=-3
[0D3-2] Phuong trinh x*> —2x+m =0 c6 nghiém khi:
A. m<I1. B. m>1. C.m>-1. D. m<-1.
[0D3-2] Phuong trinh x*> —2x—m =0 c6 nghiém khi:
A. m<I1. B. m>1. C.m>-1. D. m<-1.
[0D3-2] Phuong trinh 4x”> —4x+m+1=0 c6 nghiém khi:
A. m<0. B. m>0. C.m>1. D. m>-1.
[0D3-2] Phuong trinh 4x” —4x+m+1=0 vo nghiém khi:
A. m<0. B. m>0. C. m>1. D. m<1.
[0D3-1] Hé phuong trinh ndo sau day 13 hé hai phuong trinh bac nhét hai an:
-3y=1 2_5y=1 ox-1= +y—z=1
AT B. " =l c. |V TI=0 p Tt
2x+y=2 x—y =0 x—-1=0 x—-y =0
[0D3-2] H¢ phuong trinh nao sau day c6 nghiém la (1;1;—1) ?
x+y+z=1 —x+2y+z=0 x=3
4x+y=3
A i x-2y+z=-2. B.{x-y+3z=-1. C.{x—y+z=-2. D. .
x+2y=7
3x+y+5z=-1 z=0 x+y=T7z=0
R . x—y+1=0 o
[0D3-2] H¢ phuong trinh c6 nghiém la
2x+y-T7=0
A. (2;0). B. (—2;—3). C. (2;3). D. (3;—2).
[0D3-2] H¢ phuong trinh nao sau day vo nghi¢m?
+y=1 —x+y=0 dx+3y=1 +y=3
A.xy . B.xy . C.xy. D.xy
x=2y=0 2x-2y=-6 x+2y=0 —x—y=-3
[0D3-2] Hé phuong trinh ndo sau day c6 duy nhit mot nghiém?
+y=1 —-x+y=3 3Bx+y=1 Sx+y=3
A.xy . B.xy . C.xy . D.xy .
x=2y=0 2x-2y=-6 —6x+2y=0 10x+2y=-1
[0D3-2] Tap nghiém cua phuong trinh (x+3)\/10—x2 =x"—x-121a
A. S z{—3}. B. S z{—3;1}. C.S z{—3;3}. D. S z{—3;l;3}.
[0D3-2] Nghiém cta phuong trinh 2x — x> —v/6x> —12x+7 =0 Ia
A. 1 hoac -7. B. -7. C. 1. D. V6 nghiém.

[0D3-3] Mot xe hoi khoi hanh tir tinh X di dén tinh ¥ cach nhau 150 km. Khi vé xe ting van toc
hon vén toc lac di 13 25 km/gio. Biét rang thoi gian dung dé di va vé 1a 5 gid; van toc lac di 1
A. 60 km/gio. B. 45 km/gio. C. 55 km/gio. D. 50 km/gio.
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Cau 244.

Cau 245.

Cau 246.

Cau 247.

Cau 248.

Cau 249.

Cau 250.

Cau 251.

Cau 252.

Cau 253.

Cau 254.

[0D3-3] Tim do dai hai canh goc vudng ctia mot tam gidc vuong, biét rang: Khi ta ting modi
canh 2cm thi dién tich ting 17cm?; khi ta giam chiéu dai canh ndy 3cm va canh kia lcm thi

dién tich gidm 11cm’. Dép 4n ding Ia

A. 5cm va 10cm. B. 4cm va 7cm. C. 2cm va 3cm. D. 5cm va 6cm.
A 1
[0D3-1] Picu kién cua phuong trinh: x—1+——= X i
x—1 \/;
A. x>1. B. x>0; x#1. C. x>0, x=1. D. x>1.

[0D3-2] Cho céc phuong trinh: Vx—1=3 (1) va ( x—1)2 =(-3)" (2). Chon khing dinh SAL
A. Phuong trinh (1) 1a phuong trinh hé qua cua phuong trinh (2).

B. Phuong trinh (2) 1a phwong trinh hé qué ciia phuong trinh (1).

C. Phuong trinh (1) va phwong trinh (2) 1a hai phuong trinh tuong duong.

D. Phuong trinh (2) v6 nghiém.

X +6 S5x

[0D3-2] S6 nghiém ciia phuong trinh = la
x-2 x-=2

A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

[0D3-2] Tap nghiém cia phuong trinh: V2x-1=x-1 1a

A 2+V2:2-42). B.{2-\2}, C. {2+2}. D. &
[0D3-2] Sé nghiém cua phuong trinh: xvx—2 =v2—x 1a
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

[0D3-2] Tap nghiém cua pt: (m2 — 9)x +6—2m =0 trong trudng hop m* -9 #0 1a

AR B.O. c.{-2l p. {2
m—3 m+3

[0D3-1] Chon khang dinh diing vé s6 nghiém phuong trinh: 2x—y+1=0.

A. 0. B. 1. C.2. D. V6 so.

[0D3-3] Tim m dé phuong trinh: x* +(m -3 )x2 +m®—3=0 c6 ding 3 nghiém.

A m=-3. B. m=+/3. C. m>+3. D. med.
L o Sx+y=6
[0D3-2] Nghiém cua hé phuong trinh: la
x—\/gy:0
A. (l;\/g). B. (\/g;l). C. («/g;—l). D. (—l;\/g).
B S
1 y-1
[0D3-3] Nghiém ctia hé phuong trinh: x5+ Y A
—F——=8
x+1 y-1
A. (-L1). B. (0;2). C. (l;%j. D. (0;3).
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x—y+z=3

Cau 255. [0D3-2] Hé phuong trinh: < 2x+ y+z=-3 ¢06 nghiém la

2x+2y+z=-2
A. (-81;12). B. (;1;3) . C. (0;-3;0). D. (-2;1;0).
A R . x=2y=1 a1
Cau 256. [0D3-3] H¢ phuong trinh: vo nghi¢m khi:
2x+my=-1
A med. B. m=-4. C.m:%. D. m=-4.
2_’/”14.%: 3
Cau 257. [0D3-3] Nghiém cta hé phuong trinh: * Y 6 trong thuong hop m =0 la
m_ y+6
x—1 b%
11
A. (1,0). B. (m+1;2). C. (—;5]. D. (3;m).
m

Cau 258. [0D3-2] Hién tai tudi cha cia An gap 3 lan tudi cia An, 5 niam trude tudi cha An gip 4 lan
tudi An. Hoi cha An sinh An lic bao nhiéu tu6i1?

A. 30. B. 25. C. 35. D. 28.
Céu 259. [0D3-1] Piéu kién xac dinh cta phuong trinh x22)—cl -5= x23+1 la

A x#1. B. x#=+1. C. x#-1 D. x#0.
Céu 260. [0D3-2] S6 nghiém cuia phuong trinh |2x - 6| -2x+6=01la

A. V0 s0. B. 1. C.0. D. 2.
Cau 261. [0D3-2] Nghiém ctia phuong trinhv2x-3 =x-3 I

A. x=0. B. x=6. C.x=2. D. x=2;x=6.
Ciu 262. [0D3-2] Hay chi ra khang dinh sai:

A Nx-1=2/-x & x-1=0. B. x*’+1=0& xx_llzo.

C. |x—2|:x+1<:>(x—2)2:(x+1)2. D. x>’=1<x=1Lx>0.
Cau 263. [0D3-2] Tap nghiém cta phuong trinh x* —5x*+4=0 1a

A. S={L;4}. B. S ={1;2;-2}. C. S={-1;1;2;-2}. D.S={1;2}.

. i Lo o

Cau 264. [0D3-2] Tap nghi¢m ctuia phuong trinh NPl = N la

A.5={2}. B. S={-2;2. C. 5={-2}. D.S=0.

Céu 265. [0D3-2] Tim gia tri cia m dé phuong trinh 2x* —3x+m =0 c6 mdt nghiém bang 1. Tim
nghiém con lai.

1
A.m=Lx,=—. B.m:—l;xzzl. C.m:—l;xzz—l.D.mzl;xzz—l.
2 2 2 2
Cau 266. [0D3-1] Hai phuong trinh dugc goi la tuong duong khi:
A. C6 cung dang phuong trinh. B. Co cung tap xac dinh.
C. Co cung tap hop nghi¢m. D. Ca A, B, C déu dang.

CAau 267. [0D3-1] Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh ndo twong duong véi phuong trinh x* =9
A x*-3x+4=0.  B.x*-3x-4=0. C.[x|=3. D. x*++/x =9+x .
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Cau 268.

Cau 269.

Cau 270.

Cau 271.

Cau 272.

Cau 273.

Cau 274.

Cau 275.

Cau 276.

Cau 277.

Cau 278.

Céu 279.

Cau 280.

[0D3-2] Tap nghi¢m cia phuong trinh v/3—x+x=+/3-x+4 1a

A.S:{3}. B.S:{3;4}. C.S:{4}. D. §=0.
[0D3-2] Tim gia tri cia m dé phuong trinh mx* —3x—5=0 c6 mot nghiém bang —1.
A.m=4 B. m=-4 C.m=2 D. m=-2
[0D3-1] Diéu kién xac dinh ctia phuong trinh 22x -5= 23 la

x +1 x +1
A.D:R\{l}. B.D:R\{—l}. C.D:R\{il}. D. D=R.
[0D3-1] Diéu kién xac dinh ctia phuong trinh 21 [ Vx+3 1a

x f—
A. (L;+). B. [-3;+). C.[-340)\{£1}.  D.[-3;+2)\{1}.
[0D3-3] V6i gia tri ndo cua m thi phwong trinh (m—1)x* +3x—1=0 c6 2 nghiém phén biét
trai dau?
A. m>1 B. m<1 C. Vm D. Khdng ton tai m

. 25x? 5 . .
[0D3-4] Nghiém duong nhé nhat cia phuong trinh: x” + ( >x )2 =11 gan nhat vdi s nao dudi day?
x+5

A. 2,5. B. 3. C. 3,5. D. 2,8.

[0D3-4] C6 bao nhiéu gid tri nguyén cua m dé phuong  trinh
2(x2 + 2x)2 —(4m - 3)(x2 + 2x)+1—2m =0 c6 ding 3 nghiém thugc doan [-3;0]?

A. 1. B. 2. C. 3. D.O.
[0D3-3] Phuong trinh sau day c6 bao nhiéu nghiém am: x° +2003 x> —2005=07?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 6.
[0D3-2] Cho phuong trinh ax* +bx*+c=0 (1) (a#0). Pat: A=b>—4ac,S :_—b,Pzﬁ. Ta
a a
c6 (1) vo nghiém khi va chi khi:
A=0
. A>0 A>0
A. A<O. B. A<0 hodac <S<0. C. . D. .
§<0 P>0
P>0

[0D3-4] Cho phuong trinh:()c2—2x+3)2 +2(3—m)(x2—2x+3)+m2—6m:0. Tim m dé

phuong trinh c6 nghiém.

A. Vm. B. m<4. C.m<=-2. D.m>2.
. . -2 2
[0D3-4] Tim tat ca gia tri cia m dé phuong trinh: mv2—x = X oomers c6 nghiém duong.
V2-x
A 0<m<2J6-4. B.me[—4+2\/g;%j\{l}.
C. 4+2/6<m<1. D.1<m<%.
: x ’ 2x°
[0D3-4] C6 bao nhi€u gia tri nguyén ctia @ dé phuong trinh: [ 1] + " +a =0 co dung 4 nghiém.
x— xX—
A. 0. B. 1. C.2. D. v s0.
[0D3-4] Pinh m dé phuong trinh: (xz +L2] -2m (x +lj +1=0 c6 nghi¢m.
X X
A. —ESmSE. B.ng. C.ms—é. D. me —oo;—E U E;+oo .
4 4 4 4 4 4
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Cau 281. [0D3-4] Dinh k£ dé phuong trinh: x° +—2—4(x—2]+k—1:0 c6 dung hai nghi¢m 16n hon 1.
X X
A. k<-8. B. 8<k<l1. C.0<k<l. D. 8<k<1.

Ciu 282. [0D3-4] Tim m dé phuong trinh: (x° + 2x +4)2 = 2m (%" +2x +4)+4m -1 = 0 ¢ dling hai nghiém.

A 3<m<4. B. m=2++/3 hoiic m>4.
C.2+\/§<m<4. D.m<2—\/§hoz_'1c m>2+\/§.
" A , I . X +x-5 3x N I
Cau 283. [0D3-4] Nghi¢m duong 16n nhat cua phuong trinh: +— 5 +4 =0 gan nhat voi
X X +x-—
s6 nao dudi day?
A. 2. B. 2,5. C. 1. D. 1,5.

Céu 284. [0D3-4] Tim tat ca cdc gid tri cia m dé phuong trinh: x*-2(m—1)x* +4m—-8=0 co 4
nghiém phén biét.
A.m>2 vam#3. B.m>2. C.m>lvam#3. D.m>3.

Céu 285. [0D3-3] Phuong trinh sau day c6 bao nhiéu nghiém: (ﬁ - 2)x4 —3x7 + 10(2 -5 ) =0.

A. 0 B. 2. C.1. D. 4.
CAau 286. [0D3-2] Cho phuong trinh ax* +bx*+c=0 (1) (a#0). Pat: A=b*—4ac,S :_—b,Pzﬁ. Ta
a a
c6 phuong trinh (1) c6 4 nghi€ém phan biét khi va chi khi:
A>0 A>0 A>0
A. A>0. B.<5>0. C.15>0. D.{5<0.
P>0 P>0 P>0
. . . mx+y=m-3 | N i
Cau 287. [0D3-3] H¢ phuong trinh: c6 vo sO nghi¢m khi:
4x+my=-2
A.-m=2m=-2. B. m=-2. C.m=2. D.m#2 vam=-2.
2
Ciu 288. [0D3-3] Tim a dé hé phuong trinh {77 =% v6 nghiem.
x+ay=1
A. a=-1. B.a=1hoac a=-1. C.a=1. D. khong ¢6 a.
. . +y+m=0
Cau 289. [0D3-3] Tim tham s6 m d€ phuong trinh sau vo nghié¢m: {mx ym .
x+my+m=0
A.m=-1. B. m=1. C. m=0. D. m#1.

Cau 290. [0D3-3] Cho phuong trinh: (x2—2x+3)2+2(3—m)(x2—2x+3)+m2—6m:0. Tim m dé

phuong trinh c6 nghiém.

A. V6imoi m B. m<4 C. m<=-2 D. m>2
. ok 5 ‘ X =2mx+2
Cau 291. [0D3-3] Tim tat ca gia tri cua m d€ phuong trinh: mv2—-x = T c6 nghiém duong.
- X

A.0<m<2J6-4. B.2J6-4<m<1. C.4-2J6<m<1. D.4-2J6<m<1.

2
X

Céu 292. [0D3-4] Pinh m dé phuong trinh: (xz +
X

! ]—2m(x+lj+1:0 c6 nghiém.

. B.ng. C.ms—é. D.ms—éhoéc ng.
4 4 4 4

A.—<m<

| w
AW
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Cau 293.

Cau 294.

Cau 295.

Cau 296.

Cau 297.

Cau 298.

Cau 299.

Cau 300.

Cau 301.

Cau 302.

Cau 303.

[0D3-3] Pinh £ dé phuong trinh: x +i2 - 4(x —2] +k—1=0 c6 ding hai nghiém 16n hon 1.
X X

A. k<-8. B. 8<k<l. C.0<k<l. D. k<1.

[0D3-4] Tim m dé phuong trinh: (x*+ 2x + 4) — 2m(x*+ 2x + 4) + 4m — 1 = 0 c6
dang hai nghiém.

A 3<m<4. B. m<2—+/3 hoiic m>2++/3.
C.2+\3<m<4. D. m=2++/3 hoiic m>4.

[0D3-2] V&i gid tri nao cia m thi hai duong thing sau tring nhau
(d]):(mz—l)x—y+2m+5: 0va (dy): 3x—y+1 =0

A m=-2. B. m=2. C.m=2haym=-2. D.m=3.
£ 1.4 X 2x—y=5 LA A cn
[0D3-2] Biét hé phuong trinh c6 vO sO nghi¢m. Ta suy ra:
4x-2y=m—-1
A. m#—1. B. m#12. C. m=11. D. m=-8.
X1 A . x+y=8 | o A 1A A\ an 1a
[0D3-2] B¢ hé phuong trinh: P c6 nghiém, dicu kién can va du la
Xy =
A. S -P<0. B.S’-P>0. C.S*-4P<0. D. S*-4P>0.
x+2y=1
[0D3-2] Hé phuong trinhq y+2z =2 c6 nghiém la
z+2x=3
A. (0;131). B. (1,1,0). C. (LL1). D. (1;0;1).
2x+3y+4=0

[0D3-3] H¢ phuong trinh: <3x+y—-1=0 c¢6 duy nhat mot nghiém khi:
2mx+5y—-m=0

A.m:m. B. m=10. C. m=-10. D.m:_—lo.
3 3
. . xy+x+y=11
[0D3-3] H¢ phuong trinh < 5
xy+xy =30
A. c6 2 nghiém (2;3) va (1;5). B. c6 2 nghiém (2;1) va (3;5).
C. c6 1 nghiém la (5;6). D. c6 4 nghiém (2;3),(3;2),(1;5),(5:1).

2 2
-1
[0D3-3] Hé phuong trinh {x TV =1 66 dang 1 nghiém khi va chi khi:

y=x+m

A. m=+2. B. m=—2. C. m=12. D. m tuyy.

A o [x+3p=0 L
H¢ phuong trinh: c6 bao nhi€u nghiém?

3x+y=-3
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

mx+3y=2m-1

[0D3-3] H¢ phuong trinh { c¢6 nghiém duy nhit voi gia tri cia m 14

x+(m+2)y:m+3

A. m=1. B. m=-3. C.m#lhoac m#-3.D. m#1va m#-3.
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m’x+(m+4)y =2

Ciu 304. [0D3-3] Cho phuong trinh: { . Bé hé nay vo nghiém, diéu kién thich hop

m(x+y)=1-y
cho tham sb m 1a

1 _
A.m=0hay m=-2. B.m=1hay m=2. C.mz—lhaysz. D.mz;lhaym:&

—v=4
Cau 305. [0D3-3] Cho phuong trinh: {mx Y 5 H¢ luon ludén c6 nghiém véi moi m va hé thiac gitra
X+my=—
x va y doc lap dbi vditham sé m 1a
A X*+ 1y =2x+4y=0. B. x*+ )’ —2x—-4y=0.
C.x’+y*+2x—4y=0. D. x’+ y* +2x+4y=0.
2x+3y—-z=6
Cau 306. [0D3-2] Hé phuong trinh: < x—y+7z=8 ¢ nghiém la
3x=y+2z=7
A . x=2,y=1,z=1. B.x=1y=2,2z=2
C.x=-2,y=-1,z=-1. D.x=-1Ly=-2,z=-2.
X+2y—-z=17
Cau 307. [0D3-2] Hé phuong trinh: <2x—y+z=2 c6 nghiém la
3x=5Sy+2z=-7
A . x=3,y=12z=2. B. x=2,y=3,z=1.
C.x=-3,y=-1z=-2. D. x=-2;y=-3, z=-1.
X+ +2z—l
d 2
Cau 308. [0D3-2] H¢ phuong trinh: < 2x+3y+5z=-2 c¢6 nghiém la
—A4x-Ty+z=-4
A. (l’_é,Zj B. (2;—£;—£]. C. (_l’é,Zj D. (—l;—é;—zj.
2 22 127 12 12 222 2 2 2
2x+y=4
Cau 309. [0D3-2] Hé phuong trinh: < x+2z =1+24/2 ¢6 nghiém la
y+z:2+J§
A (12:242). B. (20:42). C. (-16:32). D. (1;2:42).
l:y+5x
Cau 310. [0D3-3] H¢ phuong trinh: )lc c6 bao nhiéu cdp nghiém (x, y) max#y ?
—=x+5y
y
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
xX+y+z=9

Cau 311. [0D3-3] Nghi¢ém cua hé phuong trinh: {xy+yz+2zx =27 la

111
—4—+—=1
X y z
A. (LL1). B. (1,2,1). C. (2,2,1). D. (3,3,3).
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Cau 1.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

Chuong 1. VECTO. TQA DO

Bai I. VECTO
Trong cac diéu kién sau, cAu nao xac dinh dugc mot vécto duy nhat?
A. Hai diém phan biét. B. Hudng ctia mot vécto.
C. Do dai mét vécto. D. Hudng va do dai.

Ménh d& nao sau day 1 sai?

A a20 ‘;z‘ #0

B. Cho ba diém 4, B, C phan biét thing hang CA, CB ciung hudng khi va chi khi C nim
ngoai doan AB .

C.a,b cung phuong véi cthia,b cung phuong.

D. \Zﬂm :\A_c’\.

Cho ba diém A4, B, C phan biét thang hang. Ciu ndo sau day dung?

A.Néu B 1a trung diém ctua AC thi AB=CB

B. Néu diém B nam gitta 4 va C thi BC, BA nguoc hudng.

C. Néu \E\ > \ﬂa\ thi B ndm trén doan AC .

D. ‘@+E‘ :‘@‘+‘E‘

Ménh d& nao sau day 1 sai?

A. AB=AC=B=C.

B. Vi moidiém 4, B, C bt kita luon c6: AB+BC = AC.

C. BA+BC =0 khi va chi khi B 1a trung diém AC.

D. T gidc ABCD 1a hinh binh hanh khi va chi khi AB=CD.

Cho tam gidc ABC c6 truc tim H va ndi tiép trong dudng tron tim O. B' 1a diém ddi xing

cua B qua O.Ménh dé nao sau day la sai?

A. ﬁ, B'C cung phuong. B. C—H, B'A cung phuong.

C. AHCB' 14 hinh binh hanh. D. HB = HA+ HC .

Cho tam gidc ABC c6 trong tim G, M 1a trung diém cia BC va O la diém bat ki. Ménh d¢
nao sau day la sai?

A. MB+MC =0. B. OB+0C =20M .
C. OG=04+0B+0C . D. GA+GB+GC=0.
Cho AABC c6 trong tim G va diém M thoa man 2MA+MB +3MC =0 thi GM béng
A Lzc. B.lci. c. Liz. p. L3cC.
6 6 6 3
Cho tam gidc ABC cau nao sau day la dang?
A. AB-AC=BC. B. AB+CA+BC=0.
C. AC+BA=CB. D. AB+ AC > BC.

Cho tam gidc ABC can tai dinh A . Ménh dé nao sau day sai?
A TB=C. . [15-4¢|=[5c|. c.|5C+7|=|aB. b. [18|=[ic]|
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Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cho tam gidc ABC déu canh a. Khi d6 \E + Zﬁ\ bing

A. a3, B. % C.2a. D. 2443

Cho tam gidc déu ABC canh a. Khi d6 \E - R‘\ bing

A. 0. B.%. C.a. D. a3 .
Cho bdn vecto a, b, ¢, d bat ki. Cau nao sau dy sai ?

A. (5+5)+(E+3):(5+3 +(5+2). B. ‘&‘:‘B‘Qazi b.
C.b+c=a=b=a-c. D. a+(_;):6.

Cho tam gidc ABC vudng cantai 4 co6 AB=6. D0 dai cua vecto BC-BA bang
A. 642 B. 6. C. V2. D. 3.

Goi G la trong tam cua tam gidc ABC, néu diém M A

théa hé thie MA+ MB+4MC =0 thi vi tri coa diém

M trong hinh vé ?

A. Mién 1. B. Mién 2.

C. Mién 3. D. ¢ ngoai tam giac ABC. B o

. ] — —
Cho tam gidc ABC . Trén canh BC lay diém D sao cho BD :§BC , vecto AD bang

A 2AB+LigC. B.L4B+24C.  c. 4B+24C. . 24B-Luc.
3 3 3 3 3 3 3

Cho hinh binh hanh 4BCD. Néu AB =-2CI thi cau nio sau day dung?

A.I=D. B. I va D dbi xtmg nhau qua C.

C.I=B. D. / 1a trung diém ctua CD.

Cho hinh binh hanh ABCD. Vecto BC — AB bing vecto:

A. AC. B. DB. C. BD. D. CA.

Cho tir giac 10i ABCD. Goi M, N, I lan luot 1a trung diém cia AB, CD, MN . Ménh d¢
nao sau day la sai ?

A. IA+1B=2IM . B. IC+ID=2IN .

C. IA+IB+IC+ID=0. D. AB+ AC=AD.

Cho tir gidc ABCD va didm G théa man GA+GB+2GC+2GD=0.Goi I, J lan luot 1a cac
trong tdm cua ca tam giac ACD, BCD. Tong GI+GJ bang

A. GA. B. 3.GB. C. 2GC. D. 0.
Cho tir gidc ABCD va didm G théa min GA+GB+2GC+2GD=0.Goi I, J lan luot 1a cac
trong tam cua ca tam giac ACD, BCD. Vecto 7 bing

A L4B. B. 1BD. c.lcp. p. - L1D5.
3 3 2 2

Cho hinh chit nhat ABCD . Biéu thitc DA— DB+ DC bing

A. 4B B. AC C. DB D. 0
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Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cho tam gidc ABC. Go1 I, J, K la céc diém sao cho: §=2C—B, ﬁ;%@’ AK =-24B.

Ba duong théng Al , BJ, CK :
A. song song vi nhau. B. Ddng quy. C. Trung nhau. D. bép an khéc.
Cho tam giac ABC ¢6 BC=a, CA=b, AB=C. Goi G, E, F la cac diém sao cho

€ _AC.Ti gidc AEGF 1a hinh gi?

AB, AF =
b+c b+c

A. hinh thang can. B. Hinh thang vuéng. C. Hinh binh hanh. D. Hinh thoi.

b.GB+cGC =0, AE =

Cho tam giac ABC ¢6 BC=a, CA=b, AB=C. Goi G, E, F la cac diém sao cho

€ _AC.Tam gitc ABC c6 AG la

AB, AF =
b+c b+c

A. Phan gidc trong cua BAC. B. Phan giac ngoai cta BAC.
C. Trung tuyén. D. DBuong cao.

b.GB+cGC =0, AE =

Cho tam giac ABC ¢6 trong tim G,/ 1a trung diém cua BC, A’ la diém ddi xting ctia 4 qua

B, M la diém tuy y. Hoi ménh dé nao sau day 1a ding?

1. MA+ MB + MC =3MG II. MA+ MA +2MC =2MB +2MC
11 Néu MA+MA +2MC = MA+MB+MC thi M,I,G thing hang.
A.ChilvalL B. Chi I va II1. C. Chi II va IIL D. Cal II IIL

Cho hinh binh hanh 4BCD tdm O va diém M théa min hé thie MA+ MB+ MC = kMD
(trong d6 & 1a mot sb thuc khac 3). Khi k thay d6i M ludn ndm trén mot dudng thing:
A. DA. B. DC. C. BD. D. AC.

Cho t&r giac ABCD. Goi G 14 trong tAm cua tam gidc ABC va O la trung diém cua BC. V&
1 — .2 .

OM = EDA . Ba diém nao sau day thang hang?

A. M,G,D. B. M,G,A. C. M,G,B. D. M,G,C.

. ; .2 o= 1=
Cho tam giac ABC c6d trung tuyén AD. Xét cac diem M, N, P cho béi: AM :EAB’

AN:%E, AP=tAD.Tim ¢t débadiém M, N, P thang hang:

Ar=1. B.i=1 C.r=1. D. =2,
6 3 4 3
Cho tam giac déu ABC canh a. Tap hop cac diém M sao cho ‘m —W;\ =MC 1a
A. Mot duong thang . B. M4t duong tron tam B .

C. Mot duong tron tam C'. D. Mot duong tron tdm A4 .

Cho hinh binh hanh ABCD, tdm O va I 1a trung diém cta CD. Tap hop nhitng diém M ma
MA+MB+MC+MD=2MI la
A. Chi gém mdt diém trén canh CD. B. Chi gém mot diém trén canh 4B .

C. Chi gom diém O. D. La mot duong thang di qua hai diém 4, B.
Cho hinh chit nhat ABCD, tamOva[ 1a trung diém cta BC. Tap hop cac diém M sao cho
‘W+M—C :2‘W§+M—C‘ la

A. duong tron tam O . B. Duong tron tam 7 .

C. Duong tron c6 tam khac O va I . D. Buong thang vudng goc voi1 Of .
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Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cho tam gidc ABCc6 dinh va kla mot s6 thay d6i. Tap hop nhing diém M ma
MA+kMB =kMC 1a

A. {4}. B. {B}.

C. {C}. D. Puong thing d di qua 4 va song song v6i BC .
Cho tam gidc ABCcb dinh va kla mot s6 thay d6i. Tap hop nhing diém M ma
kMA+kMB =2MC (k #1) 1a

A. Puong thing chta trung tuyén vé tir C. B. Puong thang chira trung tuyén vé tir B .

C. Puong thang chta trung tuyén vé tir 4 . D. Mot duong thiang khac.

Cho tam giac ABC ¢6 trong tAm G . Tap hop nhimng diém M ma MA+ MB + MC| = 3‘@‘ la

duong thang:
A.Qua 4 va G. B. Qua A4 vasong song v61 BC.
C. Qua G va song song v6i BC. D. Duong trung truc cia AG.

Cho AABC . Tap hop nhitng diém M thoa man: ‘4@ +MB+MC|= \2@-@-1\7(7 la
A. Puong thang di qua 4. B. Puong thang qua B va C.

C. Puong tron. D. Mot diém duy nht.

Cho AABC . Tap hop nhitng diém M ma ‘m +MB —2M—C" = ‘W+M—C‘ la duong tron co6:

A.Tam I, bankinh CJ (I 14 trung diém cua BC).
B. Tam J, ban kinh BI (J 1a trung diém cua A4B).

C. Tam B, ban kinh %
D. Tam C, ban kinh % .

Cho tam gidc ABC, c6 bao nhi€u vecto khac 0 c6 2 diém mut 14 cac dinh cta tam giac?
A. 3. B. 4. C.5. D. 6.

Vecto a duoc xac dinh khi biét:

A. Do dai. B. Huéng. C. Hudng va d6 dai.  D. Phuong va do dai.
Cho tam giac déu ABC canh a. Ménh dé nao sau day dang ?

A. AB+BC+CA=0. B. ‘E+B—C‘:a. C. AB+AC=0. D. AB+BC=2A4B.

[0H1-2] Cho tam gidc ABC c6 cic trung tuyén AD, BE,CF. Ménh dé nao sau ddy sai ?

A.[4B+BC+C4|=0. B. AD+BE +CF =0.
C. ‘E—Iﬁ‘:‘B_C". D. DB+DC=0.
Cho tam gidc ABC . Ménh dé nio sau day dung ?
AB+BC+CA

A. CA-CB=4B. B. AB+AC=kBC. C. AB+BC=AC. D. ‘_ )
‘ABHBCHCA‘

Hinh chit nhdt ABCD ndi tiép trong dudng tron C(O;R) va M eC(O;R), vecto
MA+MB+MC +MD c6 d6 dai:
A. 4R. B. 3R. C. 2R. D. R.
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Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

Cau 52.

Cau 53.

Cho tam giac déu ABC canh a ndi tiép trong dudng tron (C) tam O. Téap hop nhimng diém

M théa \W+W+M—c\ :# la dudng tron tim O, ban kinh:
A.R:&. B.R:&. C.R:&. D.R:&.
2 6 3 4
Cho hinh chit nhat ABCD, tap hop nhimg diém M nao thoa cac diéu kién sau day 1a tap hop &?
A. MA+MC =MB-MD . B. \MH\TC :\m_m.
C. MA+MB = MC+MD. D. MA+MB+MC+MD=0.

Cho tam gidc vuong ABC c6 hai canh goc vudng AB =4, AC = 6. Tinh: ‘C—B +E\ .

A. 10, B. 8. C. 12. D. 24/13.
Cho saudiém 4, B, C, D, E, F . Pang thiic ndo dudi day sai ?

A. AB=CB-CA. B. CD+EF + DE—CF =0.

C. AB—-AC+DC—-DB=0. D. AC+BF +CE = AE+ BE +CF .

. . 4
Cho tam gidc ABC va M chia doan BC theo ti sO -3 Pang thuc nao sau day ding ?

A. AM =3A4AB+4AC. B. AM =3AB—4AC.
c. am=>a8-2ac. D. AV =>AB+2ac.
7 7 7 7

. : . - 3 2
Cho tam gidc ABC va M nam trén duong thang BC thoa: AM :%AB+gAC. Diém M

chia doan BC theo ti s6 nao ?
A2 B.-2. c.2. .- 2.
3 3 5 5

Cho tam gidc ABC c6 trong tam G . Dat CA=a, CB=b.Tinh GA theo a va b.

A.Gi=2a+<h.  B.Gi=-2a+~h C.Gi=2a-~b  D.Gi=x(a+b).
3003 3003 3003 3

Cho hinh binh hanh ABCD. Téap hop diém M ma MA+MB=MD-MC 1

A. {4}. B. {B}.

C. Puong thang CD. D. Buong tron duong kinh CD.

Tép hop nhing diém M mé [MA + MB|=[MC ~ MD| (véi ABCD 1 hinh binh hanh cho truéc) la
A. {4}. B. {B}.

C. Puong thiang D. D. Puodng tron dudng kinh 4B .

Cho hinh vuéng ABCD tim A, canh a. Tép hop nhimg diém M ma

MA+ MB +MC +MD :2‘E—E‘ la

A. Puong tron ngoai tiép hinh vuong ABCD. B. Pudng tron ndi tiép hinh vudéng ABCD.
C. Duong tron CD. D. Duong trung truc cia AD .

T gidc ABCD thoa didu kién: DB =mDC + DA (m>0) Ia

A. Hinh thang. B. Hinh binh hanh. C. Hinh chir nhat. D. Hinh thoi.
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Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Cho tam gidc ABC . Hoi ménh dé nao sau diy dang ?
I.DA-2DB+DC=0=De®.
II.2EA+EB+EC=0=E I trung diém cia trung tuyén A7 .

1. _zﬁ_ﬁ+ﬁ::6:ﬁ:_%w
A.Chi I. B.Chi II. C. Chi I1II. D.Calrl, I, Ill.

Cho hinh binh hanh ABCD . Néu viét duoc AB+ AC + AD =k AC thi k bing
A. 4. B. 3. C.2. D. 1.

Cho m,7 0. Néu [m-+n|=|m—n| thi:

A.mLln. B. m,n cung huéng. C. m,n nguoc huong. D. m+n=0.
Cho m,n 0. Néu [m-+n|=|m|+|n] thi:

A.-mLln. B. m,n cung hudéng. C. m,n nguoc huong. D. m=n.

[0H1-1] Cho a, b 13 hai vecto bt ki; m, n 1a hai s6 thuc bat ki. Cau ndo sau day sai ?

A. m(ﬁ+l;):mﬁ+ml;. B. (m+n)Zz:mEz+nEz.
m=0

C. md=nd = m=n. D.mi=0&| G
a:

Cho 4 diém A, B, C, D.Goi M, N lan luot la trung diém cua AD va BC. Dfmg thirc nao
sau day sai ?

A. 2MN = AB+DC . B. 2MN = AD + BC.
C. 2MN = AC+DB. D. 2MN + BA+CD =0.

Cho tam giac ABC c6 trung tuyén 4D, goi M la trung diém cia AD, BM cit AC tai N .
Hoidiém N chia doan MB theo ti s6 nao?
1 1

A, —. B. —. C.l.
4 3 5

Bai 2. TOA DO

Cho ba diém 4, B, C trén truc x'Ox c6 vecto don vi i. Ménh dé nao sau day sai ?

D.2.
3

A.x, latoaddocia A< OAd=xi.
B. x;, x, latoadd cua B va C thi: R:xB—xc.
C. AC+CB=4B.

7 —— 0A+OB
D. M 1a trung di€ém cua AB < OM :%.

Trén truc x’Ox’ cho bon diém 4, B, C, D ¢6 toa do lan luot 1a 3.5, -7.9, Ménh dé nao
sau day sai ?
A. AB=2. B. AC=-10. C.CD=-16. D. AB+ AC =-8.

Cho bén diém A, B, C, D trén truc (O,;) Ménh dé nao sau day sai ?

A. AB=AD+DB. B. AB+CD+BC = AD.
C. CD=BD-BC. D. AB—BA=0.
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Cau 64.

Cau 65.

Cau 66.

Cau 67.

Cau 68.

Cau 69.

Cau 70.

Cau 71.

Cau 72.

Trén truc x'Ox cho hai diém A, B c6 toa do 1an luot 1a 5 va 10. Piém M nam trén x'Ox
théa SMA=3MB c6 toa do 1a
5 5

A, —. B. ——. C.
2 2

D. -2.

N | W

Trén truc x'Ox, cho ba diém 4, B, C. Néubiét AB=5, AC =7 thi CB bing
A. 2. B.2. C. 4. D.3.

Trén truc (O;f), cho bdn diém 4, B, C, D ¢o toa do lan Ilwotla a, b, c, d va diém M ¢6
toa do x . Hoi ménh dé nao sau day sai ?

A.Néu MiA+MB=0 thi x=2F2

B. Néu MA+ MB+ MC =0 thi x:“;’“.

C.Néu MA+ MB+MC+MD =0 thi x=2F0tc+d

D. MA+ AB+BD+MD=0.
Cho ba diém 4, B, C c6 toa d0 theo thir tu 1a 2, 4, —5. Tim toa d6 diém M trén truc ndy sao

cho 3MA+4MB+2MC=0.

Al B.-2. C.

3 3

NN RN
=)
|
|

Trén tryc x'Ox cho bon diém 4, B, C, D tuy Y. DPé ching minh

AB.CD+ AC.DB+ AD.BC = 0, mdt hoc sinh gidi nhu sau, hoi sai tir bude nao ?
A.Goia,b,c,d lan lwot latoa dd cua 4, B, C, D tréntrucx'Ox. Taco :

E.@:(b—a)(d—c):bd—ad—bc+ac. (1)
B. Tuong tu : AC.DB=cb—ab—cd +ad. (2)
C. Tuong ty : AD.BC =dc—ac—ba+ab. 3)

D. Cong (1), (2), (3) theo ting vé va rit gon ta suy ra: AB.CD+ AC.DB+ AD.BC =0.

Cho bdn diém 4, B, C, D trén mot truc (O;f), c6 toa do 1an luot 1a a, b, ¢, d. Tim hé

thirc gitta a, b, ¢, d dé “__p1

CB DB
A. (a+b)(c+d):ab+cd. B. (a+b)(c+d):2(ab+cd).
C. (a+b)(c+d):ab—cd. D. (a+b)(c+d):2(ab—cd).

Cho hai diém A, B tréntruc x'Ox c6 toa dd 2 va 5. Timdiém C ddi xung voi B qua diém 4.
A. —1. B. -2. C. 1. D. 2.

Trong hé truc (O ,;,;) cho 2 vecto a=(3;2), b=—i+5;. Ménh dé nio sau ddy sai ?
A a=3i+2]. B. h=(-1;5). C.a+b=(2;7). D.a-b=(2;-3).

Cho a=(-3;4). Ménh dé nao sau ddy sai ?

Il
S

A. -a=(3;-4). B. [q|=5. C. 0a D. 2[a|=10.
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Cau 73.

Cau 74.

Cau 75.

Cau 76.

Cau 77.

Cau 78.

Cau 79.

Cau 80.

Cau 81.

Cau 82.

Cau 83.

Cau 84.

Cau 85.

-b.
=(-3:5). D.c=(2;7).

Cho 5:22—3}' va l;:—;+2}' . Tim toa do cua c=

A.c=(1;5-1). B.c=(3;-5). C.

ol

Cho u=2i-3j, v=-5i—j.Goi (X;Y) latoadd cia w=2u—3v thitich XY bing
A. -57. B. 57. C. -63. D. 63.

Cho ba diem A(1;-3), B(4;5), C(2;-3). Xét cac ménh d¢ sau :

I. AB=(3;8).

II. 4' 1a trung diém cua BC thi 4'(6;2).

. 1
III. Tam gidc ABC cO trong tam G(% ;—gj .

Ho6i ménh dé nao dung ?
A.ChiIvalL B. Chi II va I1I. C. ChiI vaIIL D. Cal, II, III.

Trong tdm G cua tam gidc ABC v6i A(—4;7), B(2;5), C(-1;-3) cotoadd la

A. (-1;4). B.(2;6). C.(-1;2). D. (-1;3).

Cho A(1;5), B(-2;4),G(3;3). Néu G la trong tdm tam gidc ABC thi toa dd clia C 1a
A (351). B. (5;7). C. (10;0). D. (-10;0).

Cho 4(=6;10), B(12;2). Tinh 4B.

A. 10. B. 2465 C. 2497 D. 24/95.

Cho haidiém 4(5;7), B(3;1). Tinh khoang céch tir gbc O dén trung diém M cila doan 4B .
A. 42 B. /10. C.s. D. 22.

Tim x dé khoang cach gitta hai diem A4(6; —1) va B(x;9) bang 12.

A. 6+4/10. B. —6+44/5. C. 6+24/7. D. 6+24/11.

Tim toa do trung diém M clia doan ndi hai diem A(3;7) va B(-6;1).

A. (%;3]. B.(—%;4]. C.(-3;6). D. (%;4].

Trong mit phing Oxy cho @ =3i+2;, b=5j—4i va ¢ =(7;4). Ménh dé nao dudi day 1a ding?

Ae=205 35 Be=2iilh coe=2i 25 pe=Yi 3.
13 13 13 13 23 13 23 23

Cho tam gidc ABC 6 A(1;3), B(4;-1), trong tam G(-2;-3). Toa do diem C 1
A. C(7;-11). B. C(-7;-11). C. C(7:11). D. C(-7;11).

Cho A(0;-2), B(-3;1). Tim toa d¢ giao diém M cua AB véitruc x'Ox.
A. M(-2;0). B. M(2;0). C.M(—%;O]. D.MG;O].
Cho a = 2;—3}' , b= m}'+; .Néu a, b cung phuong thi :

A. m=-6. B. m=6. C.mz—g. D.m=——.
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Cau 86.

Cau 87.

Cau 88.

Cau 89.

Cau 90.

Cau 91.

Cau 92.

Cau 93.

Cau 94.

Cau 95.

Cau 96.

Cho u=(2x-1;3),v=(1; x+2).Cohaigidtri x,, X, cia x dé u cing phuong véi v. Tinh x.x,.

A2 B.-2. c.-2. D.2.

3 3 2 2

Cho ba diem 4(0;1), B(0;-2),C(3;0). V& hinh binh hanh ABDC . Tim toa do diém D.

A. D(-3;3). B. D(3;-3). C. D(3;3). D. D(-3;-3).
Hai vecto nao sau day khong ciing phuong :

A.a=(3;5) vaéz(—g;—gj. B. ¢ va —4c.

C.i=(1;0) vanﬁz(—%;oj. D. m=(—/3;0) va n=(0;-3).

Céc diém va cac vecto sau day cho trong hé truc (O ,;,;) (gia thiét m, n, p, ¢ 1a nhitng s6
thuc khac 0). Ménh dé nao sau day sai ?

A.a=(m;0)=alli. B.b=(0;n)=b/].

C.Diém A(n; p)exXOx < n=0. D. 4(0; p), B(gq; p) thiAB//x'Ox.

Cho ba diem A(2;-4), B(6;0), C(m;4).Pinh m d¢ 4, B, C thing hang.

A. m=10. B. m=-6. C.m=2. D. m=-10.
Cho hai diém 4 (¥4374) B(¥5:35) 10a 45 ciia diém b ma MA=KMB (k1) 1,
xM:xA+k'xB xM:xA_xB XM:xA—k.xB XM:xA+k.xB
A. Itk . -k c 1=k p. 1=k
_Yatkyg y _ Y4~ Vs y _Ya—kyp y _Yatkyg
Y 14k M-k M-k M-k
Cho hai diém M (1;6) va N(6;3). Timdiém P ma PM =2PN .
A. P(11;0). B. P(6;5). C. P(2;4). D. P(-11;0).
Cho tam gidc ABC véi A(-5;6), B(3;2), C(0;—4). Chan duong phan gidc trong goc 4
cotoado :
A. (5;-2). B. (é ;—zj. C. (é ;—zj. D. (é ,z]
2 3 33 3°3

Cho tam gidc ABC véi A(1;-2), B(2;-3), C(3;0). Tim giao diém cua dudng phan gidc
ngoai cia goc A va duong thang BC .

A. (-1;6). B.(1;6). C. (-1;-6). D. (1;-6).

Cho hai diém A(-3 ;1) va B(-5;5). Timdiém M trén truc »'Oy sao cho MB—MA 16n nhat.
A. M(0;-5). B. M(0;5). C. M(0;3). D. M(0;-6).

Cho ba diém A(-2), B(3), C(6) trén truc x'Ox. Tim toa d6 x cua di€ém D sao cho

bi_ G

DB CB’

.le—s. B.ng. C.ng. D. x=18.
11 11 11
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Cau 97.

Cau 98.

Cau 99.

Cau 100.

Cau 101.

Cau 102.

Cau 103.

Cau 104.

Cau 105.

Cau 106.

Cau 107.

Cau 108.

Cho ba diem A(2), B(5), C(8). Timtoa dd x ciadiém G thoa: 2L,
AB  AC 4D
A. x=3. B. x=4. C. x=6. D. x=5.

Trong mit phiang (Oxy) cho 4(1;3), B(4;9). Tim diéem C doi xtmg ctia m qua B.
A. C(7;15). B. C(6;14). C. C(512). D. C(15;7).

Trong mit phang (Oxy)’ cho A(_l;3), B(_3; _2), C(4;1) . Xét cac ménh dé sau:

L 4B =(-3+1) +(-2-3)’ =429.
II. AC*=29; BC* =58.

III. AABC la tam giac vudng can.
Ho6i ménh dé nao dung?

A.ChilL B. Chi Il C. Chi IIL D. CaL I IIL
Ba diém nao sau day khong thang hang ?

A. M(-2;4), N(-27), P(-2;2). B. M (-2;4), N(5;4), P(7;4).

C. M (3;5),N(-2;5),P(-2;7). D. M (5-5),N(7;-7),P(-2;2).

Cho hai diém A4(-2;-3),B(4;7). Timdiém M € y'Oy thang hang v6i 4 va B.

A. M(O;gj. B. M(O;%j. C. M(0;1). D. M (0;3).

Trong mit phang Oxy cho 4(4;2), B(1;—5). Tim trong tdim G clia tam gidc OAB .

A. G(é;—lj. B. G(E;ZJ. C. G(1;3). D. G(é;—éj.

3 3 2" 2
Trong mit phang Oxy cho A(4;2), B(1;-5). Timdiém C d¢ OABC 1a hinh binh hanh.
A. I(-53). B. C(5;-3). C. C(3;7). D. C(-3;-7).

Trong mit phang Oxy cho hai diém A(—2m;—m), B(2m;m). Véi gid tri ndo cia m thi duong
thaing AB diqua O? ‘

A.m=3. B. m=5. C.VmeR. D. Khong ton tai m .
Trong mit phang Oxy cho hai diem A(3;1), B(-1;5). Tim toa d¢ giao diém cia dudng thing
AB véi truc hoanh.

A. M(0;-2). B. M (-2;0). C. M (4,0). D. M (0;4).

Trong hé toa dd Oxy, cho 4 diem A(3;0), B(4;-3), C(8;-1), D(-2;1). Ba diém nao trong
bbn diém da cho thang hang?

A.B,C,D. B. 4, B, C. C.4,B,D. D. 4,C, D.

Hai vecto nao co6 toa do sau day la cung phuong?

A. (l; 0) va (0; 1). B. (2; 1) va (2;—1). C. (—1;0) va (1;0). D. (3;—2) va (6; 4).

—

0,5=(2-3)

Tim toa do vecto U bige U+ ,
-3). C. (-2:3). D. (2:3).

B:
A. (25-3). B. (-2;
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Cau 109.

Cau 110.

Cho hai vecto Zz=(1;—4); l;=(—6;15). Tim toa do vecto u biét u+a=b.
A. (7:19). B. (-7;19). C. (7;-19). D. (-7;-19).
Cho 3 diém A4(-4;0), B(-50), C(3;0). Tim diém M trén truc Ox sao cho

— _ -

MA+MB+MC=0.
A. (-2;0). B. (2;0). C. (-4;0). D. (-5;0).

CAu 111.Cho 3 vecto a = (5;3); b= (4:2); c= (2;0) . Hay phan tich vecto ¢ theo 2 vecto a va b .

Cau 112.

Cau 113.

Cau 114.

Cau 115.

Céau 116.

Cau 117.

Cau 118.

Cau 119.

Cau 120.

A.c=2a-3b. B. c=-2a+3b. C.c=a-b. D.c=a-2b.

Cho haidiém M (-2;2), N(1;1). Timtoadd diém P trén Ox sao cho3diém M , N, P thang hang.
A. P(0;4). B. P(0;,—4). C. P(—4;0). D. P(4,0).

Trong mit phing Oxy, cho ba vecto a=(1;2), b=(-3;1), c=(-4;2). Biét u=3a+2b+4c.

Chon khang dinh déng.

A u cung phuong voi1 i . B. u khong cung phuong voi i.

<<

C.u cung phuong voi } D. u vudng goc véi i.

Cho hinh binh hanh 4BCD biét 4(-2;0), B(2;5), C(6;2). Toa dd diém D la

A. D(2;-3). B. D(2;3). C. D(-2;-3). D. D(-2;3).

Cho AABC vé6i A(2;2), B(3;3), C(4;1). Tim toa do dinh D sao cho ABCD Ia hinh binh
hanh.

A. D(-52). B. D(5;2). C. D(5;-2). D. D(3;0).

Cho bon diém 4(1;-1), B(2;4), C(-2;-7), D(3;3). Ba diém ndo trong bdn diém da cho thing
hang?

A. 4,B,C. B. 4,B,D. C. B,C,D. D. 4,C,D.

Trong mit phang Oxy, cho 4(1;3), B(-2;4), C(5;3). Trong tdm clia AABC c6 toa do 1a

A. (2;Ej. B. (§,—&] C. (25). D. (i,&j
3 373 3°3

Trong mit phang Oxy, cho AABC véi A(2;2), B(3;3), C(4;1). Tim toa do dinh D sao cho
ABCD 1a hinh binh hanh.
A. D(-52). B. D(5;2). C. D(5;-2). D. D(3;0).

Trong mit phang toa dd Oxy cho AABC ¢6 A(5;1), B(2;-2), C(-1;2). Piém D thudc truc
Oy sao cho ABCD 1a hinh thang ma AB//CD . Tung d6 cua diém D la
5 9

A. yDZE. B.yDZE. C. yD:4' D. yD:3'

Trong mit phang toa do Oxy cho AABC c6 A(5;1), B(2;-2), C(-1;2). M 1a diém trén truc
Ox sao cho MA+MB cung phuong voi MC . M c6hoanh do 1a

1 12
A. xM:%. B. xM:%. C. xM:?3. D.x, =—.

Gv. Trdn Quéc Nghia - BT: 098 373 4349 Trang 91



BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki I - NAM HOC 2019-2020

Cau 121.

Cau 122.

Cau 123.

Cau 124.

Cau 125.

Cau 126.

Cau 127.

Cau 128.

Cau 129.

Cau 130.

Cau 131.

Cau 132.

Bai 3. Bl TAP TONG HOP

Cho tam gidac ABC . C6 thé xdc dinh dugc bao nhiéu vécto (khic vécto khong) c6 diém dau va
diém cubiladinh A, B, C?

A. 2. B. 3. C. 4. D. 6.

Cho 3 diém phan biét A, B, C. Khi d6 khang dinh nao sau day diing nhat?

A. A, B, C thing hang khi va chi khi AB va AC cing phuong.

B. A, B, C thing hang khi va chi khi AB va BC clng phuong.

C. A, B, C thing hang khi va chikhi AC va BC cling phuong.

D. Ca A, B, C déu dung.

Ménh dé nao sau day dung?

A. C6 duy nhat mdt vécto cing phuong v6i moi vécto.

B. Co it nhat hai vécto cung phuong voi moi vécto.

C. C6 v0 s0 vécto cung phuong vdi moi vécto.

D. Khdng c6 vécto nao cung phuong vdi moi vécto.

Cho hinh binh hanh ABCD . Trong céc khing dinh sau hay tim khang dinh sai?

A. AD=C. B.|aDj=|cH.  c.aB=DC.  b.[aB|=[cD)|

Cho luc gidc ABCDEF , tam O . Khang dinh nao sau ddy diing nhét?

A. AB=ED. B. AB=0C. C. AB=FO. D. Ci A, B, C déu ding.
Trong céc khang dinh sau, khing dinh nao ding. Cho hinh vuéng ABCD . Khi dé:

A. AB=BD. B. AB=CD. C. ‘E‘:‘B—C‘. D. AB va AC cling huéng.
Khing dinh nao sau diy ding?

A. Hai vécto a va b dugc goi 12 bang nhau, ki hiéu a=b,néu chiing cung hudéng va cuing d dai.
B. Hai vécto a va b dugc 2oi Ia bing nhau, ki hiéu a=b,néu chiing cling phuong va cung d¢ dai.
C. Hai vécto AB va CD dugc goi la bang nhau khi va chi khi tr gidc ABCD 12 hinh binh hanh.
D. Hai vécto a va b dugc goi 1 bang nhau khi va chi khi ching ciing do dai.

Cho ba diém A, B, C khong thing hang, M 1a diém bit ki. Ménh dé nao sau dy ding?

A. VM ,MA=MB. B. 3M,MA=MB=MC.

C. VM ,MA # MB # MC. D. IM,MA=MB.

Cho vécto a . Ménh dé ndo sau day ding?

A. C6 vO sb vécto u md a=u. B. C6 duy nhAt mot ¥ ma u=a.

C. C6 duy nht mot ¥ ma u=—a. D. Khong c6 vécto u ndomi u=a.

Cho tam giac ABC véi tryc tam H, D la diém dbi xang v6i B qua tim O cua duong tron
ngoai tiep tam gidc ABC . Khang dinh nao sau day la ding?

A. HA=CD va AD=CH . B. AH =CD va AD=HC.

C. HA=CD va AD=HC. D. HA=CD, AD=HC va OB=0D.

Cho tir gidc ABCD. Goi M, N, P, Q lan luot 1a trung diém ciia AB, BC va DA. Trong
céc khang dinh sau, hiy tim khang dinh sai

AMN=0P.  B.MO=NP.  cC[pg=[un|.  b.|wn|=[ac]|

Cho tam gidc déu ABC . Ménh dé nao sau ddy sai?

A. AB=BC. B. AC#BC. C. ‘E‘:‘?C‘ D. AC khong cung phuong BC.
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Cau 133. Cho tam gidc ABC déu canh a. Ménh dé nao sau day ding?
A. AC=a. B. AC=BC.
C. ‘@‘ =a. D. AB cting huéng véi BC .

Cau 134. Cho hai vécto khdng cuing phuong avab. Khing dinh nao sau day ding?
A. Khong c6 vécto nao cung phuong véi ca hai vécto avab.
B. C6 v s6 vécto ciing phuong véi ca hai vécto avab.
C. C6 mét vécto cung phuong voi ca hai vécto a va b, dé1a vécto 0.
D. Ca A, B, C déu sai.
Cau 135. Chon cau sai
A. Mbi vécto déu c6 mot do dai, d6 1a khoang cich gira diém dau va diém cudi cia vécto do.

B. D6 dai cua vécto a duoc ki hiéu I \Zz\ .
=PQ.
D. ‘E‘:AB:BA.

C. \6\ -

Céu 136. Goi C la trung diém cua doan thing AB . Hiy chon khing dinh diing trong cdc khing dinh sau:
A. CA=CB. B. AB va AC cing huéng.
C. AB va CB nguoc hudng. D. ‘E‘ = ‘C—B‘ .

Cau 137. Vécto c6 diém dau va diém cudi tring nhau:
A. duoc goi 1a vécto suy bién. B. duoc goi la vécto c¢6 phuong tuy y.

C. dugc goi 1a vécto khong, ki hiéu la 0. D. 1a vécto c6 d6 cai khong xdc dinh.

Cau 138. Cau nao sai trong cic cau sau day?
A. Vécto dbi ciia a #0 1a vécto nguoc hudng véi vécto a vacé cung do dai véi vécto a.
B. Vécto ddi ctia vécto 0 12 vécto 0.
C.Néu MN 1a mdt vécto da cho, thi voi diém O bat ki ta ludn c6 thé viét: MN = OM —ON .
D. Hiéu ciia hai vécto 12 tong cua vécto thir nhat voi vécto ddi cta vécto thit hai.
Cau 139. Chon khang dinh diing nhat trong cdc khang dinh sau:
A. Vécto la mot doan thang c6 dinh huéng. )
B. Vécto khong la vécto c¢6 diém dau va diém cudi trung nhau.
C. Hai vécto goi la bang nhau néu ching cung hudng va cing do dai.
D. Ca A, B, C déu dung.
Céu 140. Cho ba diém A, B, C phén biét. Khi d6:
A.Diéukiéncinvadudé A, B, C thing hang 1a AB cung phuong v6i AB.
B. Diéu kién da @& A, B, C thing hang 1a véi moi M , MA cung phuong véi AB.
C.Didukién du dé A, B, C thang hang Ia véi moi M , MA cung phuong véi AB.
D. Diéu kién cAn va du dé A, B, C thing hang 1a AB= AC.
Céu 141. Cho tam gidc ABC, D,E,F la trung diém cta cic canh BC, CA, AB . Hé thirc nao ding?

A. AD+BE+CE=AB+AC+BC. B. AD+BE+CE=AF +CE+BD .

C. AD+BE+CE=AE+BF +CD. D. AD+BE+CE =BA+BC+AC .

Cau 142. Cho hinh binh hanh ABCD . Cau nao sau day sai?
A. AB+AD=AC. B.BA+BD=BC. C.DA=CB. D.OA+OB+0C+0D=0.
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Cau 143.

Cau 144.

Cau 145.

Cau 146.

Cau 147.

Cau 148.

Cau 149.

Cau 150.

Cau 151.

Cau 152.

Cau nao sau day sai?

A. Véibadiémbitki I, J, K tacé: IJ+KJ =1IK .

B.Néu AB+AC = AD thi ABCD Ia hinh binh hanh.

C.Néu OA=0B thi O 1 trung diém cua AB.

D. Néu G 1a trong tdm tam gidc ABC thi GA+GB+GC =0.

Cho tam gidc ABC. M , N, P lan luot 1a trung diém cua cic canh BC, CA va AB.

(I) AM +BN+CP=0 (1). (I) GA+GB+GC=0 (2).
Cau nao sau day ding?

A.Tu (1)=(2). B. Tir (2) = (1).

C.Tu (1) = (2). D. Ca ba Céu trén déu dung.

Cho tam gidc ABC. M, N, P lan luot 1a trung diém cua cdc canh BC, CA va AB . Xét cac
ménh dé:.

(I) AB+BC+AC=0.(Il) KB+JC = Al (Ill) AK +BI+CJ =0.

Ménh dé sai Ia

A. Chi (D). B. (II) va (III). C. Chi (II). D. (I) va (III).

Cho hinh binh hanh ABCD. Goi G 1a trong tAm tam gidc ABC . Ménh d¢ nao sau day diing?
A. GA+GC+GD=BD. B. GA+GC+GD=BD.

C. GA+GC+GD=0. D. GA+GC+GD=CD.

Cho hinh binh hanh ABCD, M 1a diém tuy y. Tim khang dinh dung cho cdc khing dinh sau:
A. MA+ MB=MC+MD. B. MB+MC =MD+ MA.

C. MC+CB=MD+DA. D. MA+MC =MB+MD.

Cho hai lyc F,=F, =100N c6 diém dit tai O va tao voi nhau gée 60°. Cuong do luc tong
hop cua hai Iyc 4y bing bao nhiéu?
A. 100+/3N . B. 50~/3N . C. 100N . D. 200N .

Cho 6 diém A, B, C, D, E, F.Dbé chirng minh: AD+BE+CF =AE+BF +CD. Mot hoc
sinh tién hanh nhu sau:.

(I) Ta co: AD+BE+CF = AE+ED+ BF + FE+CD+ DE .

(1) Ta lai ¢6: DF + FE+ ED=DD =0.

(II) Suy ra: AD+ BE+CF = AE+BF +CD

A. Lap luan trén sai tu giai doan (I). B. Lap luan trén sai tir giai doan (II).
C. Lap luan trén sai tur giai doan (III). D. Lap luén trén ding hoan toan.

Cho tam gidc ABC, I la trung diém BC . Xét cic ménh dé:.

(I) AB=AI +IB (1) Al = AB+AC .(Ill) AC=BI+AI .

Ménh dé ding la

A. Chi (D). B. (I) va (III). C. Chi (III). D. (II) va (III).

Chi ra vécto tong MN +PQ+RN + NP+ QR trong cic vécto sau:

A. MR. B. MP. C. MO. D. MN .
Vé&ibondiém A, B, C, D trong d6 khong c6 3 diém thing hang:

A. ABCD 1a hinh binh hanh khi AB=DC.

B. ABCD 12 hinh binh hanh khi AB+AD = AC .

C. ABCD 12 hinh binh hanh khi AD = BC.
D. Ca ba Cau trén déu ding.
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Cau 153. Hailuc F, vd F, c6 diém dit 1a O, c6 cudong do bing nhau va bing 100N . Géc hop boi F, va

F, 12 120°. Tinh cudng d6 Iyc tong hop F = F +F, .

Budc 1: ¢ @:171, @:Fz.
¢ OA=F =F,=0B=100N.

Buéc 2: V& OC=0A+O0B .
¢+ Tacé OACB 1a hinh thoi vi OACB 13 hinh binh hanh vi c6
OA=0B= AOC = BOC = 60° (vi AOB=120°).

¢+ Tam gidc OAC c6 OA=AC (vi OACB la hinh thoi) va A/O\C =60° nén OAC la
tam gidc déu = OC = OA=F, =100N .

Budc 3: OC=0A+0B=F +F, nén OC=F = F =0C =100N .
Viy cudng do tong hop F=F +F, 1a F =100N .

Bai giai trén diing hay sai? Néu sai thi sai ¢ dau?

A. Pung. B. Sai tir budc 1. C. Sai tir budc 2. D. Sai tir budc 3.
Cau 154. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bing a . Do dai \E +E\ bing
A. 2a. B. av/2. C.%. D. ‘“25.

Cau 155. Cho tam gidc vudng cdn ABC dinh C, AB=+/2 . Tinh d¢ dai cia AB+ AC.

A5 B. 2./5. C. 3. D. 2./3.
Céu 156. Cho hinh thang ABCD c¢6 AB song song v6i CD. Cho AB=2a, CD=a, O 1a trung diém
cua AD . Khi dé:
A.[0B+0C|=2¢.  B.[0B+0C|=a.  C.|0B+0C|=2a. D.|0B+0C|=3a.

Cau 157. Cho hai vécto a va b (Zz £0,b+ 6) . Tim khing dinh dudng trong céc khang dinh sau:

A. &+B\:\&\+\B\. B. ZI+BH& +\B\ & a va b cling phuong.

C. Zz+l;‘ :‘ZI‘-I-‘B‘ &avab cung huéng. D. Zz+l;‘ =‘Zz +‘l;‘ &avab nguoc hudng.
Céu 158. Cho tam gidc ABC . Tim khang dinh diing:

A. AB+BC=AC. B. AB+BC+CA=0.

C. 4B = BC «[AB|-[|. D. 4B+ AC - BC.

Cau 159. Cho tam gidc déu ABC canh a . Khi dé:

A. ‘@+A—C‘:a. B. ‘@+A—C‘=a\/§. C. ‘@+A—C‘: D. ‘@+TC‘:2a.

a3
5

Cau 160. Cho hinh binh hanh ABCD, O 1a giao diém hai duong chéo. Khi dé tdng:
OA+OB+0C+0D bang

A. 0. B. AC+BD. C. CA+BD. D. CA+DB.
Cau 161. Cho ba diém bat ki A, B, C. Dang thic nao dudi ddy ding?

A. AB=CB-CA. B. BC=AB-AC. C.AC=CB-BA. D.CA=CB-AB.
Cau 162. Ba diém A, B, C bét ki. Cau nao sau day sai?

A. CA=BA-BC. B. AB=CB-CA. C.BC=AC+BA. D.AB+BC=-CA.
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Cau 163.

Cau 164.

Cau 165.

Cau 166.

Cau 167.

Cau 168.

Cau 169.

Cau 170.

Cau 171.

Cau 172.

Cau 173.

Cau 174.

1,J,K 1aba diém bat ki. Phat biéu nao sau day sai?

A. IJ+JK=IK .

B.Néu I I trung diém ciia JK thi IJ 1a vécto ddicua IK .
C. ‘K—J‘—‘ﬁ‘ :‘ﬁ‘ khi K & trén tia d6i cua 1J .

D. JK=IK=1J .

Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 DA=2cm, AB=4cm va duong chéo BD=5cm. Tinh
54~ A

A. 3cm. B. 4cm. C. 5cm. D. 6cm.

Cho hinh chit nhit ABCD tdm O . Trong cic ménh dé sau diy, ménh dé nao ding?

A. AB-BC—-BD=0. B. AC-BD+CB—-DA=0.

C. AD-DA=0. D. OA+BC+DO =0.

Cho hai tam gidc ABC, v€ bén ngoai tam giac cdc hinh binh hanh ABEF , ACPQ, BCMN .

Xét cdc ménh dé:
() NE+FQ=MP;  (II) EF+QP=-MN ;(ll) AP+BF +CN = AQ+EB+MC

Ménh dé ding 1a
A. Chi (I). B. Chi (III). C. Chi (ID). D. (I) va (II).
Cho hinh binh hanh ABCD . Khi d6:

A. DA—-DB+DC=0. B. DA-DB+CD=0.C. DA+DB+BA=0.D. DA—DB+AD=0.

Cho tt gidc ABC . Tim diém M sao cho MA-MB+MO=0, M la

A. Dinh thtr tu cua hinh binh hanh ACMB . B. Dinh tht tu cua hinh binh hanh ABMC .
C. Dinh thir tu cua hinh binh hanh CAMB . D. Dinh thtr tu ctia hinh binh hanh ABCM .
Cho tam gidc ABC va diém M thoa diéu kién: MA—MB—MC =0 . Khi d¢:

A. M latrung diém cia BC. B. M latrung diém cia AB.

C. M latrung diém cua AC . D. ABMC 1a hinh binh hanh.

Cho vécto AB va mdt diém C. C6 bao nhiéu diém D thoa man AB—CD =0

A. 1. B.2. C.0. D. V0 s0.

Cho tam gidc ABC va diém M thoa man diéu kién MA—MB+ MC =0. Khi d6:

A. M latrong tdm tam gidc ABC . B. M latrung diém cia AB.

C. ABMC 1la hinh binh hanh. D. ABCM 1a hinh binh hanh.

Trong céc khang dinh sau, khéng dinh nao sai?

A. a 1a vécto ddicua b thi a=b.
B.
C.b lavéctoddicua a = —-b=a.

D. a va b 13 hai vécto dbi < a+b=0.

va b ngugc hu:ong 1a diéu klen can dé b 1a vécto ddi a.

QY

Cho sdu diém ABCDEF phan biét. Trong cdc ménh dé sau day ménh dé nao sai?

A. AB+DF +BD+FA=0. B. BE-CE+CF —BF =0.

C. AD+BE+CF = AE+BF +CD. D. FD+BE+AC = BD+ AE +CF .

Tim khang dinh diing nhét trong cic khang dinh sau:

A. Vécto dbi cia vécto a 1a vécto ngugc hudng véi vécto a vacé cuing d6 dai véi vécto a.
B. Vécto ddi ctia vécto 0 1a vécto 0.

C.a-b=a+(-b).

D. Ca A, B, C déu dung.
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Cau 175.

Cau 176.

Cau 177.

Cau 178.

Cau 179.

Cau 180.

Cau 181.

Cau 182.

Cau 183.

Cau 184.

Cho tam gidc ABC.Goi I, J, K lan luot 1a trung diém cua AB, BC, CA. Tim cAu sai.
A. JT{, ﬁ, IA 13 ba vécto béng nhau.

B. Vécto dbiciia IK 1a CJ va JB.

C. Trong ba vécto 1J , E, KC c6 it nhét hai vécto ddi nhau.

D. IA+KJ =0.

Néu MN 1a mdt vécto da cho thi véi diém O bét ki ta lubn c6:

A.MN=OM -ON. B.MN=ON-OM . C.MN=0OM+ON. D.MN=0ON-MO.
Cho hinh vudng ABCD canh a . Khi d6 ‘@—m‘ bing

A. 0. B.a. C. a\2. D. 2a.

Cho hinh thang ABCD c6 hai ddy AB=a, CD=2a.Goi M, N lan luot 1a trung diém cia
AD va BC. Khi d6 M—A+M—C—M—N‘ bing

A.%l. B. 3a. C.a. D. 2a.
Cho hai vécto khac khong a va b va céc ménh dé:

(1) Néu a nguoc hudng voi b thi ‘Zz—l;‘ :‘Zz‘+‘l;

b

b

(ID) Néu a nguoc hudng voi b thi ‘Zz—l;‘ :‘Zz‘—‘l;

(1)) Néu cung hudng voi b thi ‘Zz—l;‘ =‘Zz‘+‘l;‘

Ménh dé ding la

A. (I) va (IID). B. Chi (I). C. (D, dI), (10). D. Chi (III).
Cho tam gidc déu ABC canh a. Khi d6:

- . 3 . .
A.[AB-Ci|=a3. B.[aB-CA =%. C.[AB-Ci|=a.  D.|AB-CA=0.

Cho tam gidc ABC.Goi M la trung diém ctia AB va N la mot diém trén canh AC sao cho:
NC =2NA. Goi K la trung di€ém cia MN . Khi d6, khang dinh nao trong cdc khing dinh sau
day la diung?

A. AK:lEﬂlAc. B. AK:lﬁa—lAc.
6 4 4 6

C. AK:—E+1AC. D. AK:lﬁa—lAc.
4 6 6 4

Cho tam gidc ABC, N la diém dinh boi CN = %R’ , G la trong tam cua tam gidc ABC . H¢

thie tinh AC theo AG va AN la

A. AC=2AG+LAN. B. AC=2AG-LAN.

3 2 3 2

— 33— 1-—= — 33— 1-—

C. AC==AG+—-AN. D. AC==AG—-—AN.

4 2 O 4 2
Cho tam gidc ABC va mdt di€m M tuy y. Hay chon hé thic ding:
A. 2MA+MB-3MC = AC+2BC . B. 2MA+MB—3MC =2AC +BC .
C. 2MA+MB—-3MC =2CA+CB. D. 2MA+MB—-3MC =2CB—CA.
Cho tam gidc ABC c6 trung tuyén AM . Hay phén tich AM theo hai vécto AB va AC .
A, AM =ABFAC B. MA=AB+AC

2 2

C. WzLAC. D. Tit ca cdc Cau trén déu sai.

2
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Cau 185.

Cau 186.

Cau 187.

Cau 188.

Cau 189.

Cau 190.

Cau 191.

Cau 192.

Cau 193.

. <R A — 1== o < A X A AD o
Cho tam gidc ABC, E la diém trén BC sao cho BE :§BC . Hay biéu dién AE qua AB va

AC . Mot hoc sinh giai nhu sau:.

I. Goi D latrung diém EC thi BE=ED=DC; 1L Tacé: E:%(ﬂuﬁ:);

1L AF =+ AB +(AE + AC): IV. & AE =1 4B+ L AC .

2 4 3 3
C4ch giai trén sai ¢ budc nao?
A.L B. 1. C. 1I1. D. IV.
Goi G la trong tam tam gidc ABC . Dat GA=a, GB=b. Hay tim céc s6 m, n thich hop dé
¢6 ddng thirc: BC=ma+nb. Pip s 1a
A.m=1Ln=2. B.m=-1n=-2. C.m=2,n=1. D. m=-2n=-1.
Cho tir gide ABCD, I, J lan luot Ia trung diém cua AB va DC, C la trung diém cua IJ .
Xét cdc ménh dé sau:
(I) AB+AC+AD=4AG. (1) IA+IC =2IG . (Il JB+ID = JI .
Ménh d¢ sai Ia
A. (I) va (ID). B. (II) va (I1I). C. Chi (D). D. Tét ca sai.
Cho tr gidic ABCD. Goi M , N lan luot 1a trung diém cua AD va BC. Hay tim cac s6 m, n

thich hop dé c6 ding thuc: MN =m.AB+n.DC . Pip s 1a
1 1 1 1 1 1 1 1

A.m=—;n=—. B.m=——;n=—. C.m=—;n=—-. D.m=——n=—-.
2 2 2 2 2 2 2

Cho tt gidc ABCD.Goi M va N lan luot 1a trung diém cia AB va CD. Ly cic diém P, Q
1an luot thude céc dudng théng AD va BC sao cho PA=-2PD , Q—P = —ZQ—C. Khi do6:

A. MN =~ (4D~ BC). B. MN = MP+ M0 .

C. MN = %(M—P +MQ). D. Ca ba két luan trén déu sai.

Cho hinh binh hanh ABCD, diém M thoa 4AM = AB+ AC + AD . Khi d6 diém M 1

A. Trung diém cua AC. B. Trung véidiém C.

C. Trung diém cia AB. D. Trung diém cuia AD.

Cho hinh binh hanh ABCD. Goi I 1a diém dinh bsi BI =k.BC (k#0). Hé thic gitta A,
AB, AC va k la

A. Al =(k-1)AB—k.AC. B. Al =(1-k)AB+k.AC .
C. Al =(1+k)AB—k.AC. D. Al =(k+1)AB+k.AC.
Cho hinh thang ABCD, M 1a trung diém AB, DM cit AC tai I.Céu nao sau day ding?
A. Al =2AC. B. Al =~ AC. C. Al =L AC. D. Ai =2 AC.
3 3 4 4
Cho hinh chit nhat ABCD, I va K lan luot 1a trung diém ctia BC, CD . Hé thirc ndo ding?
A. Al +AK =2AC. B. Al+AK =AB+AD .
C. Al +AK =IK . D. AT+ AK = 4C.
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Cau 194.

Cau 195.

Cau 196.

Cau 197.

Cau 198.

Cau 199.

Cau 200.

Cau 201.

Cau 202.

Cau 203.

Cau 204.

Cau 205.

Cho hinh vudéng ABCD, tam O . Trong céc khang dinh sau, khing dinh nao sai?
A.AC+BD=2BC. B.0A+0B=2CB. C.AD+DO=-CA.D. AB+AD=240.

Cho tam gidc vudng can OAB v&1 OA = OB =a . B dai cua: U= %O—A+%0—B la
A Y2 B. Y2, c Y40 D. Mot két qua khic.
4 4 4
Cho tam gidc vudng cAn OAB v6i OA=0B =a. Do dai clia v = %O—A —%@ 1
607 .
A. 2a. B. ou73 a. C. ﬁa : D. Mot két qua khac.
28 2
Cho AABC déu canh a.Goi G la trong tam tam gidc ABC . Déng thirc nao sau day sai?
A.[AB-AC|=a. B. [AB+AC|=a\3.
C. [64+GB +Gd] =0, D. G5+ G| = 4.
Cho tam gidgc ABC . C6 bao nhiéu diém M thoa man: ‘M—A+m +MC|=3

Al B.2. C.3. D. V6 s6.

Cho tam gidc ABC va diém M thoa min ding thuc: ‘3M—A—2M—B+M—C‘ :‘M—B—M—A‘. Tap
hop M 1la

A. Mot doan thing. B. Mot duong tron.  C. Nua duong tron. D, Mot dudng thing.
Cho tam gidc ABC, biét AB=8, AC=9, BC=11. M 1a trung diém cia BC, N la diém
nam trén doan AC sao cho AN =x (0< x<9). Tim hé thirc ding trong cdc hé thuc sau:

A.M—N:[l_fjrml@. B.W:[Llj@lﬁ.
2 9 2 9 2 2

. (x 1j— - . (x 1j— -
C. MN =| = +—=|AC-—AB. D. MN =| = —— |AC-=AB.

9 2 2 9 2 2

Cho hai vécto a =(2;—4), b=(=5;3). Tim toa d6 ciia vécto u=2a—b I
A u=(7:-7). B. u=(9;-11). C.u=(95). D. u=(-15).
Cho u =(3;-2) va hai diém A(0;-3), B(1;5). Biét 2x+2u—AB=0, vécto x I
A. }:(—%;6) B. }:(%;—6) C. x=(-5;12). D. x=(5-12).

Cho A(2;5), B(1;1), C(3;3), mét diém E trong mit phing toa do thoa AE =3AB—2AC.
Toadd cua E la

A. E(3;-3). B. E(-3;3). C. E(-3;-3). D. E(-2;-3).

Cho A(2;-1), B(0;3), C(4;2). Mot diém D c6 toa d6 thoa man 2AD —3BD—4CD =0. Toa
do cia D la

A. D(1;12). B. D(12;1). C. D(12;-1). D. D(-12;-1).

Cho ba vécto a=(2;1), b=(3;4), c=(7;2). Gid tri cia céc s6 k, h dé c=ka+hb I

A. k=25h=-13. B.k=46h=-51. C.k=44h=-0,6. D.k=34h=-0,2.
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CAu 206. Cho tam gidc ABC c6 ba trung diém canh BC la M (1;1) va trong tAm tam gidc 1a G(2;3).

Toa d6 dinh A cua tam gidc 1a
A. (35). B. (4;5). C. (47). D. (2;4).

Céu 207. Cho tam gidc ABC véi A(4;0), B(2;-3), C(9;6). Tim toa do trong tim G cua tam gidc
ABC la
A. (3:5). B. (5:3). C. (15:9). D. (9:15).

Céu 208. Cho tam gidc ABC c6 A(6;1), B(—3;5). Trong tam G cua tam gidc c¢6 toa 40 G(—1;1). Toa
do dinh C 1a

A. C(6;-3). B. C(-6;3). C. C(-6;-3). D. C(-3;6).

R 2 o o
Cau 209. Cho A(—I; —ﬁ), B(3;0), C 5—\/3;1—7 . K&t ludn nao trong cdc Cau sau day ding?
A. A, B, C thang hang. B. A, B, C khong thang hang.

C. AB=k.AC. D. Tét ca cdc CAu trén déu sai.
Cau 210. Cho A(2;-3), B(3;4). Toa d¢ cia diém M trén truc hoanh dé A, B, M thang hang I
A. M (1;0). B. M (4;0). C. M(—%;—%j. D. M(%;Oj.

Cau 211. Xéc dinh x sao cho u va v cung phuong u=2i—j vav=i+xj
1 1

A, x=-1. B. x=—. C.x=—. D. x=2.
2 4

CAu 212. Cho bén diém A(-3;-2), B(3;1), C(-3;1) va D(-1;2). Két luan ndo ding?
A. AB cung phuong voi CD. B. AC cung phuong voi BC.
C. AD cung phuong véi BC. D. Tt ca ba Cau trén déu sai.

Cau 213. Dién vao toa @ D biét rang D thudc dudng thang AB véi A(-1;2) va B(2;-3) va D(..;0)
hoanh 6 D 1a

A. —1. B. 5. C.l. D.O.
5

Céu 214. Cho A(2;1), B(1;-3). Toa d giao diém I cua hai duong chéo hinh binh hanh OABC 1a

A. I(—l;gj. B. I(E,lj C. 1(2:6). D. [ l;—é )
33 22 2 2
A 0 (23 o

Céu 215. Cho A(L;2), B 3;5 va C 6;Z . Tim Cau ding trong céc Cau sau?
A. A, B, C thang hang. B. A, B, C khong thang hang.
C. AB=k.AC. D. Hai Cau B va C déu dung.

CAu 216. Trong h¢ truc toa 4 Oxy cho A(1;2), B(0;4), C(3;2). Tim toa d diém D sao cho ABCD
l1a hinh binh hanh va toa d0 tam / cua hinh binh hanh
A. D(2;0),1(4;—4). B. D(4,-4),1(2;0). C. D(4;-4),1(0;2). D. D(—4;4),1(2;0).

Céu 217. Cho M (-3;1), N(1;4), P(5;3). Tim toa do diém Q sao cho MNPQ 1 hinh binh hanh la
A. 0(-10). B. 0(1;0). C. 0(0;-1). D. 0(0;1).
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Cau 218.

Cau 219.

Cau 220.

Cau 221.

Cau 222.

Cau 223.

Cau 224.

Cau 225.

Cau 226.

Cau 227.

Cho ba diém A(2;1), B(2;-1), C(~2;-3). Toadd diém D d& ABCD Ia hinh binh hanh 1a
A. (-2;-1). B. (2;1). C. (2;-1). D. (-1;2).

Cho A(1;2), B(=1;-1) va C(4;-3). Toadd diém D sao cho ABCD Ia hinh binh hanh Ia
A. (0,0). B. (6;6). C. (0;6). D. (6;0).

Trong hé truc toa dd Oxy cho bdn diém A(2:;1), B(2;-1), C(-2;-3), D(-2;—1). Xét ba
ménh dé sau:

(I) ABCD 1a hinh thoi. (IT) ABCD 1a hinh binh hanh. (I AC cit BD tai I(O;—l).
Tim khang dinh ding trong cic khang dinh sau:

A. Chi (I) ding. B. Chi (IT) ding. .
C. Chi (II) va (III) ding. D. Ca (I), (II), (IIT) déu ding.

Cho AABC c6 tryc tim H , ndi tiép dudng tron tim (0), M la trung diém BC; A, B’ lan

Iuot 1a diém dbi xung cua A, B qua O. Xét cic ménh dé:

() AB' = BA'. (I) HA=CB . (Ill) MH =-MA’ .
Ménh dé ding 1a
A. Chi (I). B. (I) va (III). C. (I) va (11I). D. Tt ca déu dung.

Khing dinh nao sau day sai?

A. Hai vécto cung phuong voi mot vécto thlr ba khic vécto 0 thi cung phuong v6i nhau.

B. Hai vécto cung hudng vo1 mot vécto thir ba khac vécto 0 thi cung huong.

C.Bavécto a, b, ¢ déukhdc 0 va d6i mot ciing phuong thi c6 it nhit hai vécto ciing hudng.
D. Piéu kién can va di dé a="b va [a|=[p.

Cho hinh binh hanh ABCD tim O. Goi P, Q, R lan luot 1a trung diém cia cdc canh AB,
BC, AD . Lay 8 diém trén lam gdc hodc ngon cua cdc vécto. Tim ménh dé sai:

A. C6 2 vécto bang PQ. B. C6 4 vécto bing AR .

C. C6 3 vécto bang BO . D. C6 5 vécto bing OP .

(1): vécto 0 1a vécto ¢6 do dai bang 0.

(I1): vécto 0 1a vécto 6 nhiéu phuong.

A. Chi c6 (I) ding. B. Chi c6 (II) ding.
C. (I) va (II) déu dung. D. (I) va (I) déu sai.

Chobdndiém A, B, C, D phan biét. Hoi c6 bao nhiéu vécto tao boi hai trong bon diém néi trén.
A 4. B. 8. C. 12. D. 16.

Cho dudng tron tim O. Tir diém A ndm ngoai (O) ké hai tiép tuyén AB, AC t6i O. Xét

ménh dé:.

(I) AB=AC. (1) OB =-0C . () |Bo|=|ca).
Ménh dé ding 1a

A. Chi (I). B. (I) va (I). C. (D, dD), (1ID). D. Chi (III).
Dé ching minh ABCD 1a hinh binh hanh ta cin ching minh:

A. AB=DC. B. AB=CD.

C. ‘E‘ = ‘C—D‘ . D. Tét ca céc ciu trén déu sai.
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Cau 228.

Cau 229.

Cau 230.

Cau 231.

Cau 232.

Cau 233.

Cau 234.

Cau 235.

T gidc ABCD 12 hinh gi néu AB = DC

A. Hinh thang. B. Hinh thang cén.

C. Hinh binh hanh. D. Hinh chir nhat.

Cho hinh thang ABCD c6 canh ddy AB=2a, CD =a . Trong céc khang dinh sau, khang dinh
nao ding?

A. AC=BD. B. \A—CHE)\. C. AD=BC. D. AB=DC.

Mot vit ning (D) dugc kéo boi hai lyc F, va F, nhu hinh v&. Xac dinh huéng di chuyén ciia
(D) va tinh do dai luc tong hop ctia F, va F, biét F, = F, =50N vi géc giita F, va F, bang 60°.

Budc 1:* Dat 0—A=1[71 va O—B:Fz.

* V& hinh binh hanh OACB. o 2
R , Fl F2
- Vay vat nang (D) dichuyén tir O dén C.
Budc 2:Vi OACB 1a hinh binh hanh ¢c6 OA=0B. F, b—*
- . 2
= OACB 1la hinh thoi = AOC = BOC =30°.
. AR *B
— OAC la nira tam gidc déu canh OA =50(N) ., o
:>0C :¥:25\/§(N), "'\“rh’.
C

Budc 3:Cudng d6 luc tong hop ctia F, va F, la OC =253(N). Bai giai trén ding hay sai?
Néu sai thi sai & dau?
A. Ping. B. Sai tir budc 1. C. Sai tir budc 2. D. Sai ¢ budc 3.

Cho hinh binh hanh ABCD . Khi d6 tbng CB+CD bang

A. AB+AD. C. AC. C. CA. D. AB+BC.
Trong céc khang dinh sau. Tim khang dinh sai

A.a+b=b+a. B. (a+b)+c=a+(b+c).
C.a+0=0+a=a. D. ZI+Z):‘ZI‘+‘Z)‘.

Cho tam gidc déu ABC canh a. Khi d6 [AB—AC| bing

A. 0. B. a. C.#. D. a3 .

Cho tam gidc déu ABC canh bang 3cm . H 1 trung diém cua BC . Tim ménh dé sai:

A [AB+ac]=345. b. [ 7] =52
C. |17+ 778 =3. D. [/ 775 =5.

Cho hai vécto @ va b tao v6i nhau mot géc 60°. Bibt

Zz‘:6;

A 3(VT+45). B.3(v7+3).  C.6(5+3). D. > (2434+51).

Z)‘=3.T1’nh ‘&+B‘=‘&—B‘?
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Cau 236.

Cau 237.

Cau 238.

Cau 239.

Cau 240.

Cau 241.

Cau 242.

Cau 243.

Cho hai vécto khac 0 , avab tao v&i nhau mot géc ¢ . Xét cic ménh dé:.

() Néu a=90° thi \Zm?\ = \Zz —B\ .

(I1) Néu & <90° thi ‘Zz +B‘ > ‘Zz —E‘ .

(I1) Néu o > 90° thi \Zz +B\ < \Zz —B\ .

Ménh dé ding 1a

A. (II) va (IID). B. (I), (II) va (I1D). C. Chi (D). D. Chi (II).

Cho tam gidc vuéng ABC (2 = 90°) biét AB=12cm, AC =5cm . Ciu ndo sau day sai?
A. AB+AC = AD, D la dinh ctia hinh chit nhat ABCD .

— 2 — 2
B. AB‘ +‘AC‘ —13cm.

c. [a5-a¢|=[a5 -[ac|.

D. B—C—ﬂ‘=7cm.

Cho tam gidc ABC c6 trong tim G . Goi I la diém dbi xtmg cua B qua G . Cic sb m, n
thich hop dé c6 déng thuc: Al =m.AC +n.AB la
A.m:g;n:l. B.m:—g;n:l. C.m:g;n:—l. D.mz—g;nz—l.

3 3 3 3 3 3 3 3
Cho tam gidc ABC. Goi H la diém dbi xtng cua trong tim G qua B. S6 m thoa man ding
thic: HA+HC = m.HB . Dap s6 Ia

1

A.m=§. B. m=2. C.m=4. D. m=5.

Cho tam gidc ABC véi H, O, G lan luot Ia truc tam, tim dudng tron ngoai tiép, trong tim
cua tam gidc. H¢ thirc ding trong cac hé thic sau la
— 1

A. 0 =20G. B.OH=30G.  C.0G=-GH.  D.20G=-OH.
Cho tam gidc ABC, D la trung diém canh AC. Goi I 1a diém thod min diéu kién:
IA+2IB+3IC =0. Cau ndo sau day ding?

A. I la tryc tdm tam gidc BCD. B. I la trong tam tam gidc ABC .

C. I latrong tam tam gidc CDB . D. Ca ba két luan trén déu sai.

Cho tam gidc déu ABC,tdm O. M 1a mot diém bat ki trong tam gid. C. Hinh chiéu cia M
xuéng ba canh cua tam gidc la D, E, F . H¢ thtic gitta cic vécto m, ME , MF , MO la

A. W+W+W:%M—0. B. W+W+W:§M—o.

C. W+W+W:%—0. D. W+W+W:§M—o

Cho tam gidc déu ABC, c6 canh bang a, H Ia trung A

diém BC. Chira cAu sai:

A. AB+AC=2AH. B. ‘E+A—C‘:2ﬁ.

C. ‘E—R‘:@. D. AB+BC+CA=0. B - c
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Cau 244.

Cau 245.

Cau 246.

Cau 247.

Cau 248.

Cau 249.

Cau 250.

Cau 251.

Cau 252.

Cau 253.

Cau 254.

Cau 255.

Cau 256.

Cho tam gidc OAB. Goi M, N lan lugt 1a trung diém hai canh OA va OB . Cac s&6 m va n
thich hop dé c¢6 ding thic: MN +m.OA+n.OB 1a

1 1

A.m=—; n=0. B.m=0; n=—. C. m= ! D ! !
2 2

’n:—— :——’ = —

1
2 2 2 2
Cho tam gidc ABC va diém M thoa man dang thic: 2 m+m+M—C‘ :3‘W+M—C‘. Tap

hop M la
A. Mot dudng tron. B. Mot duong thang. C. Mot doan thang.  D. Nira dudng thing.

Cho A(1;1), B(1;2). Toa do diém C d&& OABC 1a hinh binh hanh la

A. (11). B. (~1:-1). C. (-L1). D. (_1;%)

Cho A(4;3), B(-1;7), C(2;-5). Trong tdm G cua tam gidc ABC ¢6 toa do 1a

A. (-3:3). B. (—4;-1). C. (%,ij D. (i’ij
33 33

Trong hé toa d0 Oxy cho A(L;-2), B(0;4), C(3;2). Toa do cua diém M thoa:
CM =2AB-3AC 1a

A. M (2:11). B. M (-5;2). C. M (2;-5). D. M (11;-5).

Cho u=(3;-2), v=(40), w=(3;2) ~.*.~ ndo sau ddy ding?

A. 2u—3v="2w. B. 2u—3v=2w.

C. 2u—3v=-3w. D. 2u—3v=>3w.

Toa d6 cuia vécto u , biét 2u—3a=b+u véi a=(5,6), b=(-3;~1)1a

A. u=(-1518). B. u=(6:5). C. u=(12:17). D. u=(-8-7).

Cho tam gidc ABC . S§ céc vécto khic 0 c6 diém cudi Ia dinh cta tam gidc bang
A. 4. B.5. C.6. D.7.

Cho hinh binh hanh ABCD tam O . S cdc vécto khac 0 cung phuong véi OD c6 diém dau va
diém cudi 1a cdc dinh va tdm cta hinh binh hanh 1a
A. 3. B. 4. C. 5. D. 6.

Cho hinh binh hanh ABCD tdm O. S6 céc vécto bang vécto OC c¢6 diém diu va diém cubi la
dinh va tam cua hinh binh hanh la

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cho hinh vudng ABCD canh a. D¢ dai vécto BD Ia

A. 2a. B. &’ C. 24°. D. av2.
Cho ba diém phan bi¢t A, B, C. Déng thirc nao sau day 1a sai?

A. AB-AC=CB. B. BC—-AB=CB+BA.

C. CB—-CA=CB+AC. D. CB-AB+AC=0.

Cho hai diém M , N diém P duoc goi 1a d6i xtng voi diém M qua diém N khi:
A. PN=NM . B. PN =NM . C. NP=—-NM . D. NP=NM .
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Cau 257.

Cau 258.

Cau 259.

Cau 260.

Cau 261.

Cau 262.

Cau 263.

Cau 264.

Cau 265.

Cho tam gidc ¢6 G 1a trong tAm, M 1a trung diém ctia AC . Pang thirc nao sau day 1a sai?

A.GA+GC=-GB. B.GB=2MG.  C.GA-GB+AB=0. D. GM = MB.
Cho hinh thoi ABCD ¢6 tam O . DPéang thirc nao sau ddy 1a diing?

A. OA+OB=0D-0A. B. AB—-AC=0D+0C.

c. |cA+ ap| =[o5 -oc]. D. [3D|=[c + 54|

Trong mit phing toa dd Oxy cho hinh binh hanh OMNP , diém M nim trén Oy . Khing dinh
nao sau day la ding?

A. NP ¢6 hoanh do khic 0. B. N va P c¢6 hoanh d¢ khac nhau.

C. M c6tung d9 bang 0. D. y,+y, —yy=0.

Trong céc khang dinh sau khang dinh nao diing?

A. u=(2;-1) va v=(~1;2) ngugc huéng.

B. u=(1;-2) va v=(-1;2) khong cung phuong.

C. u=(3;-6) va v=(-1;2) nguoc hudng.

D. u=3i-2j va v=2j-3i cing phuong.

Cho tam gidc ABC ¢6 A(-1;3), B(2;0), C(4;6). Trong tdm cta tam gidc ABC c6 toa d 1a

B. G3) C. (5:9). D. (%;9)

Cho bdn diém M (-1;-2), N(3;2), P(4;-1), Q(0;=5). Chon ménh dé sai?
A. T@ gidc MNPQ 1a hinh binh hanh.

2 7 4 .
B. biém G(g;—gj la trong tam cua tam gidac NPQ .

C.OM =PN .
D. MP va ON cung phuong.
Trong mit phiang toa dd Oxy cho bbn diém A(2;-5), B(-L4), C(3;-2), D(-1-3). Khing

dinh ndo sau day la ding?
A. Tt gidc ABCD 12 hinh chit nhit. B. Diém M (1;-8) 1a trung diém ctia AD .

C. OC+0OD=0A. D. AD va BC cung huéng.

Cho tam gidc ABC . Dat x=AB, y=AC . Cic cap vécto nao sau day cung phuong?

A. x—y va 2x. B. x—y vd x+2y.

C. 37—y va 33y, D. 32 va 2542y

Trong mait phéng toa dd Oxy cho hinh chit nhat ABCD c6 géc O la tam cua hinh chir nhat va

cdc canh cua n6 song song véi cic truc toa do. Khang dinh nao sau day la ding?

A. OC-0D cung hudng véi BA. B. x,=—x,va y,=-y..
C.x,=—x, VA y,=~y,. D. ‘@+@‘=Dc.
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Cau 266.

Cau 267.

Cau 268.

Cau 269.

Cau 270.

Cau 271.

Cau 272.

Cau 273.

Cau 274.

Cau 275.

Cau 276.

Cho diém N (2;1). K& NN, vudng géc v6i Ox, NN, vudng géc véi Oy . Khing dinh nao sau

day la dung?
A. ON, +ON, c6toadd (2;-1). B. ON, - ON, c6toadd (-2;-1).
C. ON, =2. D. ON, =—1.

Trong mit phang toa do Oxy cho A(0;—5), B(4;—1). Toa do trung diém M ctia doan thang
AB la

A. (2;-3). B. (4;-6). C. (2:3). D. (4,-3).

Trong mit phing toa dd Oxy cho M (2;-3), N(1;-2). Toa dd cua vécto MN la

A (=L1). B. (3:-5). C. (~1:-5). D. @

Cho tam gidc MNP c6 N(2;-1), P(0;3), A va B la trung diém cia MN va MP . Toa do
cua vécto AB 1a

A. (-2;4). B. (-1;2). C. (2:2). D. (L1).

Trong mit phiang toa dd Oxy cho bbn diém A(L;2), B(-2;2), C(3;-3), D(-1-3). Khing
din nao sau day la ding?

A. AB=CD. B. Ba diém A,B,C théng hang.

C. BD va AC cung phuong. D. BA va CD nguoc hudng.

Cho ba diém M (1;2), N(—4;6), P(11;—6). Khang dinh ndo sau diy 12 khong ding?

A. Hai vécto MN va MP cung phuong. B.Badiém M , N, P thing hang.

C. Hai vécto NP va MP cung phuong. D. Hai vécto MN va MP dbi nhau.

Cho u=(-2:1), v=(7;-3). Toa d clia vécto u+v la

A. (5-2). B. (9;4). C. (5:4). D. (9;-2).

Cho u=(-2;3), v=(0;—4). Toa d6 cua vécto u—v I

A. (-2;-1). B. (-2;7). C. (2;-1). D. (2:1).

Cho u =(m;—2), v=(1;3). Hai vécto u va v cung phuong néu s6 m I

A2 B.-L. c.-2. D. 2.
2 2 3 3

Cho a=(-10), b=(3m;2), c=(4:m). Vécto b=2a—c néusd m I

A. 2. B.2. C. 3. D. 4.

Cho ba diém M (-2;1), N(4;3), P(0;-5).
A. Piém P nam giita hai diém M va N .
B. Hai vécto MN va MP cung hudng.

.2 2 1 .
C. biém G(g;—gj la trong tam cua tam gidc MNP .

D. Hai vécto MN va NP nguoc huong.
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Cau 277.

Cau 278.

Cau 279.

Cau 280.

Cau 281.

Cau 282.

Cau 283.

Cau 284.

Cau 285.

Cau 286.

Cau 287.

Cau 288.

Cau 289.

Cho ba diém M (4,4), N(6;4), P(4:2) lan luot 1a trung diém cdc canh AB, BC va AC cua
tam gidc ABC . Toa do dinh B cua tam gidc la
A. (2:2). B. (6:6). C. (6:2). D. (3:3).

Cho AABC c6 B(-5;6), C(3;2), trong tam G(—%;gj. Toa d6 dinh A ctia tam giac la
A. (0;-4). B. (1;-3). C. (25). D. (1;3).

Khing dinh nao trong céc khang dinh sau 1a ding?

A. Vécto u=(2;-3) 1a vécto dbi ciia vécto v =(-3;2).

B. Hai vécto u = (1;-3) va v=2j—6/ cling huéng.

C. Hai vécto u = (1;3) va v=(4;6) ciing phuong.

D. Hai vécto u = (—6;2) va v=(3;—1) nguoc hudng.

Trong h¢ toa do (O;f; ;) , toa d0 cua vécto 2}' —%f Ia

A. (2;%). B. (—%;2). C. (2;—%). D. (8;-3).

Cho ttr gidc ABCD . S6 céc vécto khdc 0 c6 diém dau va diém cubi 1a dinh cua tir gidc bang
A. 4. B. 6. C.8. D. 12.
Cho Iyc gidgc déu ABCDEF c¢6 tam O. S cic vécto khéc 0 cung phuong véi OC c6 diém

dau va diém cudi 1a dinh ciia luc gidc bang
A. 4. B. 6. C.7. D. 8.

Cho luc gidc d&u ABCDEF c6tdim O. Sb cic vécto bang vécto OC c6 diém dau va diém cubi
1a dinh cua luc gidc bang

A. 2. B. 3. C.4. D. 6.

Cho hinh chit nhat ABCD c¢6 AB=3, BC =4. P dai ciia vécto AC la

A. 5. B. 6. C.7. D. 9.

Cho ba diém phan bi¢t A, B, C. Déng thirc nao sau day la ding?

A. CA—-BA=BC. B. AB+AC=BC. C.AB+CA=CB. D.AB-BC=CA.

Cho hai diém phan biét A va B . Diéu kién dé diém I 1a trung diém cia doan thing AB 1a
A. IA=1IB. B. IA=1B. C.IA=-IB. D. Al =BI .

Cho tam gidc ABC ¢6 G la trong tdm, I 1 trung diém ctia doan thing BC . Pang thiic nao
sau day ding?

A. GA=120GI. B.Ez—%ﬁ. C.GB+GC=2Gi. D.GBE+GC=Ga.

Cho hinh binh hanh ABCD . Pang thiic nao sau ddy la ding?
A. AC+BD=2BC. B.AC+BC=AB. C.AC-BD=2CD. D.AC-AD=CD.

Trong mit phing toa d Oxy cho hinh binh hanh OABC, C nim trén Ox . Khing dinh nao sau

day la dung?
A. AB ¢6 tung d6 khac 0. B. A va B c6 tung d6 khac nhau.
C. C c6 hoanh do bang 0. D. x, +x.—x,=0.
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Cau 290.

Cau 291.

Cau 292.

Cau 293.

Cau 294.

Cau 295.

Cau 296.

Cau 297.

Cau 298.

Cau 299.

Cho u=(3;-2), v=(1:6). Khing dinh nio sau day la ding?

A. u+v v a=(—4;4) nguoc hudng. B. u va v cing phuong.

C. u—v va b=(6;-24) cing huéng. D. 2u+v va v cing phuong.

Cho tam gidc ¢6 A(3;5), B(1;2), C(5;2). Trong tam cua tam gidc ABC 1a

A. G, (-3:4). B. G, (4:0). C. G,(V2:3). D. G, (3:3).

Cho bdn diém A(1;1), B(2;-1), C(4;3), D(3;5). Chon ménh d diing
A. TG gidc ABCD 12 hinh binh hanh.

B. Diém G(Z;%) la trong tam cua tam gidc BCD .

C. AB=CD.

D. AC, AD cung phuong.

Trong mit phang Oxy cho bon diém A(-5;-2), B(-5;3), C(3;3), D(3;-2). Khang dinh nao
sau day la diung?

A. AB va CD cung huéng. B. T(r gidc ABCD 12 hinh chit nhat.

C. biém 1(-11) 1atrung diém AC. D. OA+OB=0C.

Cho tam gidc ABC . Dat a=BC, b=AC . Cic cap vécto nao sau diy cung phuong?

A.2a+b va a+2b. B. a—2b va 2a—b.

C. 5a+b va —10a—2b. D. a+b va a—b.

Trong mit phang toa d Oxy cho hinh vudng ABCD c6 gbc O 1a tAm ciia hinh vudng va cdc
canh cda né song song vai cic truc toa do. Khéng dinh nao sau day la ding?

A. @ + ﬁ\ = AB. B. OA—OB va DC ciing huéng.

C.x,==x.vay,=y.. D. x; =—x. va y.=-y,.

Cho M (3;-4). Ké MM, vudng géc véi Ox, MM, vudng géc v6i Oy . Khang dinh nao sau

day la dung?
A. OM, =-3. B. OM, =4.
C. OM,—OM, c6toadd (-3;—4). D. OM,+0OM, c6toadd la (3;—4).

Trong mit phang toa 4o Oxy cho A(2;-3), B(4;7). Toa d¢ trung diém I clia doan thing
AB la

A. (6:4). B. (210). C. (32). D. (8;-21).

Trong mit phang toa dd Oxy cho A(5;2), B(10;8). Toa dd cta vécto AB la

A. (15:10). B. (2:4). C. (5:6). D. (50;16).

Cho tam gidc ABC ¢6 B(%;7), C(15,-1), M va N 1an lwot 1a trung diém cua AB va AC.

Toa do cua vécto MN 1a
A. (2;—8). B. (1;—4). C. (10;6). D. (5;3).
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Cau 300.

Cau 301.

Cau 302.

Cau 303.

Cau 304.

Cau 305.

Cau 306.

Cau 307.

Cau 308.

Cau 309.

Cau 310.

Trong mit phing toa d6 Oxy cho bdn diém A(3;-2), B(7:1), C(0;1), D(-8;-5). Khing
dinh nao sua day la ding?

A. AB va CD @i nhau.

B. AB va CD cung phuong nhung ngugc hudng.

C. AB va CD cung phuong va ngugc hudng.
D. A, B, C, D thang hang.

Cho ba diém A(-1;5), B(5;5), C(=1;11). Khang dinh nio sau day 1a ding?

A. A, B, C thang hang. B. AB va AC cung phuong.

C. AB va AC khong cung phuong. D. AC va BC cung phuong.

Cho a=(3;-4), b=(~1;2). Toa d cta vécto a+b I

A. (—4:6). B. (2-2). C. (4:6). D. (-3;-8).
Cho a=(-1;2), b=(5;-7). Toa d6 cua vécto a—b I

A. (6:-9). B. (4;-5). C. (-6:9). D. (-5:-14).
Cho a=(-5;0), b=(4;x). Toa do ciia vécto a va b ciing phuong néu sb x 1a

A. 5. B. 4. C.0. D. 1.

Cho a=(x;2), b=(=51), ¢ =(x:7). Toa d cta vécto ¢ =2a+3b néu:

A. x=-15. B. x=3. C. x=15. D. x=5.

Cho A(L;1), B(-2;-2), C(7:7). Khéng dinh nao ding?

A. G(2;2) latrong tAm clia tam gidc ABC.  B.Diém B & giita hai diém A va C.
C.Diém A & giira hai diém B va C. D. Hai vécto AB va AC cung hudng.
Céc diém M (2;3), N(0;—4), P(-1,6) 1an luot 1a trung diém cdc canh BC, CA, AB cua tam
gidc ABC . Toa d dinh A cua tam giic 1a

A. (1,5). B. (-3;-1). C. (-2-7). D. (1;-10).
Cho tam gidc ABC c6 trong tam la géc toa do, hai dinh A va B c¢6 toa do la A(—2;2),
B(3;5). Toa d) cta dinh C 1a

A. (-1;=7). B. (2-2). C. (-3-5). D. (1;7).
Khing dinh nao trong céc khang dinh sau 12 ding?

A. Hai vécto a =(=5;0) va b=(—4:0) ciing huéng.

B. Vécto ¢ =(7;3) 1a vécto ddicua d =(-7;3).

C. Hai vécto u =(4;2) va v =(8:3) ciing phuong.

D. Hai vécto a =(6;3) va b=(2;1) nguoc hudng.

Trong h¢ thic (O;f; ;) , toa d0 cua vécto f+;’ Ia

A. (0;1). B. (-1;1). C. (1,0). D. (1;1).
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Chuong 2. TICH VO HUONG

Bai 1. GIA TRI LUONG GIAC CUA MOT GOC BAT Ki TU 0° DEN 180°

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

[0H2-1] Gia tri cia E =sin36°cos6°—sin126°cos84° la

AL B Y3 C. 1. D. -1.
2 2
[0H2-1] Cho & va £ 1a hai géc khdc nhau va bl nhau. Trong céc dang thirc sau ddy, dang thirc
nao sai?
A. sina=sin . B. cosa=-cosf3. C.tana=—-tanff. D.cota=cotf.

[0H2-1] Cho « la goc tu. Diéu khéng dinh nao sau day la ding?
A. sina<0. B. cosa>0. C. tanax<0. D. cota>0.

[0H2-1] Trong céc khéng dinh sau day, khéng dinh nao sai?
A. cos45°=sin45°. B. cos45°=sin135°. C. co0s30°=sin120°. D. sin60°=cos120°.

[0H2-1] Tam gidc ABC vudng & A cé gbc B=30°. Khéng dinh no sau day 1a sai?

A. cosB:L. B. sinC=£. C. cosC=l. D. sinB=l.
3 2 2 2

[0H2-1] Diéu khang dinh nao sau day 1a ding?

A. sina=sin(180°- ). B. cosar=cos(180°— ).

C. tan=tan(180°—a) . D. cotar=cot(180°— ).

[0H2-1] Tim khang dinh sai trong c4c khang dinh sau ddy
A. cos35°>cos10°. B. sin60°<sin80°. C. tan45°<tan60°. D. cos45°=sin45°.

[0H2-1] Cho hai géc nhon & va S phu nhau. H¢ thirc nao sau day la sai?
A. sina=—-cosf. B. cosa=sinf. C. cosf=sina. D. cota=tan f.

[0H2-1] Gia tri cos45°+sin45° bﬁng bao nhiéu?

Al B. 2. C. 3. D. 0.
[0H2-1] Trong cic dang thirc sau, ding thic nao ding?

A. sin(180°—a) =—cos . B. sin(180°—a)=-sin«x .
C. sin(180°— ) =sina. D. sin(180°— ) =cos .

[0H2-1] Trong céc déng thure sau, déng thirc nao sai?
A. sin0°+cos0°=0. B. sin90°+co0s90° =1.

\@+1

C. sin180°+cos180°=—1. D. sin 60°+cos 60° = 5

[0H2-1] Tinh gid tri biéu thue: sin30°cos 60°+sin 60°cos 30°.
Al B.O. C.\3. D. —/3.

[0H2-1] Tinh gid tri biéu thuc: sin30°cos15°+sin150°cos165°

A. 1. B. 0. C.l. D. ——.
2 4
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Cau 14. [0H2-1] Tinh gia tri biéu thirc: cos30°cos 60°—sin 30°sin 60°

A3, B.g. C.1. D. 0.

Cau 15. [0H2-1] Cho hai géc a va f voi a+f=90°. Tim gid tri cua biéu thic:
sinacos f+sin fcos o .
A. 0. B. 1. C. -1. D. 2.

Cau 16. [0H2-1] Cho hai géc & va £ v6i a+ B =90°, tim gid tri cia biéu thic: cosacos B —sin fsin &
A. 0. B. 1. C. -1. D.2

Cau17. [0H2-1] Cho hai géc a va S voi a+fF=180°, tim gid tri cua biéu thirc:
cosacos f—sin Ssina .
A. 0. B. 1. C. -1. D. 2.

Cau 18. [0H2-2] Cho sina = % . Tinh gid trj biéu thic P =3sin® a+cos’ «.

A p=2 B. P=—. c.p=tl. D. P=.
9 25 9 11

Cau 19. [0H2-2] Cho « la géctuva sina = % . Gid tri cua biéu thirc 3sin@+2cosa 1a

A. 3. B. —2. C. 3. D.i.
13 13
Cau 20. [0H2-2] Trong céc dang thic sau ddy dang thirc nao 1a ding?

J3 3 !

A. sin150° =——. B. cos150°=—. C. tan150°=———. D. cot150°=+/3.
2 2 J3
Cau 21. [0H2-2] Cho hai géc nhon & va B trong d6 o < . Khing dinh nio sau day Ia sai?
A. cosa<cosf. B. sina<sinf.
C. a+=90° = cosa=sin . D. tana+tan 8 >0.

Céau 22. [0H2-2] Tam gidc déu ABC c6 duong cao AH . Khing dinh nao sau day 1a ding?

A. sin@l:ﬁ. B. cosﬁzi. C. sinfl/&’:ﬁ. D. sinA/I-R’zl.
2 NE) 2 2

Cau 23. [0H2-2] Bat dang thirc nao dudi ddy 1a diing?

A. sin90° <sin150°. B. sin90°15' <sin90°30".

C. c0s90°30'> cos100°. D. cos150° > cos120°.
Cau 24. [0H2-2] Trong céc hé thic sau, hé thirc nao khong diing?

A. (sin05+cos05)2 =1+2sinacosx. B. (sina —cos a)2 =1-2sinacosa.

C. cos* a—sin*a=cos* a—sin’ « . D. cos*a+sinfa=1.

Céu 25. [0H2-2] Cho tam gidc ABC . Hay tinh sin A.cos(B+C)+cos A.sin(B+C)
A. 0. B. 1. C. -1. D. 2.

Céu 26. [0H2-2] Cho tam gidc ABC . Hay tinh cos Acos(B+C)—sin Asin(B+C)
A. 0. B. 1. C. -1. D. 2.
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Cau 27. [0H2-2] Néu tancr =3 thi cos @ bang bao nhiéu?

A Y10 g, 10 c. Mo b L
10 10 10 3
Céu 28. [0H2-2] cosa bing bao nhiéu néu cot & = —% ?
NEREE B Y3 c. b p. - L.
5 2 5 3

Bai 2. TICH VO HUGNG VA UNG DUNG

. — 2 .
Cau 29. [0H2-1] Cho AABC c¢6 H la truc tam. Biéu thirc (AB +HC ) bang biéu thurc nao sau day?

A. AB*+HC. B. (AB+HC)'. C. AC’+AH". D. AC*+2AH’.

Cau 30. [0H2-1] Cho tam gidc ABC,c6 AB=1, BC=~/3, AC=2.Goi M latrung diém cua AB . Gid
tri cia AM.AC 1a

AL B.1. c. V2. D.38-2.
2 2
Cau 31. [0H2-1] Cho tam gidc ABC d&u canh bang 4 . Khi d6, tinh AB.AC ta duoc:
A. 8. B. -8. C. -6. D. 6.

~ - - - =\2
Cau 32. [0H2-1] Cho u va v Ia 2 vecto khdc 0. Khid6 (u+v) bang

) ~2 =2 - -~ 2 - ) -
Acu +v . B.u +v —2uwyv. C. (u+v) +2uyv. D.u +v +2uv.
- - . - Y T
Cau 33. [0H2-1] # va v 1a 2 vecto déu khac 0. Khi d6 ‘u+v bang
) - = =5 - ) - -
A.u +v —2uwv. B. u" +v +2uv. C.u +v . D. u-v(u—v).

Cau 34. [0H2-1] Cho badiém A, B, C phén biét. Tap hop nhiing diém M ma CM.CB=CA.CB la
A. Pudng tron duong kinh AB .
B. Duong thing di qua A va vudng géc véi BC .
C. Puong thing di qua B va vudng géc véi AC .
D. Puong thang di qua C va vudng géc voi AB.

Cau 35. [0H2-1] Trong céc h¢ thic sau, hé thirc nao ding?

Aad . BN =f T - D. a=4[d.
Cau 36. [0H2-1] Cho tam gidc déu ABC c¢6 canh bang m . Khi d6 AB.BC bing
2 2
A. . B. mzﬁ. c -, p. L.
2 2 2
Cau 37. [0H2-1] Cho tam gidc d&u ABC c6 canh biang m . Khi d6 AB.AC bing
2 2
A. 2m’. B. —mzﬁ. c. -2 p. L.
2 2 2
Cau 38. [0H2-1] Tich v hudng ciia hai vécto a va b ciing khac 0 1a sé am khi
A.avab cling chiéu. B.avab cung phuong.
C. 0°<(a.b)<90°. D. 90°<(a.b) <180°.
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Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 4.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

2

[0H2-1] Chon két qua diing (a—b)

-2 -2

Aad-b. B. a’—b’.

C.d +b —2ab. D. a2+b2—221.l;cos(5,l;).
[0H2-1] biéu kién cua a va b sao cho (Zz —Z))z =0 1la

A.
C.
[0H2-2] Cho hinh vudng MNPQ ¢6 I, J lan luot 1a trung diém cua PQ, MN . Tinh tich vo
hudng OI.NJ .

a va b dbi nhau. B.avab nguoc hudng.
avab bang nhau. D.avab cung huong.

A. PQ.PI. B. PQ.PN . C. PM.PQ. D. ——.

[0H2-2] Néu tam gidc ABC la tam giic déu thi ménh dé nao sau day ding?

———_\3 1

A.A—B.E‘:%ABZ. B. AB. C:TABZ. C.A—B.A—C:ZABZ. D. ABAC=0.

[0H2-2] Trong hinh dudi day, cho AB=2; AH = %
Khi d6, tinh AB.AC ta duoc:
A. -3. B. 3.
C. 4. D. 5.

[0H2-2] Trong hinh v& dudi day, tinh 2 ED.FG , ta dugc:

A.8. B. -12.
C. -6. D. -8. 3
[0H2-2] Cho hinh vudng ABCD tdm O, canh a. Tinh BO.BC ta duge:  ° 5 =
2
A. . B. —a’. C. éaz. D. L.
2 2

[0H2-2] Cho tam gidc ABC ¢6 H la tryc tAm; A, B %ﬁn luot 1a chan dudng cao xuég phat tur
cac diem A, B.Goi D, M, N, P lan luot la trung diéem cia AH , BC, CA, AB. Dang thiic
nao sau day la ding?

A. NM.ND=A'M.AD. B. NM.ND = PD.PC .

C. NM.ND = DP.DM . D. NM.ND = DA".DB’ .

[0H2-2] Cho tam gidc ABC vudng can dinh A, cé AB=AC =a.Ménh dé ndo sau day sai?

AL 4B =an B.ABAC=0.  C.CBCA=a®.  D.|aBac|=[aB|ac].
[0H2-2] Cho ABC la tam giac déu. Ménh dé ndo sau day sai?

A. ABACeR. B. ABAC=AC.AB.

C. (ABAC)BC = AB(AC.C). D. ABAC = BABC.

[0H2-2] Cho hinh thang vuéng ABCD c¢6 ddy 16n AB =4a, ddy nho CD =2a, dudng cao
AD =3a ; I 1atrung diém ctia AD . Cau ndo sau ddy sai?
A. AB.DC =8a". B. AD.CD=0. C. AD.AB=0. D. DA.DB=0.
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Cau 50.

Cau 51.

Cau 52.

Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

[0H2-2] Cho tam gidc ABC ¢ BC=6 ,CA=4 AB=5 Menh dé nao sau day sai?

A. COS(E,A_C;)Z%. B. cos(ﬁ,ﬁ'):—%.

C. cos(ﬁ,a):—l. D. cos(ﬁ,ﬁ'):g.
8 4
[0H2-2] Cho tam gidc ABC ¢6 A =60° AB=5 AC=8 Tiph BC.AC
A. 20. B. 44. C. 64. D. 60.

[0H2-2] Cho tam gidc ABC ¢ AB=c CA=b BC=a Tinh AB.BC theo a,b,c.
A. l(bz+c2—az). B. l(az—bz—cz). C. l(az+bz—c2). D. l(bz—cz—az).
2 2 2 2
[0H2-2] Trong tam gidc ABC ¢ AB=10 AC =12 o¢5c BAC=120° Khj 46, AB-AC bing
A. 30. B. 60. C. -60. D. -30.

[0H2-2] Cho ba diém A, B,C phan biét. Tap hop nhitng diém M ma CM.CB=CACB I
A. Puong tron duong kinh AB .

B. Duong thing di qua A va vudng géc véi BC .

C. Duong thang di qua B va vudng géc voi AC .

D. Puong thang di qua C va vudng géc voi AB .

[0H2-2] Cho hai diém B,C phan biét. Tap hop nhitng diém M thoa man CM.CB=CM I
A. Pudng tron duong kinh BC. B. Puong tron(B; BC).

C. Duong tron(C;CB). D. Mot dudng khic.

[0H2-2] Cho ABC la tam giac déu. Ménh dé ndo sau day ding?

A. ABACeR. B. ABAC=-AC.AB.
C. (AB.AC)BC = AB(AC.BC). D. AB.AC = BABC.
[0H2-2] Cho tam gidc déu ABC canh g =2 . Hoi ménh dé ndo sau day sai?
A. (AB.AC)BC =2BC. B. BCCA=-2.

C. (AB+BC).AC=-4. D. (AC-BC).BA=—4.
[0H2-2] Cho hinh vudng ABCD tam O . Cau nao sau day sai?

A. OAOB=0. B. m.o—c:_%aa.
C. AB.AC=AB.DC . D. AB.AC=AC.AD.
[0H2-2] Cho hinh vudng ABCD canh a. Cau nao sau day sai?

A. DACB=ad". B. ABCD =d>.

C. (AB+BC) AC=a*, D. AB.AD+CB.CD=0.

[0H2-2] Cho tam gidc déu ABC canh a, vdi cdc duong cao AH, BK v& HI 1 AC . Ciu nao
sau day sai?

A. BABC =2BABH . B. CB.CA=4CB.CI .
C. (A—C—E)B—czzﬂ.ﬁ. D. CACB=4KC.CH .
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Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

Cau 64.

Cau 65.

Cau 66.

Cau 67.

Cau 68.

Cau 69.

Cau 70.

Cau 71.

Cau 72.

Cau 73.

[0H2-2] Cho tam gidc déu ABC canh a, vdi cac duong cao AH, BK v& HI 1 AC . Cau nao
sau day ding?

2 2 2
A. AB.AC:%. B. CB.CKz%. C. (AB+AC)BC=a>. D. CB.CKz%.
[0H2-2] Cho hinh vuéng ABCD canh a. Ménh dé nao sau day sai?
A. AB.AD=0. B. AB.AC =a’.
C. ABCD=d". D. (E+CT)+?C)E:a2.

[0H2-2] Cho hinh vudéng ABCD ¢6 canh @, Tinh AB.AD
2

A. 0. B.a. c L. D. 4.
2
[0H2-2] Tam gidc ABC vudng & A va cé goéc B=50°. H¢ thirc nao sau day la sai?
A. (4B, BC)=130°. B. (BC. AC)=40°.
C. (AB, CB)=50°. D. (AC, CB)=120°.

[0H2-2] Cho a va b 1a hai vécto cling hudng va déu khéc vécto 0. Trong céc két qua sau day,
hay chon két qua ding.

A. ab=|a|[B]. B. ab=0. C. ab=-1. D. ab=—|a|[f].
[0H2-2] Cho tam gidc ABC vuodng tai A. Khéng dinh nao sau day la sai?

A. ABAC<BABC. B.ACCB<ACBC. C.ABBC<CACB. D.AC.BC<BC.AB.
[0H2-2] Cho tam gidc ABC vudng tai A ¢ AB=5 cm, BC=13 cm. Goi géc ABC = va
ACB = 3. Hiy chon két luan diing khi so sdénh « va f3:

A f>a. B. f<«. C.pl=c. D.a<p.

[0H2-2] Dudng tron tdm O cé ban kinh R =15 cm. Goi P 1a mot diém céch tim O mot khoang
PO =9 cm. Day cung di qua P va vudng goc voi PO c6 do dai la
A. 22 cm. B. 23 cm. C. 24 cm. D. 25 cm.

[0H2-2] Cho tam gidc ABC . Tim tong (AB,BC)+(BC,CA)+(CA, AB).

A. 180°. B. 360°. C. 270°. D. 120°.
[0H2-2] Cho tam gidc ABC, tim (AB,BC)+(BC.CA)-(AB.AC).

A. 180°. B. 90°. C. 270°. D. 120°.
[0H2-2] Cho tam gidc ABC vuéng 6 A. Tim tong (AB, BC)+(BC.CA).

A. 180°. B. 360°. C. 270°. D. 240°.
[0H2-2] Cho tam gidc ABC véi A =60°, tim tong (AB,BC)+(BC.CA).

A. 120°. B. 360°. C. 270°. D. 240°.
[0H2-2] Tam gidc ABC vudng & A va BC =2AC. Tinh cosin ciia géc (AC,CB).

1 J3 3

B. —. C.—. D. —.

AL
2 2 2 2
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Cau 74. [0H2-2] Tam gidc ABC vudong & A va BC =2AC. Tinh cosin ctia géc (E,E) .

| | J3 NG

A, —. B. —. C.—. D. ——.
2 2 2 2

Cau 75. [0H2-2] Cho tam gidc déu ABC. Tinh cos(AB, AC)+cos(BA, BC)+cos(CB.CA).

NE ; -

. C. ——. D. ——.
2 2 2

B.

o | W

Cau 76. [0H2-2] Cho tam gidc déu ABC. Tinh cos(AB, BC )+ cos(BC,CA)+cos(CA, AB).

IEES B.2. -3 p. 2B
2 2 2 2
Cau 77. [0H2-2] Tam gidc ABC vuong & A, AB = ¢, AC = b. Tinh tich vd huéng BA.BC
A. b’ +c7. B. b’ —c*. C.b. D. ¢*.
Cau 78. [0H2-2] Cho O la tAm dudng tron ngoai tiép tam gidc déu MNP . Géc ndo sau ddy bang 120° ?
A. (W N—P). B. (M—O, W). C. (W 073). D. (M—N M—P).
Cau79. [0H2-2]Cho M, N, P, Q la bdn diém tuy y. Trong céc h¢ thirc sau, h¢ thirc nao sai?
A. W(ﬁ+@)=w.ﬁ+M—N,@. B. MP.MN =—-MN.MP.
C. MN.PO=PO.MN . D. (MN - PQ)(MN + PQ)=MN’ - PQ”.
Cau 80. [0H2-2] Tam gidc ABC vudng & A, AB=c, AC =b . Tinh tich vd huéng AC.CB
A b +c7. B. b —c*. C. -b*. D. ¢*.
Cau 81. [0H2-2] Cho tam gidc déu ABC canh a.Tinh AB.BC+BC.CA+CA.AB .
2 22 2 2
A B. 54 . ©V3, p, @3
2 2 2 2
Cau 82. [0H2-2] Cho biét (a;b)=120°; 5\ =3, B\ =5. Do di ciia vécto a—b bing
A.V19. B.7. C. 4. D. 2.
Cau 83. [0H2-2] Cho tam gidc ABC bibt: AB=3¢,—4e,; BC=¢,+5¢, ; |e,|=|e,| =1 va ¢, Le, .
D6 dai canh AC bﬁng
A. 4e +e, . B.5. C.‘Teﬁ%. D. J17.
Cau 84. [0H2-2] Cho hinh vudng ABCD canh a. AB.AC bing
A. &, B. i*\2. C. Qaz. D. laz.
2 2
Cau 85. [0H2-2] Cho hinh vuong ABCD canh a. AC.(CD+CA) bing
A. 1. B. 3a°. C. -3d°. D. 24°.
Céu 86. [0H2-2] Cho hinh vudng ABCD canh a. Goi E 1a diém dbi xtmg cia D qua C. Khi d6:
AE.AB bang
A. 24°. B. \34>. C. J54>. D. 54°.
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Cau 87.

Cau 88.

Cau 89.

Cau 90.

Cau 91.

Cau 92.

Cau 93.

Cau 94.

Cau 95.

Cau 96.

Cau 97.

Cau 98.

[0H2-2] Cho hai vécto @ va b khdc 0. Xdc dinh goc gita hai vécto @ va b ki @b =|al p|
A. 180°. B. 0°. C. 90°. D. 45°.

[0H2-2] Cho hai vécto a va b khac 6 Xéc dinh gbc gitra hai vécto a va b néu ab= —‘ZIHB‘
A. 180°. B. 0°. C. 90°. D. 45°.

[0H2-2] Cho ba diém O, A, B khong thang hang. Diéu kién can va di dé tich vo hudng
(0A+0B).AB=0 1a

A. Tam gidc OAB du. B. Tam gidc OAB cantai O.
C. Tam gidc OAB vuodng taiO . D. Tam gidc OAB vudng cantai O.

)
)
[0H2-3] Cho 2 diém A, B va O latrung diém ctia AB, OA=a. T4p hop nhitng diém M ma

MAMB = a® 1a duong tron tim O, c¢6 bén kinh bang
A.a. B. 2a. C. a2. D. 2a/2 .

[0H2-2] Cho hai vécto avab. Déng thirc nao sau day la sai ?

Ez—‘&—l?

A. a.Bz‘a‘.‘B‘.cos(Zz,l;). B. 5,5:%(‘2,‘24_

C. ab=—(|a+5f -ja-5 -t
2

) D. a.z;:l(\uz;
4

[0H2-3] Cho doan thing AB=a cb dinh. Tap hop nhitng diém M ma AM.AB=a’ I
A. Duong tron tam A, ban kinh a. B. Buong tron tam B, ban kinh a.

C. Duong thang vudng géc véi AB tai A. D. Duong thang vudng géc v6i AB tai B.

[ 0H2-3] Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB=+/2, AD =1. Tinh géc giita hai vec to AC va BD.
A. 89°. B. 92°. C. 109°. D. 91°.

[0H2-3] Cho doan thing AB=4, AC =3, AB.AC =k . Hoi c6 miy diém C dé k=82
A. 3. B. 1. C.2. D. 0.

[0H2-3] Cho doan thing AB=4, AC=3, AB.AC =k . Hoi c6 miy diém C dé k=—-127
A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.

[0H2-3] Cho hinh vudéng ABCD c6 I 1a trung diém cta AD. Tinh cos(ﬁ,ﬁ).

1 1 1 2
.- B. —. C. —. D. —.

3 V10 J5 V10
[0H2-3] Cho tam gidc vudng ABH vudng H tai c6 BH =2 AB =3. Hinh chiéu cua H lén
AB 1a K . Tinh tich vé huéng BK.BH .

At .t .2 p. 16,

3 9
[0H2-3] Cho hinh vuéng ABCD canh a. Trén cic canh AB, BC, CD, DA lan luot 1iy cic diém
M, N, P, Q sao cho AM =BN =CP=DQ = x(0< x<a). Tich tich vd huéng PN.PQ .
A. AB”. B. AC”. C.0. D. AD”.

A
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Cau 99. [0H2-3] Cho hinh vuéng ABCD canh a. Trén cac canh AB, BC, CD, DA lan luot léy cac
diém M, N, P, Q sao cho AM =BN=CP=DQ=x (0<x<a). Tinh dién tich t&r gidc
MNPQ ta duoc:

A. 2x° +2ax+a’. B. 2x* —2ax+a’. C. 2" —ax+d*. D. X’ —2ax+d’.

Cau 100. [0H2-3] Cho hinh vuéng ABCD canh a. Trén cac canh AB, BC, CD, DA lan luot léy cac
diém M, N, P, Q sao cho AM=BN=CP=DQ=x (0<x<a). Tich tich v hudng
PN.PM ta duoc:
A. x2+(x+a)2. B. x2+(a—2x)2. C. x2+(a—x)2. D. x2+(2a—x)2.

Céu 101. [0H2-3] Cho hinh vuéng ABCD canh a. Trén cdc canh AB, BC, CD, DA lan luot ldy céc

L 2

diém M, N, P, Q saocho AM =BN=CP=DQ=x (0<x<a).Néu PM. c:% thi gid

tri cua x bang

AL B. L. c. 3 D.a.
4 2 4
Cau 102. [0H2-3] Cho u va v 1a 2 vecto déu khac 0. Ménh dé ndo sau ddy ding?
- = — — —\2 - —\2 - = — — -
A. u.v=0<:>(u+v) =(u—v) . B. u.sz(i)‘u‘:M.
C.uv=0 (ﬁ+§).(ﬁ—§):o. D. uv=0& (ﬁ+$).(ﬁ—2§) =0.
Cau 103. [0H2-3] Cho 3 diém D, E, F theo tht ty bt ky trén truc x’Ox. Ménh d& nao sau day ding?
A. DE.DF = DE.DF . B. DE.DF = DE.DF .
C. DE.DF =-DE.DF . D. DE.DF =-DE.DF .
Cau 104. [0H2-3] Cho tam gidc déu ABC canh g =2 . Hoi ménh d& nao sau day sai?
A. (AB.AC)BC =2BC. B. BC.CA=-2.
C. (AB+BC).AC=-4. D. (AC-BC).BA=4.
Cau 105. [0H2-3] Cho hinh vudng ABCD tam O . Cau nao sau day sai?
A. OAOB=0. B. mm%ma.
C. ABAC=AC.DC. D. AB.AC=AC.AD.
Cau 106. [0H2-3] Cho hinh vudng ABCD canh a . Cau nao sau day sai?
A. DACB=d". B. AB.CD =—-d’.
C. (ﬁﬂﬁ).ﬁzaz. D. ABAD+CB.CD=0.

Cau 107. [0H2-3] Cho hinh thang vuong ABCD c6 ddy 16n AB=4a, ddy nhd CD =2a, dudng cao
AD =3a ; I latrung diém cia AD. DA.BC béng
A. —9a*. B. 154°. C.0. D. Khong tinh duoc.
Cau 108. [0H2-3] Cho hinh thang vudéng ABCDcé ddy 1on AB=4a, ddy nhé CD =2a, dudng cao
AD =3a ; I latrung diém cua AD. (E+E)R’ béng
3a’ 3a’®

A —. B. - —. C. 0. D. 9a°.
2 2
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Cau 109.

Cau 110.

Cau 111.

Cau 112.

Cau 113.

Cau 114.

Cau 115.

Cau 116.

Cau 117.

Cau 118.

Cau 119.

[0H2-3] Cho 2 diém A vd B ¢6 AB=4cm. Tap hop nhitng diém M sao cho MAMB =0 1
A. Puong thing vudng géc véi AB . B. Duong tron duong kinh AB .
C. Doan thang vudng géc v6i AB . D. Két qua khic.
[0H2-3] Cho tam gidc ABC vudngtaiA,c6 AB=3, AC =5. V&duong cao AH . Tich v6 huéng
HB.HC bang
A. 34 B. —/34. c. -2 D. 22
34 34

[0H2-3] Cho tam gidc déu ABC canh a, véi cdc dudng cao AH, BK v& HI L AC. Ciu nio
sau day ding?
A. BABC =2BABH. B. CB.CA=4CB.CI .

e\ —— =2
C. (AC-AB).BC=(BC) . D. Ca ba cau trén.
[0H2-3] Cho tam giic déu ABC canh a, vdi cadc dudong cao AH, BK vé HI 1 AC. Cau nao
sau day ding?

A ABAC=L. B. CECK =
2 8
C.(AB+AC).BC=a". D. Ca ba cAu trén.
[0H2-3] Cho hinh vuéng ABCD canh a. Ménh dé nao sau day sai?
A. AB.AD=0. B. ABAC=d".
C. ABCD=d’. D. (ﬁ+@+B—C).E=a2.

[0H2-3] Cho hinh thang vuéng ABCD c6 ddy 1é6n AB =4a, ddy nhé CD =2a, dudng cao
AD =3a; I latrung diém ctia AB. DA.BC béng
A. -94°. B. 154°. C.0. D. 9a>.
[0H2-3] Cho hinh thang vuéng ABCD c6 ddy 16n AB =4a, ddy nhé CD =2a, dudng cao
AD =3a; I latrung diém cia AB. Cu nao sau day sai?
A. AB.DC =8a". B. AD.CD =0. C. AD.AB=0. D. DA.DB=0.
[0H2-3] Cho hinh thang vuéng ABCD c6 ddy 16n AB =4a, ddy nhé CD =2a, dudng cao
AD =3a; I 1atrung diém cua AB. (ﬁ+ﬁ)ﬁ) béng

3a? 3a?

A —. B. ——. C.0. D. 9a°.
2 2

[0H2-3] Trong tam gidc c6 AB=10, AC =12, géc BAC =120°. Khi d6, AB.AC bing
A. 30. B. 60. C. —60. D. -30.

[0H2-3] Cho hai diém B, C phan biét. Tap hop nhitng diém M théa man CM.CB=CM  thudc
A. Puong tron dudng kinh BC. B. Puong tron (B,BC).

C. Duong tron (C,CB). D. Mot duong khac khong phai duong tron.
[0H2-3] Cho tam gidgc ABC vudng cintai A ¢c6 AB=AC =30 cm. Hai dudng trung tuyén BF
va CE cdt nhau tai G . Dién tich tam gidc GFC la

A. 50 cm?. B. 5042 cn. C.75 cn. D. 151105 cm?.
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Cau 120. [0H2-3] Cho géc xOy=30°. Goi A va B 1a hai diém di dong Iin luot trén Ox va Oy sao cho
AB =1. D6 dai 16n nhit cia doan OB bang
A.1,5. B. 3. C. 2\2. D. 2.
Cau 121. [0H2-3] Tam gidc ABCc6 géc A bang 100° va c6 tryc tim H. Tim tdng:

A. 360°. B. 180°. C. 80°. D. 160°.

Cau 122. [0H2-3] Cho hinh vuong ABCD canh a. (AB+AC).(BC+BD+BA) bing
A. 232a. B. -3d>. C.0. D. 24

Cau 123. [0H2-3] Cho hai vécto a va b khdc 0. Xdc dinh géc giita hai vécto a va b néu hai vécto
2. - - - o -
ga—3b va a+b vudng géc voi nhau va ‘a‘ =‘b‘ =1.

A. 90°. B. 180°. C. 60°. D. 45°.

Cau 124. [0H2-4] Cho tam gidc ABC c¢6 H 1a tryc tdm. Goi cdc diém D , E, F lan luot 1 trung diém
ciia HA, HB, HC; M, N, P lan luot Ia trung diém cia BC, CA, AB; A’, B’, C’ lan luot 1a
chan dudng cao xuét phit tir A, B, C; Pudng tron dudng kinh NE di qua:

A MvaA. B. Nva B. C.P vacC. D. M,N,P

Cau 125. [0H2-3] Cho hinh vudng ABCD canh a, tam O. Tap hop céc diém M théa man
MAMC +MBMD =d* 1a
A. dudng trdn (0,a+/2). B. dudng tron (0, a).

a\/EJ

C. duodng tron EO’T . D. dudng tron duong kinh AC .

Cau 126. [0H2-3] Cho hinh vudng ABCD tim O. Tap hop cdc diém M théa min
MA?> + MB*> + MC? =3MD* 1a
A. duong thang AC . B. dudng thing CD .
C. duong tron duong kinh BC . D. dudng tron duong kinh AC .

Céu 127. [0H2-4] Cho tam gidc ABC vudng cin tai A, I 1 trung diém ctia BC . V& ra ngoai tam gidc
cdc hinh vudbng ABMN va ACEF . H¢ thuc nao sau day sai?
A. MN 1 FE. B. AN LFA. C. MF 1 NE. D. AI L FN.

Céu 128. [0H2-4] Cho hai vecto a va b ¢6 |d]=5,

l;‘ =12 va ‘Zz+l§‘ =13. Khi d6 cosin cta géc gitra hai

vecto @ va d+b bing
A2 B. > c . p. 13
13 12 13 12
CAu 129. [0H2-4] Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB=3, AD=4. Goi M 1a diém thoa man diéu kién
AM =k.AB. Xdc dinh k d& hai dwong thing AC va DM vudng géc nhau?
9 16 3

. B. —. C.i. D. —.
16 9 3 4
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Cau 130. [0H2-4] Cho hinh thang cAn ABCD, déy 16n 1a AB, géc nhon & ddy 1a 60°, biét AB=a,
BD

AD=b, |d=m>0, l;‘:n>0, m>n. Hai duong thing AC va BP vuong géc nhau khi
A. m=%(l+\/§). B. m=%(l+\/§) hoac ng(l—\/g).
C. n:%(l+\/§). D. n:%(l+\/§) hodc n:%(l—\/g).

Cau 131. [0H2-4] Cho tam gidc ABCc6 AB=c¢ CA=b BC=a BAC=a Vg duong phan gidc AD
cuagéc A (De BC). Tinh AD.

AL \2(1+cos) . B. becosar, c. X Jivcosa. D.M.

" b+c b+c b+c bc

Céu 132. [0H2-1] Cho 2 vecto u =(4;5) vd v=(3;a). Tinh a dé uv=0.

A.azg. B.a:—g. C.a:i. D.a:—i.
5 5 12 12

Cau 133. [0H2-1] Trong h¢ truc toa do Oxy, cho 2 vecto u= 2?—}' va v=3i+ 2}' .Tinh uv ta duoc:

A. 6. B. 2. C.4. D. 4.

Cau 134. [0H2-1] Trong hé truc toadd Oxy , cho 2 vecto u= [%,?J VA= [?,—%J . Lic do (ﬁ;); bﬁng
A 2. B. 0. C.u. D. (wr)(a)-

Cau 135. [0H2-1] Trong hé truc (O;;; ;) , ménh dé ndo sau day sai?
AT =i B.[]=1. c. =] D. ij=0.

Céu 136. [0H2-1] Trong mit phing Oxy, cho a = (2;1) va b= (3;—2). Tich v6 hudng cua hai vécto da

cho la
A. 4. B. 4. C.0. D. 1.

Cau 137. [0H2-1] Trong mit phing Oxy, cho @=(2;—1), b = (—3;4). Khang dinh nao sau day la sai?
A. Tich v6 hudng cua hai vécto da cho la —10. B. D9 16n cua vécto a 1a J5.
C.DJg lén cua vécto b 1a 5. D. Goc gitra hai vécto 1a 90°.

Céu 138. [0H2-1] Cho céc vécto i =(—2;1), v =(1;2). Tich vd huéng ctia i va v Ia
A. 0. B. 0. C.2. D. 5.

Cau 139. [0H2-1] Cho hai diém A=(1;2) va B=(3;4). Gid trj ciia AB I
A.4. B. 4V2. C. 6v2. D. 8.

Céu 140. [0H2-1] Cho hai vécto a =(4;3) va b=(1;7). Géc giita hai vécto a va b I
A. 90°. B. 60°. C. 45°. D. 30°.

Cau 141. [0H2-1] Cho hai diém M (1;—2) va N (=3;4). Khoang cich giira hai diém M va N 1a
A. 4. B.6. C. 3J6. D. 2J13.
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Cau 142.

Cau 143.

Cau 144.

Cau 145.

Cau 146.

Cau 147.

Cau 148.

Cau 149.

Cau 150.

Cau 151.

Cau 152.

Cau 153.

[0H2-1] Trong mat phing toa dd Oxy cho haidiém A(3; —1), B(2; 10). Tich v6 huéng OA.OB

bang bao nhiéu?
A. —4. B. 4. C. 16. D. 0.

[0H2-1] Trong mit phang toa dd Oxy cho ba diém A(3;—1), B(2;10), C(4; —2). Tich vo
hudng AB.AC bang bao nhiéu?

A. 40. B. -12. C. 26. D. -26.

[0H2-1] Cho hai diém A(O;l) va B(3;0) . Khoang cach gitra hai diém A va B Ia

A.3. B. 4. C. 5. D. V10.

[0H2-2] Trong hinh dudi ddy, u.v bing
A. 13,

B. 0. 3 c
C. -13. 2
D. 1342 :

[0H2-2] Trong mat phéng (0,;,}') cho ba diém A(3;6) , B(x;—2) , C(2; y) . Tinh OA.BC:
A. OABC =3x+6y—12. B. OABC =-3x+6y+18.

C. OA.BC =-3x+6y+12. D. OA.BC =0.

[0H2-2] Trong mat phéng (0,;,}') cho ba diém A(3;6), B(x;—2) , C(2;y). Tim x dé oA

vuong géc voi AB.
A. x=19. B. x=-19. C.x=12. D. x=18.

[0H2-2] Trong mat phéng (O,f, }) cho ba diém A(3;6) , B(x;—2) , C(2; y) .Tinh y biét réng

OAOC=12.

A. y=3. B. y=-2. C.y=-1. D. y=1.
[0H2-2] Néu trong mat phéng Oxy cho A(l;l), B(x;S), C(2;x) thi AB.AC béng
A. 5x-5. B. 2x+2. C. 10. D. 0.

[0H2-2] Trong mit phing Oxy cho A(1;2), B(4:1), C(5:4). Tinh BAC ?

A. 60°. B. 45° C. 90°. D. 30°.

[0H2-2] Trong mit phing (Os7, j) cho2 vecto: a=3i+6j va b=8i-4 . Két luan nao sau day sai?
A. ab=0. B.alb. C. [a|[p|=0. D. [ab|=0.

[0H2-2] Trong mit phing Oxy cho A(1;2), B(4:1), C(5;4). Tinh BAC .

A. 60°. B. 45°. C. 90°. D. 120°.

[0H2-2] Trong mét phang (0,7, ) cho 2 vecto =37 +6j va b =8 —4;. Két luan nao sau
day sai?
A. @b =0. B.alb. C. |l |p|=o0. D. |ab|=0.
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Cau 154.

Cau 155.

Cau 156.

Cau 157.

Cau 158.

Cau 159.

Cau 160.

Cau 161.

Cau 162.

Cau 163.

Cau 164.

Cau 165.

Cau 166.

[0H2-2] Trong mat phang Oxy cho 3 diém A(2;4), B(1;2), C(6;2). Tam gidc ABC 1a tam
gidc gi?

A.Vudngcantai A. B.Cantai A. C. béu. D. Vudng tai A.
[0H2-2] Cho céc vecto @ =(1;-2), b =(-2;-6). Khi d6 géc giira chiing Ia

A. 45°. B. 60°. C. 30°. D. 135°.

[0H2-2] Cho céc vécto @ =(1;-3), b =(2;5). Tinh tich vo huéng ciia @ (d+2b).

A. 16. B. 26. C. 36. D. -16.
[0H2-2] Cho OM =(-2:=1). ON'=(3:-1) 1 o6 (OM,ON).
A. 135°, : —Q. C. —135°. D. ﬁ.
2 2
[0H2-2] Trong mit phang Oxy cho tam gidc ABC biét A(1;—1), B(5;—3), C(0;1). Tinh chu

vi tam gidc ABC .

A.53+35. B. 5v2+343. C. 53 +/41. D. 3v/5++/41.
[0H2-2] Trong mt phing Oxy cho hai vécto @ va b biét d=(1;-2), b =(~1;-3). Tinh géc

gitra hai vécto a va b .

A. 45°. B. 60°. C. 30°. D. 135°.
[0H2-2] Cap vécto nao sau day vudng géc véi nhau?

A. d=(2;-1) va b =(-3;4). B. d=(3;—4) va b =(-3;4).
C. d=(2-3) va b =(-6;4). D. d=(-7;-3) va b =(3;-7).

[0H2-2] Géc gitta hai vécto i =(3;—4) va v =(-8;-6) Ia

A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°.
[0H2-2] Géc gitra hai vécto i =(—2;2) va v =(1,0) Ia
A. 45°. B. 90°. C. 135°. D. 150°.

[0H2-2] Cho tam gidc ABC c¢6 A=(10;5), B=(3;2) va C =(6;-5). Khang dinh nao sau day
la diing?

A. ABC 1atam giic déu. B. ABC la tam gidc vudng can tai B .

C. ABC la tam gidc vudng can tai A. D. ABC la tam gidc c6 géc tutai A.

[0H2-2] Trong mit phing toa do, cho a = (3;4), b= (4,-3). Két luan nao sau day 1a sai?
A. ab=0. B.alb. C. \Zz.z?

-0. D. \&\.\B\:o.

[0H2-2] Trong mat phéng toa do, cho a = (9;3). Vecto nao sau ddy khong vudng géc véi vecto
a?

A. v=(1;-3). B. v=(2-6). C.v=(13). D. v=(-13).
[0H2-2] Trong mit phing toa d6 Oxy cho hai diém A(1; 2), B(~3;1). Tim toa d¢ diém C trén

Oy sao cho tam gidc ABC vudng tai A.
A. (50). B. (0;6). C. (3;1). D. (0; -6).
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Cau 167.

Cau 168.

Cau 169.

Cau 170.

Cau 171.

Cau 172.

Cau 173.

Cau 174.

Cau 175.

Cau 176.

Cau 177.

[0H2-2] Trong mit phang toa dd Oxy cho hai diém A(-2; 4), B(8; 4). Tim toa do diém C trén
Ox (khic diém 0) sao cho tam gidgc ABC vuédng tai C.
A. (1, 0). B. (3;0). C. (-10). D. (6;0).

[0H2-2] Trong mit phang toa do Oxy cho hai diém A(1; 2), B(6; —3). Tinh dién tich tam gidc
OAB.
A. 8. B. 7,5. C. 3\/3. D. 5.2.

[0H2-2] Trong mat phéng toa do0 Oxy cho hai diém A(Z; —5) , B(IO; 4) . Tinh dién tich tam
gidc OAB.

A. 29. B. 58. C. 14,5. D. +/29.

[0H2-2] Trong mit phang toa d Oxy cho ba diém A(5; 0), B(0; 10), C(8; 4). Tinh dién tich
tam gidc ABC.

A. 50. B. 25. C. 10. D. 5v2.

[0H2-3] Cho hai diém A(-3;2), B(4:;3). Timdiém M thudc truc Ox va c6 hoanh d¢ duong
dé tam gidc MAB vudng tai M .

A. M (7;0). B. M (5;0). C. M (3;0). D. M (9;0).

[0H2-3] Trong mit phang toa dd Oxy, cho tam gidc ABC c¢6 A(5;5), B(=3;1), C(1;-3). Dién
tich tam gidc ABC .

A. S=24. B.S=2. C.S=2/2. D.S=12.

[0H2-3] Trong mit phang Oxy cho bon diém A(0;-2), B(1;5), C(8;4), D(7;-3). Chon
khing dinh diing.

A. Ba diém A, B, C théng hang. B. Ba diém A C,D théng hang.

C. Tam gidc ABC 1a tam giic déu. D. Tt gidc ABCD 1a hinh vudng.

[0H2-3] Trong mit phing Oxy cho céc diém A(2;3), 1 (Lzl,%j . B 1a diém d6i xtimg v6i A qua

[ .Giast C ladiém c6 toa do (5; y) .Gid tricia y détam gidc ABC latam giac vudng tai C 1a
A. y=0,y=7 B. y=0, y=-5. C.y=5y="7. D. y=-5.

[0H2-3] Tam gidc ABC c6 A=(-1;1), B=(1;3) va C =(1;—1). Trong céc phat biéu sau day,
hiy chon phét biéu ding:

A. ABC la tam gidc c6 ba canh bing nhau. B. ABC 1a tam gidc c6 ba géc déu nhon.
C. ABC latam gidc cantai B (BA=BC). D. ABC la tam gidc vudng cin tai A .

[0H2-4] Trong mit phing toa d6 Oxy, cho d=(4;1), b=(1;4).Sé gid tri cia n dé ¥ =nd+b
tao v&i =i +j mdt goc 45° 1a

A. 3. B.2. C.0. D. 1.

[0H2-4] Trong mit phang toa & Oxy, cho tam gidc ABC c¢6 A(3;4), B(2;1), C(=1;-2). Cho
M (x;y) trén doan thang BC sao cho S, =3S,,, . Khi d6 x* + y* bing

A. 13. B. 1. C.113. D. 221.
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Phin 2. DAP AN
Chuong 1. MENH DE. TAP HOP

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

D

B

C

C

C

A

A

B

D

B

B

A

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

D

D

C

D

B

B

B

D

A

D

D

D

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

C

A

D

D

A

B

D

B

D

A

A

A

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

C

B

B

B

B

B

A

C

D

B

D

B

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

D

B

C

D

B

A

C

D

C

D

D

D

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260
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Chuong 2. HAM SO BAC NHAT HAM SO BAC HAI

123|456 7|8 |9 (1011|1213 |14 15|16 17|18 |19 |20
b bpjAj]C|/D|C|]A/ DD B|C|A|D B|D|D|C|B|A|D

21 2223 1242512627 |28 |29 (30|31 (323334 |35/|36|37|38|39]40
b B|D/ D/lA|B|]C/ D|IB|]C|B|A|]C/A| D D/ D|A|A|B

41 |42 |43 |44 |45 |46 | 47 | 48 |49 | 50 | 51 |52 |53 |54 |55|56 |57 |58 |59 |60
A/'D/D|lA|/C|B| D/ DB/ DIA|]A|]C|B|B|D|A|C|B|D

61 |62 6364|6566 |67 68|69 7071|7273 |74 75|76 |77 |78 |79 |80
Alc|pjB|c|B| B/ D B|]A|C|D|/C/A|A B|A|D|C| B

81 | 82 | 83 |84 |85 |8 (87 |8 |8 |90 919293949596 |97 |98 |99 100
Af/C|B|/A|D/ B/D/D/A|D C|B|B|A| D B|A|C|D|B

101|102 103|104 | 105|106 107|108 | 109|110 | 111 112|113 |114|115|116|117 118|119 |120

121122123 | 124|125 126 | 127|128 | 129|130 | 131 | 132|133 | 134 | 135|136 | 137 | 138|139 | 140

141{142 (143 144|145 |146|147|148 | 149|150 | 151 | 152|153 | 154 | 155|156 | 157 | 158|159 | 160

161162 (163|164 |165|166 167|168 169|170 |171 (172|173 174 175|176 177 178|179 | 180

181182183184 185|186 | 187|188 |189 190|191 |192|193|194 195|196 |197 198|199 |200

2011202 {203 {204 | 205 [206 | 207 | 208 209|210 |211 (212|213 |214|215|216|217 |218|219 |220

2212221223 (224|225 (226 | 227|228 | 229|230 |231 | 232|233 234 | 235|236 | 237 | 238|239 | 240

241|242 1243|244 | 245 | 246 | 247 | 248 | 249|250 | 251 | 252|253 | 254 | 255|256 | 257 | 258|259 | 260

Gv. Tran Quéc Nghia - BT: 098 373 4349 Trang 126



BAITAP TRAC NGHIEM TOAN 10 HOC Ki 1 - NAM HOC 2019-2020

Chuong 3. PHUONG TRINH

123|456 7|8 |9 (1011|1213 |14 1516|1718 |19 |20
c/DfDjAJC|B|B|C|B|]C|A|C|B|D|C|B|B|D|D|D

21 12223 1242512627 |28 |29 (30|31 (32|33 |34 |35/|36/|37|38|39]40
B|/B|D C/TA| D/ D|IC|A|D D|C|D|DJA|C|B|D|C]|A

41 |42 | 43 |44 |45 |46 | 47 | 48 |49 | 50 | 51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59 |60
b B|jcjc|jc|]Cc]A|C|]C|B|A|B|D/ D|C|B|D|B|D|B

61 |62 | 6364|6566 |67 68|69 7071|7273 |74 75|76 |77 |78 |79 |80
b/ bpbjc|]C|A|Dj]C|C|]C]A|D|C|D|B|C|B|D|B|B|D

81 | 82 | 83 |84 |85 |8 (87 |88 |8 |90 919293949596 |97 |98 |99 100
DIA|]C|D/B|B|]C/DIB]A|/D|C|D|C|DJ]A|C|D|D|B

101|102 (103|104 |105|106 107|108 |109 110|111 112|113 |114|115|116|117|118|119|120
B/ D|]C| B/ C|C|]A| D/ D/ D/ B|C|B|B|D|C|A|B|D|D

121122123 | 124|125 126 | 127|128 | 129|130 | 131 | 132|133 | 134 | 135|136 | 137 | 138|139 | 140

141{142 (143 144|145 |146 | 147|148 | 149|150 | 151 | 152|153 | 154 | 155|156 | 157 | 158|159 | 160

161162 (163|164 |165|166 167|168 169|170 |171 (172|173 174 |175|176 177 178|179 | 180

181182183184 185|186 |187|188|189 190|191 |192|193|194 195|196 |197|198|199 |200

201202 |203 {204 | 205 [206 | 207 | 208 209 | 210|211 (212|213 |214|215|216|217 [218|219 |220

2212221223 (224|225 (226 | 227|228 | 229|230 | 231 | 232|233 234 | 235|236 | 237 | 238|239 | 240

241|242 1243|244 | 245 | 246 | 247 | 248 | 249|250 | 251 [ 252|253 | 254 | 255|256 | 257 | 258 | 259 | 260

261262263 264|265 266 | 267|268 | 269 | 270|271 (272|273 274 275|276 277|278 279 | 280

281 (282|283 284|285 (286|287 (288|289 290 | 291 292|293 |294 | 295|296 | 297 | 298 | 299 | 300

301 (302|303 |304|305|306 (307|308 |309|310 311
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Chuong 1. VECTO. TQA DO

123|456 7|8 |9 (1011|1213 |14 1516|1718 |19 |20
b, ¢ B|D/D|IC|]A|B|IA/A|C|B|B|A|A|D|C|D|D|A

21 2223 1242512627 |28 |29 (30|31 (323334 |35/|36/|37|38|39]40
b B|D|lA/D|C|]A/B|C|B|C|D/A|D|C]|]A D|C|]A|A

41 |42 |43 |44 |45 |46 | 47 | 48 |49 | 50 | 51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59 |60
c/lA|B|C/A| D/ D/ B|]C/ B/ D/ B|/A D C|A|B|C|B]|A

61 |62 | 6364|6566 |67 68|69 7071|7273 |74 75|76 |77 |78 |79 |80
B/I¢C/ D B/A D/ AJIC|B/A/B|B|D|C|B|A|C|D|C|D

81 | 82 | 83 |84 |85 |8 (87 |8 |8 |90 919293949596 |97 |98 |99 100
B|A/B|C|B|]A|DC|B D|C|AIC|AC|DIAJA|C]|C

101|102 103|104 | 105|106 107|108 | 109|110 | 111 112|113 |114|115|116|117 118|119 |120
BlA|D}]C/C|D]C|C|B|AB| D/ B|A|D|D|D|D|D]|C

121122123 | 124|125 126 | 127|128 | 129|130 | 131 | 132|133 | 134 | 135|136 | 137 | 138|139 | 140
D/ DIA|]A|/D|C]A|lC|]A]C|C|B|]C/ D|A/A|D|A|D| B

141142143 144|145 |146 | 147|148 | 149|150 | 151 | 152|153 | 154 | 155|156 | 157 | 158|159 | 160

161162 (163|164 |165|166 167|168 169|170 |171 (172|173 174 175|176 177 |178|179 | 180

181182183184 185|186 | 187|188 |189 190|191 |192|193|194 195|196 |197 198|199 |200

201202 |203 204|205 [206 | 207 | 208 209|210 |211 (212|213 |214|215|216|217 |218|219 |220

2212221223 (224|225 (226 | 227|228 | 229|230 |231 | 232|233 234 | 235|236 | 237 | 238|239 | 240

241|242 1243|244 | 245 | 246 | 247 | 248 | 249|250 | 251 [ 252|253 | 254 | 255|256 | 257 | 258|259 | 260

261262263 264|265 266 | 267|268 | 269 | 270|271 (272|273 274 275|276 |277 |278|279 | 280

281 (282|283 284|285 (286 | 287|288 289 290 | 291 292|293 |294 | 295|296 | 297 | 298 | 299 | 300

301 (302|303 |304|305 306|307 |308|309 310
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Chuong 2. TICH VO HUONG

123|456 7|8 |9 (1011|1213 |14 1516|1718 |19 |20

A/'DIC|D/IAJA|]A|/A|B|C|A|A|B|D|B|]A|C|C|B|C

21 12223 1242512627 |28 |29 (30|31 (32|33 |34 |35/|36/|37|38|39]40

AlC|C|D/IA|]C|]A|A|A]A/A| D/ B|B|B|C|D|D|D|C

41 |42 |43 |44 |45 |46 | 47 | 48 |49 | 50 | 51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59 |60

D/ A|B|B|D|A}D/C|D|]C|B|D|]C|B|AJA|C|C|B|D

61 |62 6364|6566 |67 68|69 7071|7273 |74 75|76 |77 |78 |79 |80

AJlC|IA|D/A|D/ B|C|B|]A|C|D/ B|D|B|C|D|A|B|C

81 | 82 | 83 |84 |85 |8 (87 |8 |8 |90 919293949596 |97 |98 |99 100

B|A|DlAJIC|]A|B|A|B|lC|C|DjCcC|C|]C|D|D|]C|B]|C

101|102 103|104 |105|106 107|108 | 109|110 | 111 112|113 |114|115|116|117|118|119|120

121122123 | 124|125 126 | 127|128 | 129|130 | 131 | 132|133 | 134 | 135|136 | 137 | 138|139 | 140

141{142 (143 144|145 |146 | 147|148 | 149|150 | 151 | 152|153 | 154 | 155|156 | 157 | 158|159 | 160

161|162 (163|164 |165|166|167 168 169|170 |171 | 172|173 |174|175|176 177
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MUC LUC

A-DPAISO
Chuong 1. MENH DE - TAP HOP ..u...corveceeesnssessssssssssssssssssssssssssssssssssasesees 1
BAi 1. MENH DE ..t teesesesssessstesssssssasessesessssssssssssesssssssssassssssesssnsnes 1
Bai 2. TAP HOP. CAC PHEP TOAN TREN TAP HOP.....uoueeeeeeeeeeeeeeeeeseseseee 6
Bai 3. TRAC NGHIEM TONG HOP ....eeeeeeeeeeeeeeeeseseenessssssesessesssssssasases 12
Chuong 2. HAM SO BAC NHAT HAM SO BAC HAI ........oooeceeeeervernensrernnne 25
Bai 1. DAI CUONG VE HAM SO cueneenestcessesessssssssssssssssssasssssssssssses 25
Bai 2. HAM SO BAC NHAT ¥ = aX + Duucuervereerreeeressessssnssesssssssssssssssassassssssssanes 31
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